


6 RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES



7

M
J 

EG
I 8

6
M

DHMLS80ML 8´0´´ - 2,44m 126cm 2 ML 6/24g 0.6 - 1.2 115 290,00

DHME86M 8´6´´ - 2,59m 135cm 2 M 2.5 - 4.0 10/26g 0.6 - 1.5 110 299,00

MJ LIGHT SPIN 80ML

MJ EGI 86M
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This rod is ideal for technical spinning enthusiasts. The ultra-light, high-modulus carbon blank 
construction assures unrivalled sensitivity, accompanied by an incredible power reserve, making this 
rod simply perfect for technical fishing with small, lightweight lures of little more than 5 or 6 grams, 
achieving unbelievable casting distances. 
Even so, this rod will stand up to everything and will respond perfectly on days when you need 
to fish with large minnows weighing more than 20 grams. All in all, it’s the ideal rod for lightweight 
spinning and darting pros.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K SIC guides. FUJI TVS reel seat 
with custom carbon insert. Padded mesh rod bag.

Eging rod offering the perfect compromise between responsiveness, power and lightness. Its high 
modulus carbon blank features a progressive action that is perfect for working egi from 2.5 to 4.0, 
catapulting the lure to distances far beyond those achieved by other rods. Its extremely sensitive 
tip will let you feel even the gentlest of takes by squid and cuttlefish and, thanks to the great 
power reserve of its blank, you’ll easily be able to hook and work your catch, no matter how big!
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K SIC guides. FUJI TVS reel seat 
with custom carbon insert. Padded mesh rod bag.

After 30 years inventing rods, Hart has gone one step 
further with the development of these jewels made in 
Japan. Built in high modulus carbon and equipped with 
the the best Fuji components, the MJ rod design has 
incorporated every little detail to meet the needs of the 
most technical and demanding anglers. Super lightweight 
sensitive and reactive rods, for an unbelievable fishing 
experience!!!
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DH25SIK83 8´3´´ - 2.51m 130cm 2 2.0 - 3.5 8/25g 150 215,00

25S IKA 83        

DH25SO9 9´0´´ - 2.70 m 2 Fast 15/60 g 177 270,00

25S OFFSHORE 9.0

25S POPPING

25S IKA 83

25S OFFSHORE 9’

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

To celebrate the 25th anniversary of HART, we’ve 
created a series of very special rods.
Combining the best carbons, great elasticity and high 
strength of 30 and 40 tons, Built with Fuji K series SIC 
guides, ion-plated frames, etc. 
We’ve selected top-of-the-range materials to make 
an exclusive series, for the ultimate fishing experience! 

Eging rod for even the most demanding anglers. The great power and progressive 
action of its high modulus carbon blank, added to its spliced-in tip, make this rod a 
real joy for eging enthusiasts. Capable of catapulting heavy 3.5 Egis in any fishing 
conditions while it can also detect even the slightest squid bites.
Mounted with fuji k sic guides. Fuji tvstk real seat with customised carbon handle. 
Padded mesh rod bag.

The wolves in the Cantabrian Sea have everything to fear!
Ideal for on-shore technical spinning. Extra-long, high-precision and extremely light 
casting. 
Ultra-progressive action with complete versatility.
Built with FUJI K SIC guides with an ion-plated frame (E) offering special protection 
against braided lines and rust. FUJI TVS reel seat with a BACK STOP™ mechanism 
for the locking thread. 
Padded mesh rod bag.
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DH25SP710 7´10´´- 2.39 m 1+1 R-Fast 70/190 g 5 - 7 255 299,00

25S POPPING 7.10

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Fighting tuna is child’s play!
This popping rod is ideal for on-board spinning anglers, for fighting tuna. Being compact 
and lightweight, thanks to the use of carbons of up to 40 Tn, it’s perfect for tough fishing. 
With its sensitive tip and Fuji K SIC guides, it’s possible to cast small 20 to 30 gram 
spinners, when the fish are eating small anchovies. Yet, it can easily cast large poppers or 
stickbaits on those days when the water’s boiling... 
Impressive power reserve in the butt, something which is essential for tackling powerful 
tuna.  Mounted with FUJI K SIC guides. FUJI DPS reel seat with a BACK STOP™ mechanism 
for the locking thread. Padded mesh rod bag.
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DHBIKT80 8´0´´ - 2.44m 126cm 2 12/25g 120 2.5 - 3.5 135,00

DHBIK83 8´3´´ - 2.51m 129cm 2 8/25g 129 2.0 - 3.5 159,00

DHBEG81 8´1´´ - 2.47m 128cm 2 2/12g 125 1.2-2.5 139,00

DHBETRS68 6´8´´ - 2.03m 100cm 2 18/50g 117 Max 4.0 136,00

DHETR611 6´11´´ - 2.11m 108cm 2 20/70g 124 Max 4.0 139,00

BLOODY EGI TRS

BLOODY EGI TIP RUN

BLOODY EGI 81

BLOODY IKA 83

BLOODY TATAKI 80        
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Special rod for lightweight and medium squid drift fishing using the Tip Run technique. Perfect for fishing 
with egis of up to 4.0 with bucktail jigs weiging as mauch as 25 to 30 grams. Versatility, lightness and a great 
power reserve to easily handle good-sized squid with no tearing.Tubular blank made from 40TN high-
modulus carbon, featuring an ultra-sensitive tip. Mounted with FUJI K Alconite guides. FUJI VSSM/B+TVSK 
reel seat. Padded mesh rod bag.

Rod specifically designed for catching squid using drift eging, known as Tip Run eging. Use this rod to work 
2.5 to 4.0 egi, often with an added lead weight on the head, so that they weigh from 30 to 40 grams. 
Thanks to the incredible sensitivity of its ultra flexible tip and the exceptional power of its butt, you’ll get 
the perfect hookset, with no tearing of the squid during retrieve (you need to keep in mind that, for drift 
fishing, the current will pull you in the opposite direction to that of the squid...).
Tubular blank made from high modulus carbon, featuring an ultrasensible tip. Mounted with FUJI K 
ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat. 
Padded mesh rod bag.

Lightweight technical rod for summer and autumn eging enthusiasts. Thanks to its progressive action and 
the exceptional sensitivity of its spliced-in solid carbon tip, this rod provides great bite detection for fishing 
baby squid in summer, while the exceptional flexibility of its blank and good power reserve allow for the 
perfect casting of small 1.2 and 1.5 egis during the summer and guarantee successful fishing of large-sized 
squid and even hard-to- catch cuttlefish in autumn.
Tubular blank made from high-modulus carbon, featuring a moncoque handle and solid carbon hybrid tip 
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat. 
Padded mesh rod bag.

Eging rod specially designed for handling large egis and tataki rigs. The power and progressive action 
of its blank are smoothly transmitted to its sensitive tip, for perfect handling of egis from 2.5 to 3.5. Its 
semiparabolic action will help you combat even the largest squid, avoiding tearing.
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with carbon clamp. 
Padded mesh rod bag.

Eging rod specifically designed for fishing in autumn and winter. The power and progressive action of its 
blank end in a sensitive spliced-in tip that perfectly transmits your movements to the lure, allowing you to 
detect even the slightest squid bites. 
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with carbon clamp. 
Padded mesh rod bag.
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DHBRD74UL 7´4´´ - 2.24m 115.5cm 2 UL 1/7g 119 115,00
DHBRD80UL 8´0´´ - 2.44m 125.5cm 2 UL 2/10g 128 119,00

DHBMAUL8 8´4´´ - 2.55m 130cm 2 UL 5/28g 130 159,00

DHBMALJ82 8´2´´ - 2.49m 130cm 2 UL 5/18g 97 139,00

DHBMAL8 8´0´´ - 2.44m 125cm 2 L 8/32g 159 149,00
DHBMAL9 9´0´´ - 2.70m 142cm 2 L 8/38g 170 159,00

DHBV81M 8´1´´ - 2.46m 66.5cm 4 M 8/35g 159 173,00

BLOODY MARINE LIGHT

BLOODY VOYAGER

BLOODY MARINE UL

BLOODY MARINE LJ82

BLOODY ROCK & DARTING
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These are the perfect companions for globe trotters: the Voyager series. Lightweight multi-section 
powerful rods delivering a fast, sensitive action. Progressive action with an extremely sensitive tip for fishing 
with lightweight medium lures (8-35 gr action). Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with 
FUJI K ALCONITE guides. FUJI TVS reel seats with custom carbon insert. Padded mesh rod bag and fabric-
covered rod tube.

Lightweight, responsive rods that are perfectly in line with the latest modern spinning trends, such as 
darting. Thanks to its extremely sensitive tip and its great power reserve in the butt, you can cast lures 
ranging from lightweight ones that barely weigh 8 grams right up to metal jigs that are slightly over 30 
grams.
LIGHT 8’: For shore fishing anglers and light spinning offshore.
LIGHT 9’: For anglers who love great experiences with small lures.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. 
FUJI TVS reel seat with custom carbon insert. 
Padded mesh rod bag.

Ultra-light rod, specially designed for Rock & Street fishing enthusiasts. Thanks to the exceptional 
sensitivity and extreme lightness of its high-modulus carbon blanks, you’ll be able to cast the smallest and 
lightest of lures and move them with either a jerking or darting action. Additionally, this rod offers sufficient 
power reserve to easily handle good sized fish. The beautiful carbon monocoque handles are sure to be 
really appreciated by all anglers alike.
R&D 74: Solid carbon hybrid tip. Action from 1 to 7 grams.
R&D 80: Tubular tip. Action from 2 to 10 grams.
Tubular blank made from high-modulus carbon, featuring a moncoque handle. Mounted with FUJI K 
ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat. Padded mesh rod bag.

Ultra-light rod for more technical anglers, who are capable of tempting elusive sea bass from the rocks with 
lures of just 5 grams. Thanks to its exceptional lightness and the progressive action of its high modulus 
carbon blank, you’ll be able to enjoy ultra light spinning and UL darting to the max, improving your catch 
ratio and getting all the fun of out of sport fishing.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. 
FUJI SKELETON reel seat with custom carbon insert. Padded mesh rod bag.

Super-technical lightweight rod for light spinning and darting. Thanks to the sensitivity of its tip and to the 
power reserve of its blank, you can cast with small and medium jerks at incredible distances. This will allow 
you to perfectly handle minnows and walkers and bring your jig head- or texas-rigged vinyls to life.
Tubular blank made from 40TN high-modulus carbon, featuring a sensitive hollow tip. Monocoque carbon 
handle. Mounted with FUJI K Alconite guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat. Padded mesh rod bag.
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BLOODY MARINE        

BLOODY REVENGE        

BLOODY REACTION

BLOODY MARINE POWER

DHBMA8 8´0´´ - 2.40m 127cm 2 FAST 15/50g 168 168,00
DHBMA9 9´0´´ - 2.70m 142cm 2 FAST 15/60g 191 175,00

DHBREV610 6´10´´ - 2.08m 154cm 1+1 100-250g 30/120g 240 188,00

REACTION RAW DHBRERW70S 7´0´´ - 2.10m 166cm 1+1 100g 8/20Lb 10/50g 142 169,00
REACTION 1 DHBRE70S 7´0´´ - 2.10m 167cm 1+1 120g 15/25Lb 15/50g 149 174,00
REACTION 2 DHBRE76S 7´6´´ - 2.25m 177cm 1+1 150g 20/40Lb 20/80g 162 184,00

DHBMAP96 9´6´´ - 2.85m 147cm 2 X-FAST 20/80g 235 215,00
DHBMAP10 10´0´´ - 3.00m 156cm 2 X-FAST 30/120g 292 235,00
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This is the perfect weapon for on-shore and off-shore technical spinning enthusiasts. Long, precise 
casting and exceptional fishing comfort. Ultra-smooth progressive casting action and complete 
versatility. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with carbon clamp. 
Padded mesh rod bag.

Multi-purpose rod for powerful boat fishing. Thanks to its good reserve of power and the length 
and power of its butt, this rod is ideal for depth fishing with weighted vinyls or jigs of more than 200 
grams while it also offers you sufficient guarantee of success in  tempting tuna with surface lures of a 
wide range of weights.
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with carbon clamp. 
Padded mesh rod bag.

We’re looking at the most versatile, all-purpose, practical rods for boat fishing. They can be used for 
almost all types of artificial lure fishing. 
Thanks to the progressive action of their lightweight, sensitive and responsive blanks, featuring an 
extraordinary power reserve, you can work walkers on the surface, do either vertical or drift fishing 
with weighted vinyls, or fish with vertical jigs. 
For those anglers who don’t want to fill their boats with rods, one of the rods from the Reaction range 
is the ideal choice.
REACTION RAW: Ideal for casting 20 gram lures and for vertical fishing with 80 grams.
REACTION 1: Ideal for casting 25 gram lures and for vertical fishing with 100 grams.
REACTION 2: Ideal for casting 40 gram lures and for vertical fishing with 150 grams.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. 
FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with custom carbon insert. 
Padded mesh rod bag.

Powerful rods for extreme in-shore spinning enthusiasts. Rapid blanks with a reserve of power, able to 
cast lures with a wide weight range.
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with carbon clamp. 
Padded mesh rod bag.
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BLOODY MATCH JIG

BLOODY VIOLENCE        

DHBMAJ58 5´8´´ - 1.73m 174cm 1 200g 5.0 30/50Lb 292 172,00

DHBV57 5´7´´ - 1.70m 111cm 1+1 400g 8 50/80Lb 337 195,00
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Because the classics never go out of fashion, this is the perfect speed jigging rod for working 
with 200 gram ”bars””. This single section rod is not excessively short and features a parabolic 
action and an enormous power reserve. With this rod, you can “”fool around”” for hours on end 
without putting too much strain on your back, scraping the bottom at depths of between 40 to 
70 metres, seeking snappers, dentex gibbosus and other good size predators. 12 kilo maximum 
braking power at a 55º angle.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI DPS 
reel seat. Metal gimbal butt Padded mesh rod bag.

An extreme jigging rod with super progressive action. Perfect for those who love to experience 
great sensations!
The construction of its high-resistance carbon blank and latest generation Fuji K rings gives it 
impressive action, being able to animate really heavy jigs at an astonishing speed.
Ideal for expert anglers for fishing in the Straits, Canary Islands and Tropical destinations. 
15 kilo maximum braking power.
Mounted with FUJI Alconite K guides. FUJI DPS reel seat. Padded mesh rod bag.
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BLOODY CUSTOM JIG 60S

DHBSUJ63S 6´3´´ - 1.90m 144cm 1+1 0.8-1 15/90g 127 156,00

DHBMSJ74S 7´4´´ - 2,24m 110cm 2 0.4-1.0 50g 147 149,00

DHBMJ64S 6´4´´ - 1,93m 146cm 1+1 0.4-0.8 45g 117 146,00

BLOODY SLOW ULTRA JIG 63S        

BLOODY MICRO SLOW JIGGING 74S

BLOODY MICRO JIGGING 64S

DHBCUJ60S 6´0´´ - 1.83m 184cm 1 1.0 - 3.0 30/120g - Max.200g 135 150,00B
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Single section, lightweight, sensitive rod designed vertical fishing using the slow jigging technique. 
Thanks to its progressive, extremely parabolic action, you can handle small weighted jigs or vinyls 
of 30/40 grams right up to heavy 200 gram jigs for hours on end. Ideal for those looking to get 
into this type of fishing, with an easy-to-handle, extremely versatile rod, mounted with the best 
components.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI VSSM/
B+TVSK  reel seat with BACK STOP™ mechanism. Padded mesh rod bag.

Super lightweight rod for offset-mounted spinning reels for slow & pitch jigging. Thanks to its 
parabolic action and good reserve of power, this rod allows you to effortlessly fish for hours on end 
with lightweight and medium weight jigs and skirts.
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI VSSM/B+TVSK  reel seat with BACK STOP™ 
mechanism. Padded mesh rod bag.

If you want to get into ultra-light and technical vertical fishing with mini lead and tungsten jigs, 
then this is the rod for you. Perfect for ultra-light fishing using the slow jigging and ajing techniques 
with small lure and ultra-fine lines, working perfectly at depths of between 15 to 30 metres.
Tubular blank made from 40 Tn high-modulus carbon, featuring a sensitive hollow tip. Mounted with 
FUJI K Alconite guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with BACK STOP™ mechanism. Padded mesh 
rod bag.

This rod is ideal for ultra-light vertical fishing specialists, for vertical work with the tiniest of lead 
or tungsten jigs, 2500 or 3000 reels and super-fine lines. Ultra parabolic action and nice power 
reserve, just in case you get a “surprise” with a “bad boy”. Super technical and really fun.
Tubular blank made from 40TN high-modulus carbon, featuring a sensitive hollow tip. Mounted 
with FUJI K Alconite guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with BACK STOP™ mechanism. Padded 
mesh rod bag.
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BLOODY SLOW POWER JIG 63C        

BLOODY BRAZIL SLOW JIG 65C        

BLOODY SLOW ULTRA JIG 63C        

BLOODY BRAZIL SLOW JIG 63C

BLOODY SLOW PITCH JIG 67C              

BLOODY SLOW JIG 64C

BLOODY SLOW POWER JIG 63C DHBSPJ63 6´3´´ - 1.90m 190cm 1 2.0-5.0 80/300g 156 177,00
SLOW PITCH JIG 67C DHBSPJ67C 6´7´´ - 2.03m 203cm 1 1 - 4 30/150g 188 159,00
SLOW JIG 64C DHBSJ64C 6´4´´ - 1.93m 193cm 1 1 - 3 30/120g 173 145,00
BRAZIL SLOW JIG 65C DHBBSJ65C 6´5´´ - 1.95m 195cm 1 0.8 - 2.0 20/120g 142 163,00
BRAZIL SLOW JIG 63C DHBBSJ63C 6´3´´ - 1.90m 141cm 1+1 1.0 - 3.0 30/180g - Max.300g 150 157,00
SLOW ULTRA JIG 63C DHBSUJ63C 6´3´´ - 1.90m 144cm 1+1 0.8 - 1 15/80g 142 152,00

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Single section casting rod designed for tough fishing using slow jigging. Its extremely powerful blank can easily work 
jigs of more than 300 grams. You can use this rod to fish at great depths or in places with a strong current where 
other rods are not up to the job...
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI PTSMPJK reel seat with BACK STOP™ mechanism. 
Padded mesh rod bag.

Super technical rod for vertical fishing with the slow & pitch jigging technique. Thanks to its innovative spiral or 
Brazilian guides, you can fight your catch with no problem of the line tangling with the blank, as the the guides that 
work the most during the fishing action are located under the rod. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI 
PTSMPJK reel seat with BACK STOP™ mechanism. Padded mesh rod bag.

Super lightweight casting rod with offset mounting for slow & pitch jigging fishing. Thanks to its parabolic action 
and good reserve of power, this rod allows you to easily fish for hours on end with lightweight and medium weight 
jigs and skirts. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI PTSMPJK reel seat with BACK STOP™ mechanism. 
Padded mesh rod bag.

Ultra-tech casting rod for vertical fishing with the slow & pitch jigging technique, mounted with spiral guides (snake 
guides), allowing you to easily fight the big fish yet preventing the line from contacting the blank, given that the 
guides that take the greatest stress during combat are on the underside of the blank. Thanks to its powerful, 
parabolic action, you can easily handle jigs of up to 300 grams and fight the big fish. Its offset design makes it easy 
to transport in your car and, it can also be easily stowed in your boat locker.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI PTSMPJK reel seat with 
BACK STOP™ mechanism. Padded mesh rod bag.

Casting rod specially designed for vertical fishing in slow pitch jigging.
One-piece, extremely lightweight blank mounted with small, accurate Fuji guides, allowing you to work with jigs of 
more than 200 grams for hours on end, for guaranteed success when tackling fish. Mounted with FUJI K Alconite 
guides. FUJI PTSMPJK reel seat with BACK STOP™ mechanism. Padded mesh rod bag.

Casting rod specially designed for slow jigging. Its one piece blank, mounted with small casting guides, allows for 
hours of enjoyable fishing, and even lets you tackle large fish with no problem at all.
Mounted with FUJI K Alconite  guides. FUJI PTSMPJK reel seat with BACK STOP™ mechanism. 
Padded mesh rod bag.
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BLOODY POP VOYAGER

BLOODY WILD POP              

WILD POP 2 DHBWP79 7´9´´ - 2.36m 185cm 1+1 60/180g 4.0 - 6.0 303 192,00
WILD POP 3 DHBWP710 7´10´´ - 2.39m 178cm 1+1 90/250g 6 - 8 369 210,00
BLOODY WILD POP SENSI L DHBWPSL710 7´10´´ - 2,39m 178cm 1+1 40/160g 3.0 - 5.0 375 199,00
WILD POP SENSICAST DHBWPS710 7´10´´ - 2.39m 178cm 1+1 50/200g 5 - 7 390 205,00

DHBPV710 7´10´´ - 2.39m 93.5cm 3 5.0 - 7.0 80/210g 374 196,00
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Tropical power for travellers.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI DPS 
reel seat. Metal gimbal butt cap. Padded mesh rod bag.

Specifically designed rods for fishing large tuna and tropical fish. 
The great power reserve in the blanks is designed to easily fight big fish. 
To avoid annoying vibrations in the blank when working large lures, we have mounted an MN 
reverse stripper guide while the running guides are KW.
WILD POP 2: Power and lightness for handling fish up to 50 kg.
WILD POP 3: Great for fighting fish of more than 50 kg.
WILD POP SENSI-L: Perfect for fishing for medium-sized tuna and skipjacks in the summer, 
whose presence is indicated by flocks of birds hovering above.
WILD POP SENSICAST: Just as powerful as the 3 but with a more sensitive tip for casting 
lighter lures.
Blank made from 40TN high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI DPS 
reel seat. Metal gimbal butt cap (except on WILD POP 2) Padded mesh rod bag.
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BOUSHIDO CARNA C70M DHBCC70M 7´0´´ - 2.13m 213cm 1 M 7/18g 102 183,00
BOUSHIDO CARNA C70MH DHBCC70MH 7´0´´ - 2.13m 213cm 1 MH 10/35g 125 188,00
BOUSHIDO CARNA C72H DHBCC72H 7´2´´ - 2.18m 218cm 1 H 11/52g 138 193,00
BOUSHIDO CARNA C75XH DHBCC75XH 7´5´´ - 2.26m 226cm 1 XH 14/56g 158 198,00
BOUSHIDO CARNA C76XXH DHBCC76XXH 7´6´´ - 2,29m 229cm 1 XXH 30/120g 182 185,00
BOUSHIDO SWIM BAIT S80M DHBSB80M 8´0´´ - 2,44m 220cm 1+1 M 10/21g 197 169,00
BOUSHIDO FINESSE 71 DHBFI71 7´1´´ - 2.16m 216cm 1 ML 7/21g 106 159,00

BOUSHIDO CARNA

BOUSHIDO SWIM BAIT S80M

BOUSHIDO CARNA C76XXH

BOUSHIDO FINESSE 71
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BOUSHIDO CARNA C70M
A sweet rod, yet with sufficient power reserve to fight even the largest bass. 
Ultra-precise casting and ideal for rapid explorations with medium sized spinners and 
minnows. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI SKELETON casting reel seat with 
carbon clamp. Padded mesh rod bag.

BOUSHIDO CARNA C70MH
Extremely versatile casting rod for those anglers who appreciate quality yet with no 
complications. Fast regular action, sensitive yet powerful, ideal for jigs, spinners, Texas rigs 
and small cranks. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. 
FUJI SKELETON casting reel seat with carbon clamp. Padded mesh rod bag.

BOUSHIDO CARNA C72H
Single section casting rod, specially designed for handling jigs. Its extra fast tip action and 
great power reserve will allow you to handle ½ and ¾ oz. jigs just how you like, feeling safe 
even with heavy 1 ½ or 2 oz. jigs. 
It’s also perfect for fishing with Texas rigs and scraping the bottom with large, soft swimbaits 
in search of the big fish.
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. 
FUJI SKELETON reel seat with custom carbon insert. Padded mesh rod bag.

BOUSHIDO CARNA C75XH
A powerful rod with a marked tip action, allowing you to easily cast jigs of up to 3 ounces. 
Perfect for enticing large pike with swim baits. 
Ideal for Big Baits and Deep Cranks.
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI SKELETON casting reel seat with carbon clamp.
Padded mesh rod bag.

Spinning rod specificlly designed for fishing with vinyl swimbaits. Thanks to the sensitivity of 
its tip and to its great power reserve, it is perfectly able to handle your soft swimbaits and to 
easily hook fish, even when the lure is rigged with a concealed texas rig. Tubular blank made 
from 40TN high modulus carbon. Mounted with FUJI K Alconite guides. FUJI TVS reel seat with 
custom carbon insert. Padded mesh rod bag.

This single-section casting rod is lightweight yet really powerful, with an apparently endless 
reserve. Perfect for fishing large pike and catfish from a boat or float tube. Mounted with FUJI 
K Alconite guides. FUJI PTS reel seat, featuring a BACK STOP™ mechanism for the lock nut. 
Padded mesh rod bag.

Single-section rod, with normal-fast action for Finesse specialists. 
Thanks to the sensitivity of its tip, you can work small vinyls perfectly, weighted or 
unweighted, minnows and other lures. Perfect for Wacky, Shaky or even drop shot. 
You can even fish with a fine line, given that the sweetness of its blank will cushion the 
thrashing head movements of the fighting bass. 
Blank made from 40 Tn high modulus carbon. 
Mounted with FUJI K ALCONITE guides. FUJI TVS reel seat with custom carbon insert. 
Padded mesh rod bag.
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TORO BLUES FK C71MH        

TORO BLUES C73H        

DHTBLC73H 7´3´´ - 2.21m 221cm 1 H 10/56g 165 99,75

DHTBLFC71MH 7´1´´ - 2.16m 216cm 1 MH 7/28g 150 99,75

DHTBLC70M 7´0´´ - 2.13m 213cm 1 M 7/18g 135 97,50

TORO BLUES  FK C70M NEW
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Super versatile casting rod for those who want to keep things simple and use an all-
in-one rod. Powerful, yet not too dry, ideal for fishing with rubber jigs, 
Texas, spinners, cranks, etc. Mounted with SIC K guides and customised casting 
reel seat in C-40X carbon. 
Cloth rod bag.

Super versatile casting rod for those who want to keep things simple and use an all-
in-one rod. Powerful, yet not too dry, ideal for fishing with rubber jigs, Texas, spinners, 
cranks, etc. Mounted with SIC guides and customised casting reel seat in C-40X 
carbon. Cloth rod bag.

Sweet casting rod with a good power reserve, designed for rapid and prospection 
fishing with spinners and minnows. Also perfect for handling light swimbaits and small 
jig heads.Tubular carbon blank. Mounted with FUJI K guides and customised casting 
reel seat in C-40X carbon. Cloth rod bag.
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TORO BLUES FK FINESSE 72

DHTBLFF72 7´2´´ - 2.18m 218cm 1 ML - 7/28g 121 94,00

DHTBLC74XH 7´4´´ - 2.28m 228cm 1 XH 14/56g 170 109,00

DHTBLS711 7´11´´ - 2.41m 200cm 1+1 XH 40/120g 217 118,00

TORO BLUES FK C74XH

TORO BLUES FK SWIMBAIT C711

NEW

NEW

NEW

T
O

R
O

 B
LU

ES
 F

K
 S

W
IM

B
A

IT
 C

7
1

1

NEW
NEW

T
O

R
O

 B
LU

ES
 F

K
 C

7
4

X
H

NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Lightweight, multi-purpose rod for finesse fishing. Use it to fish with vinyls or minnows, 
for good size bass, pike or trout. This is the catch all rod for freshwater anglers. Enjoy 
predator fishing to the max. with its medium action combined with a magnificent 
power reserve.Tubular carbon blank. Mounted with K FUJI guides and SKELETON type 
reel seat. 
Cloth rod bag.

Really powerful rod designed for bass and pike fishing with 2 or 3-ounce jigs. Thanks 
to its rapid tip action and good power reserve, you can easily fish with big baits or 
powerful cranks. Tubular carbon blank. Mounted with FUJI K guides and customised 
casting reel seat in C-40X carbon. Cloth rod bag.

Powerful casting rod, specially designed for fishing with swimbaits and hard big baits, 
for bass and pike alike. Thanks to its moderate-fast action you can easily cast and 
move large, heavy articulated swimbaits that are really good at enticing large bass to 
strike, perfectly hooking even the tiniest bites.  Tubular carbon blank. Mounted with 
FUJI K guides, PTS casting double-thread reel seat. Cloth rod bag.
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TORO DROP SHOT        

TORO PREDATOR        

TORO LIGHT        

TORO ULTRALIGHT

DHTUL7 7´0´´ - 2.10m 111cm 2 UL 2/9g 99 69,00
DHTUL76 7´6´´ - 2.30m 121cm 2 UL 5/12g 111 72,00

DHTLT6L 6´0´´ - 1.80m 95cm 2 L 3.5/10g 116 43,00
DHTLT7L 7´0´´ - 2.10m 113cm 2 L 3.5/12g 138 46,00

DHTDS8 8´0´´ - 2.44m 127cm 2 MH 10/40g 142 91,00

DHTP72M 7´2´´ - 2.18m 112,5cm 2 M 8/28g 107 73,00
DHTP70MH 7´0´´ - 2.13m 111cm 2 MH 7/28g 134 76,00
DHTP70H 7´0´´ - 2.13m 113cm 2 H 15/50g 142 74,00
DHTP76H 7´6´´ - 2.28m 120cm 2 H 20/60g 156 81,00
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TORO CROSSBOW 136        

DHTCB136 1.36m 136cm 1 - 10/40g 162 27,00

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Super light rod, specifically designed for drop shot fishing. 
Its ultra-sensitive spliced tip will help you to work small and medium vinyls and to 
feel the slightest bites. Mounted with FUJI O guides and TVSK reel seat. 
Cloth rod bag.

Set of rods specifically designed for freshwater predator spinning either from a boat, 
float tube or from the bank. Lightweight, powerful and responsive rods. 
Marked tip action and a good power reserve to enjoy fishing for pike, yellow pike, 
trout and bass. This extremely versatile rod can be used with Texas rigs, jigs, 
jerkbaits, cranks and spinners.
72M: Multi-purpose for water reservoir anglers.
70MH: For bass to spinning enthusiasts.
70H: For those new to pike fishing.
76H: Pike from the bank
Tubular carbon blank. 
Mounted with FUJI O Ring guides. VSS or TVS reel seat. 
Cloth rod bag.

Lightweight technical rods for spinning for trout. 
The short, lightweight handles give them an outstanding balance and wrist 
compensation, for effortless fishing for hours on end.
Mounted with SIC K guides and a VSS+TVSK reel seat. Cloth rod bag.

Ultra light action rods with an ultra-sensitive spliced-in tip to transmit even the 
lightest touches from your lure. Designed for finesse fishing. FUJI O Ring guides. VSS 
reel seat. Cloth rod bag.

Solid rod for crossbow casting in small water courses and streams. Super short 
ergonomic handle. Mounted with single foot guides. VSS+TVSK reel seat. 
Cloth rod bag.
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TORO ROCK FK 76UL

TORO TOTAL EGING FK 80

TORO KAYAK FK 61S

TORO KAYAK FK 57S

DHTKFK57S 5´7´´ - 1.70m 1+1 30/120g 124 79,00

DHTKFK61S 6´1´´ - 1.85m 1+1 60/180 g 163 81,00

DHTTEFK80 8´0´´ - 2.44m 126cm 2 10/30g 2.5 - 3.5 105 109,00

DHTRFK76UL 7´6´´ - 2,29m 121cm 2 UL 0.5/6g 97 99,95
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Ultra-light rod, specially designed for Rock & Street fishing and for ultra-
light eging in summer. Thanks to the progressive action of its blank and its 
spliced hybrid tip, you will be able to perfectly handle even the tiniest of 
lures. It’s great fun for splashing around in the rocks and it can also tackle 
large sized fish.Tubular carbon blank with solid carbon hybrid tip. Mounted 
with FUJI K guides and VSS +TVSK reel seat. Cloth rod bag.

Eging rod for fishing with larger egis in autumn. Highly sensitive tip and 
good power reserve. Progressive blank with sufficient power reserve to 
fight large winter squid.Solid carbon spliced hybrid tip. Mounted with FUJI K 
guides and VSS +TVSK reel seat. Cloth rod bag.

Multi-purpose rod for Kaykak anglers who don’t want to be loaded down 
with tackle. Tip action with a good power reserve for vertical fishing, casting 
and even trolling. Mounted with FUJI K guides and VSS + TVSK reel seat. 
Cloth rod bag.

Long and powerful rod for Kayak anglers who don’t want to be loaded down 
with tackle. It can be used for vertical jigging with weighted vinyls and large 
jigs, for trolling and even for enticing large red snappers and pink dentex 
with live bait.Mounted with FUJI K guides and VSS + TVSK reel seat. Cloth 
rod bag.
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TORO EGI AWFK 86

DHTAWFK86 8´6´´ - 2.59m 2 10/30g 2.5 - 3.5 0.8 - 1.5 121 105,00

DHTET73 7´3´´ - 2.21m 114cm 2 1.5 - 2.0 2/10g 97 99,00

DHTTR66 6´6´´ - 2.00m 104cm 2 Max 4.0 100/200g 121 125,00

DHTTRK9 9´0´´ -  2.70m 140cm 2 - 15/55g 195 139,00

DHTSD65C 6´5´´ - 1.96m 196cm 1 - 30/150g 147 116,00T
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TORO EGING TX 73

TORO TIP RUNNER 66

TORO TREK 9

TORO SLOW DEEP
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Eging rod for fishing in autumn and winter. This rod is noted for its great 
progressive, semiparabolic action. Thanks to its power and length, you 
can effortlessly work large 3.5 egis from awkward rocky outcrops or from 
beaches requiring long distance casting.Mounted with FUJI K guides and 
VSS +TVSK reel seat. Cloth rod bag.

Super lightweight rod for summer eging. Thanks to its sensitive spliced-
in tip, this rod can work small egis perfectly while providing great bite 
detection when squidding.
Solid carbon spliced hybrid tip. Mounted with K guides and FUJI SKELETON 
reel seat. Cloth rod bag.

Two-section rod designed for squid boat fishing. Ultra-sensitive tip to 
detect even the slightest squid bite. Great power reserve will allow you 
to easily pull up really large squid from the very bottom with no tearing 
during the retrieve. Perfect for traditional fishing, in tataki or tip run.
Tubular carbon blank. Mounted with Fuji O Ring guides. FUJI VSSM/
B+TVSK reel seat. Cloth rod bag.

Two-section spinning rods for inland and inshore predator fishing.
Rapid, powerful blanks, with a marked, flexible tip action and great 
power reserve.
Excellent for working with hard and soft lures alike, to attract 
freshwater pike, salmon and large trout, as well as sea bass in rocky 
areas and beaches.
Mounted with FUJI K Alconite guides. Fuji TVS reel seat. Cloth rod bag.

Casting rod specially designed for vertical fishing in slow jigging mode.
Lightweight with super parabolic action. Perfect for effortless fishing hour 
after hour.
Mounted with K guides and FUJI ACS reel seat + TVSK. Cloth rod bag.
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TORO XPEDITION-FK

TORO SHORE SPIN FK

TORO SPECIALIZED FK

DHTSPFK8 8´0´´- 2,44m 125cm 2 M 8/28 g 98 89,00
DHTSPFK9 9´0´´ - 2,74m 140cm 2 M 12/32g 120 99,00

DHTXPFK8 8´0´´ - 2.44m 126cm 2 MH 14/42g 132 96,00
DHTXPFK9 9´0´´ - 2.74m 140cm 2 MH 14/42g 152 105,00

DHTXPFK10 10´0´´ - 3.05m 155cm 2 MH 21/56g 170 127,00

DHTSSFK9 9´0´´ - 2.74m 140cm 2 XH 30/90g 226 122,00
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Two-section spinning rods that cover all predator fishing needs for onshore fishing 
and also for inland waters. Fast, lightweight blanks, made from 24 and 30 Tn 
carbons, adapted to the harshest lure fishing conditions. Mounted with Fuji guides, 
for long-distance casting of weighted vinyls and also minnows or light jigs. These 
rods can be used for all types of spinning, jerking, darting or shore jigging.
Tubular carbon blank. Mounted with FUJI K guides and TVS reel seat. Cloth rod 
bag.

This rod has been specifically designed for heavy sea spinning enthusiasts, for 
use from the beach and rocky areas. Rapid, powerful blank featuring a marked tip 
action, capable of catapulting large spinners, jigs and heavy minnows incredible 
distances in order to entice even the hardest-to-catch predators along our coasts.
Mounted with FUJI O guides and VSS+TVS reel seat. Cloth rod bag.

FK8M: Two-section spinning rods for shore and inland predator fishing. Sweet 
but nervous rod, perfect for fishing with small and medium artificial bait, for long-
distance casting and superb handling. You can also enjoy fishing with vinyls, with 
both the darting and jerking techniques. Tubular carbon blank. Mounted with FUJI K 
guides and TVS reel seat. Cloth rod bag.
FK9M: Two-section spinning rod, perfect for coastal predators. Thanks to its sweet 
but nervous action it will become your all-rounder rod for catching elusive sea 
bass  from the rocks, using hard lure, vinyls or small jig-cast.Tubular carbon blank. 
Mounted with FUJI K guides and TVS reel seat. Cloth rod bag.
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TORO DORADO SPECIAL FK

TORO TAKTIK POPPING FK

DHTTPFK710 7´10´´ 2,39m 178cm 1+1 3.0 - 5.0 40/160g 353g 150,00

DHTDSFK10 10´0´´- 3.00m 155cm 2 XH 40/120g 271 119,00
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This rod has been specifically designed for heavy sea spinning enthusiasts, 
for use from the beach and rocky areas. Rapid, powerful blank featuring 
a marked tip action, capable of catapulting large spinners, jigs and heavy 
minnows incredible distances in order to entice even the hardest-to-catch 
predators along our coasts.Mounted with FUJI K  guides and DPS reel seat. 
Cloth rod bag.

Lightweight but powerful for summer fishing of medium-sized tuna. You can 
use it to effortlessly cast to fish for tuna and skipjacks, whose presence is 
indicated by flocks of birds hovering above, using lightweight and medium 
lures and easily catch good-sized fish.Tubular carbon blank. Mounted with 
FUJI K guides and DPS reel seat. Nylon gimbal butt. Cloth rod bag.
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TORO SLOW DEEP FK 65S

TORO C-JIG FK 63C

TORO TRAKTOR FK 7S

TORO U-SLOW JIG FK 6S

DHTTRFK7S 7´0´´ - 2.13m 1+1 M 130g 15/50g 163 109,00

DHTUSJFK6 6´0´´ - 1.83m 1+1 0.8 - 2.0 30/120g 139 84,00

DHTSDFK65S 6´5´´ - 1.96m 196cm 1 250g 1.5 - 3.0 30/150g 136 112,00

DHTCFKJ63C 6´3´´- 1.93m 193cm 1 3.0 90/250g 146 98,00
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Rod for vertical fishing by slow jigging. Lightweight blank with parabolic action, 
perfect for long fishing days with jigs of up to 200 grams.  The reel seat height 
means that it fits perfectly under your arm and always has a comfortable 
pumping position. Mounted with FUJI K guides and VSS + TVSK reel seat. Cloth 
rod bag.

Single section multi-purpose slow & pitch jigging rod for those anglers looking for 
an all-rounder rod that keeps things simple. Thanks to its wide range of action, 
you can easily fish in depths from 20 to 70 metres. Mounted with FUJI K guides. 
PTSMPK reel seat with carbon clamp. Cloth rod bag.

Ultra-light rod for technical vertical fishing with slow-pitch jigging. Parabolic blank 
with smooth, progressive action, ideal for fishing red snappers and pink dentex. 
With jig weights of around 100 grams, it will act very efficiently.Mounted with FUJI 
K guides and VSSS+TVSK reel seat. Cloth rod bag.

Versatile rod, for onboard fishing in freshwater and saltwater alike. Perfect for 
fishing with hard and soft lure alike, for spinning or drift fishing and vertical fishing 
with large weighted vinyls and metal jigs of more than 120 grams.
The ideal choice if you want to take just one rod onboard.” Mounted with FUJI K 
guides and VSS + TVSK reel seat. Cloth rod bag.
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TORO ELECTRIC FK

TORO SPEED-M JIG FK 56

TORO SPEED-H JIG FK 56

DHTSMJFK56 5´6´´- 1,65m 165cm 1 3.5 30/150g 298 99,00

DHTSHJFK56 5´6´´ - 1,65m 165cm 1 4.0 Max 200g 325 99,95

DHTEFK73 7´3´´ - 2.20m 1+1 600g 410 109,00
DHTEFK64 6´4´´ - 1.95m 1+1 150/900g -- 108,00
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Rods specifically designed for vertical fishing with an electric reel. Its 
parabolic, sensitive blank has sufficient power to catch hake or large 
groupers at depths of more than 300 metres.Montada con anillas FUJI LC. 
Portacarrete tipo DPS. Contera metálica en cruceta. Funda de tela.

Single-section rod for medium and semi-heavy speed-jigging. Perfect 
for jigging with 120 to 150 gram “bars” at depths of between 50 to 70 
metres.Mounted with FUJI K guides and DPS reel seat. Cloth rod bag.

Lightweight and powerful single piece speed jigging rod. Perfect for fishing 
with 80 to 120 gram jigs at depths of up to 50 metres.Mounted with FUJI K 
guides and DPS reel seat. Cloth rod bag.
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TORO MIURA JIG FK

MIURA JIG FK 6S-80 DHTMIFK680S 6´0´ ´- 1,83m 183cm 1 Drag Max. 24kg 0.4 - 1.2 14/80g 128 97,00
MIURA JIG FK 6S-120 DHTMIFK6120S 6´0´´ - 1,83m 183cm 1 Drag Max. 28kg 0.8 - 2.0 30/120g 135 99,95
MIURA JIG FK 6S-180 DHTMIFK6180S 6´0´´ - 1,83m 183cm 1 Drag Max. 30kg 1.0 - 3.0 60/180g 147 105,00
MIURA JIG FK 6S-250 DHTMIFK6250S 6´0´´ - 1,83m 183cm 1 Drag Max. 30kg 2.0 - 4.0 120/250g 156 109,00
MIURA JIG FK 6C-250 DHTMIFK6250C 6´0´´ - 1,83m 183cm 1 Drag Max. 30kg 2.0 - 4.0 120/250g 156 112,00
MIURA JIG FK 6S-400 DHTMIFK6400S 6´0´´ - 1,83m 183cm 1 Drag Max. 35kg 3.0 - 6.0 180/400g 177 118,00
MIURA JIG FK 6C-400 DHTMIFK6400C 6´0´´ - 1,83m 183cm 1 Drag Max. 35kg 3.0 - 6.0 180/400g 177 124,00

NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

The new Toro Miura rods are the perfect combination between power and lightness. Perfect for vertical fishing using the 
jigging, slow jigging or live bottom fishing techniques. Ultra-parabolic action with great tip sensitivity, helping you to detect 
even the lightest bites and with powerful power reserves in the butt end of its blanks, to easily withstand the attacks 
of the most powerful inhabitants of the seabed.Extra-strong solid carbon blank. Mounted with FUJI K guides and VSSM/
B+TVSK reel seat. Cloth rod bag.
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TORO ROCK FISH 71UL

TORO THE ROCK 80UL

DHTTR80UL 8´0´´ - 2.44m 125cm 2 UL 2/12g 106 85,00

DHTRF71UL 7´1´´ - 2.16m 111cm 2 UL 1/7g 92 85,00
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TORO EGING LIGHT 73       

DHTEL73 7´3´´ - 2.21m 114cm 2 2/10g 1.5 - 2.0 100 81,00
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Ultra-light rod, specially designed for Rock & Street fishing and for ultra-
light eging in summer. Thanks to the progressive action of its blank and its 
spliced hybrid tip, you will be able to perfectly handle even the tiniest of 
lures. It’s great fun for splashing around in the rocks and it can also tackle 
large size fish. 
Carbon tubular blank with solid carbon hybrid tip. Mounted with K guides 
and FUJI VSSM/B+TVSK reel seat. Cloth rod bag.

Ultra-light rod for Rock fishing, ultra-light spinning and darting enthusiasts. 
Its progressive action and the great sensitivity of its tubular tip helps you to 
perfectly handle tiny weighted vinyls, to enjoy super technical fishing.
Carbon tubular blank with solid carbon hybrid tip. 
Mounted with K guides and FUJI VSSM/B+TVSK reel seat. 
Cloth rod bag.

Super lightweight rod specially designed for summer eging. Thanks to its 
progressive action and the sensitivity of its spliced-in tip, this rod can work 
small egis perfectly while providing great bite detection when squidding.
Solid carbon spliced hybrid tip. Mounted with K guides and FUJI SKELETON 
reel seat. Cloth rod bag.
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TORO EGING FAST 83       

TORO EGI BATTLE 9

DHTEF83 8´3´´ - 2.52m 131cm 2 10/30g 2.5 - 3.5 119 93,00

DHTEB9 9´0´´ - 2.70m 142cm 2 0.6-1.0 3/15g 2.5-3.5 125 99,75

TORO CODE

DHTCO7 7´0´´ - 2.10m 111cm 2 M 7/28g 110 85,00
DHTCO8 8´0´´ - 2.40m 126cm 2 MH 14/42g 137 92,00
DHTCO9 9´0´´ - 2.70m 140cm 2 MH 14/42g 156 97,00
DHTCO10 10´0´´ - 3.00m 155cm 2 MH 21/56g 174 113,00

T
O

R
O

 C
O

D
E 

1
0

M
H

T
O

R
O

 C
O

D
E 

9
M

H

T
O

R
O

 C
O

D
E 

7
M

T
O

R
O

 C
O

D
E 

8
M

H

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Eging rod for fishing in autumn and winter. This rod is noted for its great 
progressive, semiparabolic action. Thanks to its power and length, you 
can effortlessly work large 3.5 egis from awkward rocky outcrops or from 
beaches requiring long distance casting.
Mounted with K guides and FUJI VSS reel seat +TVSK. Cloth rod bag.

Rod for eging enthusiasts for shore or breakwater fishing, when there is a 
need for long-distance casting or for getting round obstacles during the 
retrieve. Its progressive, parabolic action permits the long-distance casting 
and perfect handling of egis from 2.5 to 3.5. Although long, this rod is well 
balanced, making it extremely comfortable to use and allowing you to 
tirelessly enjoy squid and cuttlefish fishing for hours on end.
Tubular carbon blank. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. SKELETON 
type reel seat. Cloth rod bag.

This series of two-section spinning rods will help you to cover all the predator 
fishing requirements when shore and inshore fishing. Its fast, lightweight 
blanks, made from 24 and 30 Tn carbons, are perfectly adapted to the 
harshest lure fishing conditions. Mounted with lightweight Fuji guides, they 
will help you to long cast weighted vinyls and also minnows or light jigs. 
These rods can be used for all types of spinning, jerking, darting or shore 
jigging.
7M: The ideal rod for fishing with light, weighted vinyls either offshore or 
inshore.
8 MH: Mixed, for either boat or shore fishing.
9 MH: A classic for rock spinning.
10 MH: For beach spinning enthusiasts or for days with rough seas in the 
rocky areas.
Tubular carbon blank. Mounted with FUJI O Ring guides. TVS type reel seat. 
Cloth rod bag.
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TORO SPIN FAST

DHTSF8 8´0´´ - 2.40m 2 MH 12/52g 172 111,00

TORO TECHNOLIGHT

DHTTEL7 7´0´´ - 2,10m 111cm 2 L 4/21g 94 85,00
DHTTEL8 8´0´´ - 2,40m 126cm 2 L 4/21g 111 89,00
DHTTEL9 9´0´´ - 2,70m 142cm 2 L 5/24g 129 99,00
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TORO POWER SPIN          

DHTPS10 10´0´´ - 3.00m - 2 XH 40/90g 271 136,00
DHTPS11 11´0´´ - 3.30m - 2 XH 40/100g 327 139,00
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

A series of two-section spinning rods for fishing freshwater and saltwater 
predators. Rapid, powerful blanks, with a marked tip action, extremely flexible 
and with a great power reserve.
These rods can be used with hard and soft lures alike, to attract freshwater 
pike, salmon and large trout, as well as those much sought-after sea bass in 
rocky areas and beaches. Mounted with FUJI K Alconite guides. Fuji TVS reel 
seat. Cloth rod bag.

This set of rods has been specially designed for super light darting and 
spinning enthusiasts. Lightweight, sensitive blanks to enjoy light spinning with 
small vinyls - weighted and unweighted - small minnows and ultra-light jigs.
Available in 7, 8 , 9 feet to cover all boat and shore spinning needs.
Tubular carbon blank. Mounted with FUJI K ALCONITE guides. SKELETON type 
reel seat.  Cloth rod bag.

This range has been specifically designed for heavy sea spinning enthusiasts, 
for use from the beach and rocky areas.
Rapid, powerful blanks featuring a marked tip action, capable of catapulting 
large spinners, jigs and lures incredible distances in order to entice even the 
hardest-to-catch sea bass. Mounted with FUJI K Alconite guides and FUJI,  
DPS reel seats. Cloth rod bag.
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DHTTU80 8´0´´ - 2.44m 181cm 1+1 5.0-6.0 80/200g 373 120,00

DHTV7C 7´0´´ - 2.13m - 1+1 130g 15/50g 189 85,00

DHTTUX80 8´0´´ - 2.44m 181cm 1+1 6.0-8.0 90/250g 401 149,00

TORO TUNUS 80

TORO TUNUS XL 80

TORO VERTIKAL SP 7C
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Powerful rod for those who would like to get into the wonderful, exciting, 
hard and complex fishing of large predators by spinning and popping. 
Progressive blank to cast and handle medium and large artificial lures 
(perfect for fishing with 35 to 80 gram poppers). You will be able to tackle 
30 to 40 kilo tuna with guarantees of success.
Tubular carbon blank. Mounted with K type guides and FUJI DPS reel seat. 
Metal gimbal butt. Cloth rod bag.

Super powerful rod for those who enjoy the rewarding and tough 
experiences of extreme fishing, either tuna popping ”at home” or by 
travelling to tropical fishing destinations. Its tremendous power reserve 
guarantees good and successful fights with large tuna, even those weighing 
more than 50 to 60 kilos.
Tubular carbon blank. Mounted with FUJI O Ring guides. FUJI DPS reel seat. 
Metal gimbal butt. Cloth rod bag.

Multi-purpose casting rod for boat or float fishing.
Perfect for fishing sea bream in drift fishing, and catching red snappers and 
haddock in vertical fishing, from your boat on the sea. It is also excellent for 
catching large pike and catfish from your boat or float, in large freshwater 
reservoirs. Mounted with K guides and FUJI ACS reel seat + TVSK. Cloth rod 
bag.
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TORO CASTAWAY JIG 63S              

TORO CASTAWAY ULTRA SLOW JIG 62S

DHTCTUSJ62S 6´2´´ - 1.90m 190cm 1 - 2.0 30/120g 127 91,00

DHTCTJ63S 6´3´´ - 1.93m 193cm 1 - 3.0 90/250g 129 95,00

TORO SHORT JIG 53S              

DHTSHJ53S 5´3´´ - 1.57m 1 PE: 3 60/150g 220 99,00

TORO FAST LIGHT JIG 62S

DHTFLJ62 6´2´´ - 1.90m 1 30/140g 150 69,75

TORO LIGHT SPEED JIG 60S              

TORO TAI-RUBBER JIG 610C              

DHTLSJ6 6´0´´ - 1.80m 130cm 1+1 1.5-3.0 30/160g 146 104,00

DHTTR610 6´10´´ - 2.08m 208cm 1 2.0-3.0 60/150g 146 118,00

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Single section multi-purpose slow & pitch jigging rod for those anglers wishing for an all-round 
rod that keeps things simple. Thanks to its wide range of action, you can easily fish in depths 
from 20 to 70 metres. 
Completely mounted with FUJI components, including the reel seat and guides.
Mounted with FUJI O guides, FUJI VSSM/B+TVSK reel seat with carbon clamp. Cloth rod bag.

Really multi-purpose rod for slow and pitch jigging with spinning reels. Its super parabolic action 
and great smoothness will let you fish in comfort for hours on end, so that you can be sure to 
get in some good fishing. Perfect for ultra-light fishing with small 30 to 40 gram jigs in shallow 
waters on days with little current, as well as on days when you need to handle 100 to 120 
gram jigs. Tubular carbon blank. Mounted with FUJI O Ring guides. FUJI VSSM/B+TVSK reel seat. 
Cloth rod bag.

Short and powerful vertical jigging rod, with a progressive, parabolic action. To enjoy jigging for 
hours on end, yet without straining your back in the attempt.
Mounted with K guides and FUJI VSS reel seat. ABS gimbal butt cap. Cloth rod bag.

Long, vertical fishing rod with parabolic action, yet extremely powerful. Perfect for effortless 
fishing with inchikus and kaburas for hours on end. Mounted with K guides and FUJI VSS reel 
seat +TVSK. Cloth rod bag. 

Super light rod for vertical fishing for getting started in the slow jigging technique. Its parabolic 
action and good rebound makes it really easy to work medium weight jigs without hardly 
realising it. 
Completely mounted with FUJI components, including the reel seat and guides. Mounted with 
FUJI O guides and FUJI VSS +TVSK reel seat. Cloth rod bag.

Long, powerful, single section casting rod featuring a highly parabolic action. Perfect for vertical 
fishing with skirted lures. Thanks to its elasticity and length, it is perfect for working Inchikus, 
Kaburas and Wasabis. Its great reserve of power will help to cushion the strongest onslaughts 
of the predators from the depths.
Mounted with FUJI O guides, FUJI PTSMPK reel seat with carbon clamp. Cloth rod bag.
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NATION SPIN MH

NATION SPIN MML 8

NATION SPIN M 8

NATION SPIN M 9

NATION SPIN ML

DHNS74MH 7´4´´- 2,28m 110cm 2 MH 15/40g 133 59,75
DHNS8MH 8´- 2,44m 125cm 2 MH 15/50g 149 62,00
DHNS9MH 9´- 2,74m 140cm 2 MH 15/60g 173 66,00
DHNS10MH 10´- 3,05m 155cm 2 MH 25/70g 191 73,00

DHNS8MML 8´0´´ - 2,44m 125cm 2 MML 6/23g 130 64,00

DHNS8M 8´0´´ - 2,44m 125cm 2 M 8/28g 132 64,50

DHNS9M 9´0´´ - 2,74m 140cm 2 M 12/32g 160 66,00

DHNMLS7 7´- 2,13m 111cm 2 ML 4/21g 110 69,75
DHNMLS8 8´- 2,44m 126cm 2 ML 4/21g 128 72,00
DHNMLS9 9´- 2,74m 142cm 2 ML 5/24g 146 81,00

NEW

NEW

NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Extremely versatile spinning rod for fishing freshwater and saltwater predators
Progressive action in reliable 24T carbon blanks for fishing with vinyls, spoons, 
weighted jigs and artificial lures.
Mounted with Fuji O Ring guides. TVS type reel seat. Nylon rod bag.

Two-section lightweight and medium rod for shore and inland predator fishing. 
Perfect for long-distance casting and easy handling of small and medium-sized jerk 
baits thanks to its progressive action and its tip sensitivity.Tubular 24T carbon blank. 
Mounted with FUJI O Ring guides. TVS type reel seat. Cloth rod bag.

Two-section spinning rods for shore and inland predator fishing. This all-rounder is 
perfect for shore and boat fishing with jerk baits and walkers, jigs and vinyls with 
either the darting or jerking techniques. Tubular 24T carbon blank. Mounted with 
FUJI O Ring guides. TVS type reel seat. Cloth rod bag.

Two-section rod specifically designed for spinning with jerk baits and walkers. Its 
sensitive tip action and good power reserve in its butt end will help you to perfectly 
handle your lures and to tackle large-sized fish during combat.Tubular 24T carbon 
blank. Mounted with FUJI O Ring guides. TVS type reel seat. Cloth rod bag.

Rod specially designed for lightweight spinning and darting.
Lightweight, nervous blank to enjoy light spinning with small vinyls, lightweight 
minnows and ultra-light jigs.
24T carbon tubular blank. Mounted with Fuji O Ring guides. 
TVS type reel seat. Cloth rod bag.
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NATION CARNASSIER C 70MH

NATION CARNASSIER C 72H

NATION CARNASSIER C 73XH

DHNCA70MHC 7´0´´ - 2.13m 213cm 1 MH 12/38g 102 67,00

DHNCA72HC 7´2´´ - 2.18m 218cm 1 H 15/52g 140 69,00

DHNCA73XHC 7´3´´ - 2.21m 221cm 1 XH 20/70g 143 73,00 N
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Medium-heavy single-section rod for on-shore and float tube bass fishing 
enthusiasts. This rod is noted for its power and versatility.Tubular 24T carbon blank. 
Mounted with FUJI O Ring guides. TVS type reel seat. Cloth rod bag.

Heavy single-section rod for on-shore and float tube pike fishing enthusiasts. This 
rod is noted for its great power and versatility.Tubular 24T carbon blank. Mounted 
with FUJI O Ring guides. TVS type reel seat. Cloth rod bag.

Extra-heavy single-section casting rod for anglers seeking to perfect their pike 
fishing with heavy lures. Rapid tip action and great power reserve, perfect for fishing 
with large weighted vinyls on Texas or Jig Head rigs.Tubular 24T carbon blank. 
Mounted with FUJI O Ring guides. PTSMPK reel seat. Cloth rod bag.
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NATION CARNASSIER 63ML

NATION CARNASSIER 69M

NATION CARNASSIER 73MH

NATION CARNASSIER 70MH

NATION CARNASSIER 72H

NATION CARNASSIER 70H

DHNCA63ML 6´3´´ - 1.90m 98.5cm 2 ML 5/21g 97 58,75
DHNCA69M 6´9´´ - 2.06m 106cm 2 M 7/24g 99 59,95
DHNCA70MH 7´0´´ - 2.13m 213cm 1 MH 12/38g 95 64,00
DHNCA73MH 7´3´´ - 2.21m 114cm 2 MH 7/28g 129 59,95
DHNCA70H 7´0´´ - 2.13m 113cm 2 H 15/50g 133 59,95
DHNCA72H 7´2´´- 2.18m 218cm 1 H 15/52g 139 67,00
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Rod designed for freshwater predator spinning either from a boat, float tube or 
from the bank. Lightweight, powerful and responsive. Tip action and a good power 
reserve to enjoy fishing for pike, pike-perch, trout and bass. This extremely versatile 
rod can be used with Texas rigs, jigs, jerkbaits, cranks and spinners. 
Extremely suitable for fishing lake trout and yellow pike.
Tubular carbon blank. Mounted with FUJI O Ring guides and VSS reel seat. 
Cloth rod bag.

Rod for freshwater predator fishing or spinning either from a boat, float tube or from 
the bank. Lightweight and powerful. Tip action and a good power reserve to enjoy 
fishing for pike, pike-perch, trout and bass. Extremely versatile rod for use with Texas 
rigs, jigs, jerkbaits, cranks and spinners. Extremely suitable for fishing pike-perch. 
Tubular carbon blank. Mounted with FUJI O Ring guides and VSS reel seat. Cloth rod 
bag.

Designed for freshwater predator fishing or spinning either from a boat, float tube or 
from the bank. Lightweight, powerful and responsive. Tip action and a good power 
reserve to enjoy fishing for pike, pike-perch, trout and bass. Extremely versatile rod, 
can be used with Texas rigs, jigs, jerkbaits, cranks and spinners. Perfect for Black bass 
anglers and for spinning. 24T carbon tubular blank. Mounted with FUJI O guides and 
TVS reel seat. Cloth rod bag.

Extremely versatile single-section casting rod to get started in bass fishing with a 
low-profile reel. Tip action and a good power reserve, perfect for fishing with Texas, 
Jig Heads or Spinner Baits.Tubular 24T carbon blank. Mounted with FUJI O Ring 
guides. PTSMPK reel seat. Cloth rod bag.

Heavy-action single-section casting rod to get started in pike fishing with a low-
profile reel. Tip action and great power reserve, perfect for fishing with weighted 
vinyls on Texas or Jig Head rigs.Tubular 24T carbon blank. Mounted with FUJI O Ring 
guides. PTSMPK reel seat. Cloth rod bag.

Designed for freshwater predator fishing or spinning either from a boat, float tube 
or from the bank. Powerful and responsive. Tip action and a good power reserve to 
enjoy fishing for powerful predators. Extremely versatile rod, for use with Texas rigs, 
jigs, jerkbaits, cranks and spinners. Ideal to get into bass fishing.
24T carbon tubular blank. Mounted with FUJI O guides and TVS reel seat. 
Cloth rod bag.
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NATION ULTRALIGHT

NATION ULTRALIGHT 6UL DHNU6UL 6´0´´ - 1.83m 95cm 2 UL 1/7g 86 57,00
NATION ULTRALIGHT 7UL DHNU7UL 7´0´´ - 2.13m 110cm 2 UL 2/9g 94 57,50
NATION ULTRALIGHT 72L DHNU72L 7´2´´ - 2.18m 113cm 2 L 5/14g 107 59,75
NATION ULTRALIGHT 76UL DHNU76UL 7´6´´ - 2.30m 121cm 2 UL 5/12g 104 61,00 N
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Ultra-lightweight spinning rods with extremely versatile, medium-fast action blanks.
Ideal for river fishing with lures or lightweight spoons as well as for rock fishing and finesse fishing.
The progressive action of the lightweight blanks built with 24T carbon make these rods the ideal 
choice for long and enjoyable fishing days.
24T carbon tubular blank. Mounted with Fuji O Ring guides. VSS reel seat. Cloth rod bag.
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NATION EGI 82F

NATION EGI 73L

NATION EGI 80S

NATION SQUID-S80T

NATION SQUID-F76T

DHNEF82 8´2´´- 2,49m 128cm 2 12/28g 2.5-4.0 128 63,00

DHNEL73 7´3´´- 2,21m 114cm 2 2/10g 1.5-2.0 99 69,75

DHNES80 8´0´´- 2,44m 126cm 2 10/30g 2.5-3.5 103 73,00

DHNSS80T 8´0´´ - 2,44m 126cm 2 6/26g 2.0-3.5 98 69,95

DHNSF76T 7´6´´ - 2.30m 121cm 2 8/35g 2.2-3.5 98 62,00N
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Versatile rod for getting started in eging, for pier and rock areas alike.
“Progressive, parabolic action for the casting and perfect handling of egis from 2.5 to 
4.0. Balanced, comfortable blank to enjoy fishing for squid and cuttlefish for hours on 
end. 24T carbon tubular blank. Mounted with Fuji O Ring guides. TVS type reel seat. 
Nylon rod bag.

Super lightweight rod designed for summer eging.
Progressive blank and sensitive spliced tip to work small egis and detect every fish bite. 
Solid carbon spliced hybrid tip. Mounted with Fuji O Ring guides. TVS type reel seat. 
Cloth rod bag.

Eging rod for fishing in autumn. Highly sensitive tip and good power reserve.
Progressive blank with sufficient power reserve to take on the large winter squid.
Solid carbon spliced hybrid tip. Mounted with Fuji O Ring guides. VSS+TVSK reel seat. 
Cloth rod bag.

Versatile beginners eging rod for fishing in summer and autumn.
Its progressive blank ensures problem-free casting and working small and medium egis, 
perfectly detecting even the gentlest of takes of baby squid in summer.
24T carbon tubular blank. Mounted with Fuji O Ring guides. VSS+TVSK reel seat. 
Cloth rod bag.

Eging rod for thrilling experiences. 
Short but powerful, with a sensitive tip and a great power reserve in its sturdy blank, 
perfect for fishing with tataki rigs or large egis from 2.5 to 4.0.
Delivering its best performance in autumn and winter and with large squid.
24T carbon tubular blank. Mounted with Fuji O Ring guides. TVS type reel seat.
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NATION CAT MH

NATION CAT VERTICAL 6´ MH

NATION CAT 7´ MH DHNC7 7´- 2,13m 110cm 2 60/160g 294 67,00
NATION CAT 8´ MH DHNC8 8´- 2,44m 125cm 2 60/160g 327 73,00
NATION CAT 9´ MH DHNC9 9´- 2,74m 140cm 2 60/160g 383 76,00

DHNCV6 6´- 1,83m 183cm 1 150g 264 79,75 N
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Spinning rod for fishing catfish with large bait. 
Progressive action in a tough 24T carbon blank for fishing with vinyls, spoons, 
weighted jigs and artificial lures.
Mounted with SIC CCS Seaguide guides. DPS type reel seat. Long EVA grip and 
rubber fighting butt cap. Nylon rod bag.

Spinning rod for vertical fishing (catfish etc) with large bait.
Progressive action in a tough 24T carbon blank for fishing with vinyls, spoons, 
weighted jigs and artificial lures.
Mounted with SIC CCS Seaguide guides. DPS type reel seat. Long EVA grip and 
rubber fighting butt cap. Nylon rod bag.
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NATION S-JIG 63 MH

NATION TENYA 83MH

NATION C-JIG 63MH

NATION SOLID JIG 60S

DHNSJ63S 6´3´´ - 1,93m 193cm 1 MH 120/250g 3.0 168 74,00

DHNTE83MH 8´3´´ - 2,52m 129cm 2 MH 30/110g 165 67,75

DHNSJ63C 6´3´´- 1,93m 193cm 1 MH 120/250g 3.0 155 73,00

DHNSSJ60S 6´0´´- 1,83m 183cm 1 Max. 25kg 50/250g 1.0 - 4.0 132 89,00
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Rod for vertical fishing by slow jigging. Lightweight blank with parabolic action for 
long fishing days with jigs of up to 200 grams. The height of its reel seat means 
that it fits under your arm and always has a comfortable pumping position.
Mounted with Fuji O Ring guides. DPS type reel seat. Nylon rod bag.

Rod specifically designed for boat vertical fishing for sea bream with Tenya. 
Thanks to its ultra-sensistive solid hybrid spliced-in carbon tip it is possible to 
detect even the slightest of bites on the lure. Its progressive action and great 
power reserve will help you to tackle and hook sea bream, snappers and dentex, 
however powerful they may be...Hollow 24T carbon blank and X-wrapping with 
solid carbon spliced hybrid tip. Mounted with FUJI O Ring guides. TVS type reel 
seat. Cloth rod bag.

Casting rod for vertical fishing in slow jigging mode. Lightweight with super 
parabolic action for effortless enjoyment during long fishing days with jigs of up 
to 200 grams. The height of its reel seat means that it fits under your arm and 
always has a comfortable pumping position.
24T carbon tubular blank. Mounted with Fuji O Ring guides. PTS reel seat. 
Cloth rod bag.

Powerful rod to get started in the nice slow-jigging technique. Thanks to its soft 
and parabolic action and great power reserve, you can effortlessly fish for hours 
on end. Thanks to its wide range of action, you can also use it for live bottom 
fishing.Extra-strong solid carbon blank. Mounted with FUJI O Ring guides. DPS 
type reel seat. Cloth rod bag.



50

C
IM

A
R

R
O

N
 5

0
/8

0
 L

B
S

C
IM

A
R

R
O

N
 B

R
U

M
EO

 (D
H

TC
B

6
7

5
8

0
R

)

C
IM

A
R

R
O

N
 1

2
0

/1
3

0
 L

B
S

O
U

T
R

IG
G

ER

OUTRIGGER

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Top-of-the range, extremely well-designed, professional trolling rods. Durable solid fibre 
blanks. Top-of-the-range ALPS roller guides with stainless steel ball bearings. 
ALPS metal reel seats with reinforced threads. Wrapped grips. ALPS metal gimbal butts 
with straight sections (50 and 80 Lbs) or curved sections (120 and 130 Lbs). 
High quality rod bag.

GUIDES BUTT SECTION

DHTC5850R 5´8´´ - 1.70 m 1+Butt 50 Lbs Roller Straight 1133 415,00
DHTC51080R 5´10´´ - 1.78 m 1+Butt 80 Lbs Roller Straight 1208 545,00
DHTC510120RB 5´10´´ - 1.78 m 1+Butt 120 Lbs Roller Curved 1253 580,00
DHTC70130RB 7´0´´ - 2.13 m 1+Butt 130 Lbs Roller Curved 1952 695,00
DHTCB67580R 6´9´´ - 2,05 m 1 50/80 Lbs Guides Straight 1108 375,00

Trolling telescopic outrigger reinforced with epoxy glass fibre. Metal gim-ball cap. Strong 
stainless steel guides mounted on teflon inserts.

GUIDES

DHT4404T 4.40m 139cm 4 Teflon inserts and stainless steel guide. 1710 118,00
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DHTB66ML 6´6´´ - 1,95m 195cm 1+1 6/8 Lbs 485 157,00
DHTB62M 6´2´´ - 1,85m 185cm 1+1 12/20 Lbs 490 158,00
DHTB62H 6´2´´ - 1,85m 185cm 1+1 30/50 Lbs 600 170,00
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RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Super reliable trolling rods for long days out fishing. 
Durable tubular carbon blanks. ALPS roller guides and boat guides. ALPS metal reel seats 
with reinforced hexagonal threads. High density EVA grips. ALPS metal gimbal butts. 
Nylon rod bags.

The BLUE FINN Trolling and Tuna Top rods are the perfect range for medium trolling in their 
ML and M actions and for big game in their H action. Super hard-wearing blanks made from 
E-glass fiber, mounted with FUJI K ACONITE snake guides. ALPS aluminium reel seat with 
removable fighting butt. ALPS aluminium gimbal.

GUIDES

DHTB5620 5´6´´ - 1.67m 1 20/30 Lbs Ceramic rollers + Guides 426 132,00
DHTB5630 5´6´´ - 1.67m 1 30/50 Lbs Ceramic rollers + Guides 436 139,00
DHTB5650R 5´6´´ - 1.67m 1 50 Lbs Ceramic rollers 524 169,00
DHTB6050R 6´0´´ - 1.80m 1 50 Lbs Ceramic rollers - SPECIALLY FOR 

ELECTRIC REELS
669 175,00

DHTB5880R 5´8´´ - 1.70m 1 80 Lbs Ceramic rollers 575 179,00

Trolling rods with an excellent quality/price ratio. Durable solid fibre blanks. Reinforced boat 
guides with roller tip guide (except DHTO6015). 
ALPS metal reel seats with reinforced threads. High density EVA grips. ALPS Metal gimbal 
butts. Nylon rod bags.

GUIDES

DHTO6015 6´0´´ - 1.80m 183cm 1 15 Lbs Boat guides and tip 595 88,00
DHTO562030 5´6´´ - 1.67m 170cm 1 20/30 Lbs Boat guides + Roller tip 563 95,00
DHTO563050 5´6´´ - 1.67m 170cm 1 30/50 Lbs Boat guides + Roller tip 600 96,00
DHTO5650 5´6´´ - 1.67m 170cm 1 50 Lbs Double roller stripper guide + 

Boat guides + Roller tip
638 105,00
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QHF30 30 0.50/650 - 0.60/500 775 6 4.1:1 10 145,00

QHF20LW 20 0.50/470 - 0.60/360 667 5 4.2:1 8 128,00

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Precision and power when trolling.
• Trolling reel with high-strength frame and side plates, reinforced 

with aluminium rings.
• 6 stainless steel bearing technology.
• Micro-adjustable drag with carbon and steel discs that increase the 

precision and safety of the drag.
• Stainless steel pinion gear. 
• Powerful stainless steel handle with over-sized rubber grip. 
• Aluminium spool. 
• ON/OFF clicker. 
• Stainless steel harness hook terminals. 
• Supplied with clamp and screws for adjusting the reel holder.

• Lightweight but robust reel for trolling.
• Trolling reel with high-strength frame and side plates, reinforced with 

aluminium rings. Integrated line roller system.
• 5 stainless steel bearing technology. 
• Micro-adjustable drag with carbon and steel discs that increase the 

precision and safety of the drag.
• Stainless steel pinion gear. 
• Powerful stainless steel handle with over-sized rubber grip. 
• Aluminium spool. 
• ON/OFF clicker.
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QHO30 30 0.50/620 - 0.55/510 787 8 3.2:1 83,00

QHOM30 30 0.50/600 - 0.55/520 845 5+1 4.1:1 123,00

METAL

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Trolling reel made in ultra-light, corrosion-resistant graphite. 
• 8 bearing technology with multi-point anti-reverse system. 
• Micro-click ratcheting drag star with carbon and steel washers. 
• Powerful stainless steel handle with over-sized rubber grip. 
• Aluminium spool. 
• ON/OFF clicker. 
• Supplied with clamp and screws for adjusting the reel holder.

• Guaranteed power and reliability while out trolling.
• Trolling reel with a machined aluminium frame. 
• High strength graphite sideplates. 
• Aluminium spool. 
• Stainless steel pinion gear. 
• 6 bearing technology with an infinite anti-reverse system. 
• Combat star drag with carbon discs. 
• Drag force: 20 kilos. 
• Micrometric adjustment of drag inertia on reel shaft.
• Opening lever. 
• FREE SPOOL Powerful stainless steel handle with over-sized rubber grip. 
• ON/OFF clicker. 
• Stainless steel harness hook terminals.



QHB60L2SP 60 0.30/410 - 0.35/360 420 9+2 6.3:1 / 3.0:1 20 298,00

54 RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Two-speed jig-casting reel for vertical fishing. 
• One-piece aluminium CNC machined body. 
• CNC machined aluminium reel, with Japanese NNB precision bearings.
• Cold-forged aluminium reel. 
• Two-speed retrieval. 
• High quality drag system with carbon washers, made in USA and Titanium (HT100 & 

Ti). 
• Micrometric adjustment of drag inertia on reel shaft.
• 11 bearings: 2 infinite anti-reverse bearings and 9 stainless steel bearings.
• Lever drag with over-sized handle for greater convenience and precise setting.
• Stainless Steel extra-thick handle with ergo EVA grip.
• On/off drag clicker button.
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QHBGP50SLX 50 0.25/380 - 0.30/330 - 0.35/300 345 9+2 7.1:1 30 285,00

QHBSD50L 50 0.25/350 - 0.30/300 - 0.35/270 362 8+1 5.1:1 22 299,00

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Super powerful jig-casting reel for vertical fishing. 
• One-piece aluminium CNC machined body. 
• CNC machined aluminium reel, with Japanese NNB precision bearings. 
• Narrow reel for easy winding control during the combat. 
• High quality dual drag system with carbon washers, made in USA and Titanium (HT100 & 

Ti). 
• Micrometric adjustment of drag inertia on reel shaft.
• 11 bearings: 2 infinite anti-reverse bearings and 9 stainless steel bearings.
• Lever drag with over-sized handle for greater convenience and precise setting.
• Stainless Steel extra-thick handle with ergo EVA grip.

• Super powerful jig-casting reel for vertical and casting fishing.
• One-piece aluminium CNC machined body with NNB Japanese bearings.
• Narrow reel to facilitate auto-retrieve during combat.
• High quality dual drag system with carbon washers, made in USA and Titanium 

(HT100 & Ti). 
• 9 bearings:  1 infinite anti-reverse bearing and 8 stainless steel bearings. 
• Micrometric adjustment system of drag inertia on reel shaft.
• Ergonomic star drag for combat. 
• Reinforced  handle with EVA combat grip.
• On/off drag clicker button.
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QHTLW300L 300 0.35/210 - 0.38/180 58 284 7+1 4.7:1 8 103,00

QHTGB300L 300 0.30/280 - 0.35/230 367 7+1 6.3:1 12 99,756.3:1 12 99,75

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Round profile reel for getting started in vertical fishing and slow jigging, with 
integrated line guide for perfect winding. 

• One-piece graphite body with machined aluminium sideplates and stainless 
steel support. 

• Reinforced handle with over-sized EVA combat grip. 
• Star drag. 
• Drag system with carbon washers. 
• Micrometric adjustment of drag inertia for a perfect control of the line exit. 

• Round reel for vertical and casting fishing. 
• Perfect for those who want to get into slow jigging and fishing for large predators.
• One-piece graphite body with machined aluminium sideplates and stainless steel support.
• Reinforced handle with over-sized rubber combat grip.
• Star drag. 
• Drag system with carbon washers. 
• Micrometric adjustment of drag inertia for a perfect control of the line exit.



57

QHKJS35 3500 0.28/390 - 0.30/340 - 0.35/250 85 349 9+1 5.2:1 20 141,00
QHKJS50 5000 0.30/490 - 0.35/360 - 0.40/280 105 483 9+1 5.5:1 25 149,00
QHKJS65 6500 0.40/540 - 0.45/410 - 0.50/350 101 598 9+1 4.7:1 30 152,00

QHCA80 8000 0.40/280 - 0.45/240 97 698 6+1 4.9:1 25 130,00

6500 5000 3500

NEW
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• Innovative reel, powerful and lightweight, specially designed for extreme spinning and jigging.
• Sealed aluminium body, aluminium rotor with ergo design and forged handle.
• Main shaft and crown shaft manufactured in stainless steel. 
• Inner gears in marine bronze.
• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat.
• Customised spool with multi-perforations.
• Machined aluminium handle with EVA ergo combat grip.
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• 10 bearings: 9 stainless balls and 1 infinite anti-reverse.
• Powerful and precise waterproof drag with 10 lubricated carbon and stainless steel discs.

• Powerful, highly reliable reel for extreme fishing situations.
• Fully sealed aluminium body and rotor. 
• Powerful stainless steel main shaft, super-reinforced to avoid twists during combat.
• Customised spool with multi-perforations and rubber band for enhanced line grip.
• Sturdy forged aluminium handle, with threaded coupling to the body. 
• Ergonomic rubber combat grip. 
• Pick-up with integrated over-sized line guide.
• 7 Stainless steel bearings: 6 balls and 1 continuous infinite anti-reverse. 
• Powerful, precision watertight drag with lubricated carbon and teflon washers.
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QHTM40 4000 0.20/430 - 0.25/275 - 0.30/190 90 410 6+1 5.3:1 18 83,00
QHTM55 5500 0.35/250 - 0.40/190 100 530 6+1 5.3:1 18 87,00
QHTM70 7000 0.40/280 - 0.45/240 117 667 6+1 4.8:1 25 93,00

QHTXP50 5000 0.35/220 - 0.40/170 103 508 6+1 5.3:1 20 88,00
QHTXP70 7000 0.40/280 - 0.45/240 113 645 6+1 4.9:1 20 94,00

7000 5500 4000

7000 5000

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Robust aluminium reel, specifically designed for bottom fishing and jigging.
• Sealed aluminium body. 
• Extra-strong aluminium rotor.
• Internal gearing made from forged marine bronze for high durability, with micro module 

crown and pinion for increased gearing smoothness and efficiency.
• Super-reinforced stainless steel main shafts (crown, pinion and handle) to avoid twists 

during combat.
• High strength aluminium spool, with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. 
• Ergonomic EVA combat grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide. 
• 7 high quality bearings: 6 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse. 
• Waterproof drag with crossed carbon discs for increased grip and powerful, precise 

stainless steel. 

• Robust aluminium reel, specifically designed for bottom fishing and jigging.
• Sealed aluminium body. 
• Extra-strong aluminium rotor.
• Internal gearing made from forged marine bronze for high durability, with micro module 

crown and pinion for increased gearing smoothness and efficiency.
• Super-reinforced stainless steel main shafts (crown, pinion and handle) to avoid twists 

during combat.
• High strength aluminium spool, with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. 
• Ergonomic EVA combat grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide. 
• 7 high quality bearings: 6 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse.
• Waterproof drag with crossed carbon discs for increased grip and powerful, precise 

stainless steel. 
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QHDX100 10000 0.60/300 - 0.50/410 - 
0.45/500

96 697 5+1 4.1:1 18 93,00

QHNC80 8000 0.40/400 - 0.50/270 95 672 5+1 4.1:1 14 57,00

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• High capacity reel, perfect for deep fishing or with large diameter lines. 
• Its low ratio gives it the perfect power for Deep Fishing such as Jigging. 
• Large diameter spool with multi-perforations to lighten the weight as much as 

possible yet without loss of performance. 
• Graphite body and machined aluminium handle with EVA over-sized grip and with 

stainless steel bearings.

• Lightweight but sturdy high capacity reel for fishing castfish and deep sea fishing.
• Corrosion-resistant graphite body and rotor.
• Aluminium machined spool with multi-perforations.
• Machined bronze pinion. Machined aluminium handle with over-sized EVA grip.
• 6 bearings: 1 infinite anti-reverse bearing and 5 stainless steel bearings.
• Micro-adjustable front drag with felt washers. 
• Computerised rotor balancing. 
• Oversized line guide. 
• Extra thick pick up.
• Spare graphite spool.
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QHAT55 5500 0.30/280 - 0.35/215 - 0.40/160 73 388 8+1 4.2:1 20 69,75

QHAK60 6000 0.30/375 - 0.35/275 - 0.40/210 91 417 5+1 5.1:1 18 66,00

NEW
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• Robust aluminium reel, specially designed for light jigging and spinning.
• Sealed aluminium body. 
• Extra-strong aluminium rotor.
• Reinforced main shaft to avoid twists during combat.
• High strength aluminium spool, with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. 
• Ergonomic EVA combat grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• 9 high quality bearings: 8 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse.
• Powerful and precise waterproof drag with carbon and stainless steel discs. 

• Robust aluminium reel, specially designed for light jigging and spinning.
• Sealed aluminium body. 
• Resistant graphite rotor.
• Reinforced main shaft to avoid twists during combat. 
• High strength aluminium spool, with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. 
• Ergonomic EVA combat grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• 6 Stainless steel bearings: 5 balls and 1 continuous infinite anti-reverse. 
• Powerful, precision drag with carbon and stainless steel washers.
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QHST55 5500 0.30/310 - 0.35/230 - 0.40/180 94 386 5+1 5.1:1 17 56,00

QHBA60 6000 0.35/320 - 0.40/240 - 0.45/195 89 392 5+1 4.7:1 15 49,95

NEW
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• Powerful graphite reel, specially designed for light jigging and spinning.
• Extra-strong graphite body and rotor.
• Heavy duty aluminium spool with multi perforations and rubber band for enhanced line 

grip.
• Machined aluminium handle. 
• Ergonomic EVA combat grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• 6 high quality bearings: 5 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse.
• Powerful and precise waterproof drag with carbon and stainless steel discs. 

• Reel with lightweight but robust graphite body and rotor, ideal for heavy sea spinning, and 
light and medium vertical fishing.

• Reel with a lightweight graphite rotor and body. 
• Machined spool with multi-perforations for minimum weight. 
• Ultra-lightweight aluminium handle with a neat design and EVA grip. 
• Stainless steel bearings. 
• Combined felt and stainless steel drag.
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QHIS8 800 0.16/180 - 0.18/150 - 0.20/120 61 230 10+1 5.2:1 12 85,00
QHIS20 2000 0.18/200 - 0.20/160 - 0.23/120 70 276 10+1 5.2:1 15 89,00
QHIS40 4000 0.31/180 - 0.33/150 - 0.35/120 80 323 10+1 5.2:1 18 99,00

QHIS20

Q
Q
Q

QHIS20

QHIS40

4000 2000 800

QHRV25 2500 0.235/230 - 0.260/200 - 0.285/180 75 252 7+1 5.2:1 12 79,00
QHRV50 5000 0.260/330 - 0.285/290 - 0.310/250 88 311 7+1 5.2:1 15 88,00

QHRV50

5000 2500

QHRV25
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• Innovative reel, made from lightweight aluminium, specially designed for light 
jigging and spinning. 

• Sealed aluminium body. 
• Ergonomically designed aluminium rotor for lightness and strength. 
• Internal gearing made from cold-forged aluminium for high durability, with micro 

module crown and pinion for increased gearing smoothness and efficiency.
• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat.
• High strength spool, customised in aluminium with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. 
• Ergonomic combat grip in EVA.
• 11 high quality bearings: 10 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse.
• Waterproof drag with crossed carbon discs for increased grip and powerful 

stainless steel. 

• State-of-the-art reel, made from ultra lightweight aluminium, specially designed 
for spinning. 

• Sealed aluminium body. 
• Ergonomically designed graphite rotor for lightness and strength.
• Internal gearing made from cold-forged aluminium for high durability, with micro 

module crown and pinion for increased gearing smoothness and efficiency.
• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat.
• High strength spool, customised in aluminium with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. 
• Ergonomic EVA grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• 8 high quality bearings: 7 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse.
• Drag with carbon discs for increased grip and powerful, precise stainless steel. 
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5000 3000

QHZE8 800 0.16/180 - 0.18/150 - 0.20/120 61 216 5+1 5.2:1 10 74,00
QHZE20 2000 0.18/200 - 0.20/160 - 0.23/120 70 255 5+1 5.2:1 12 81,00
QHZE40 4000 0.31/180 - 0.33/150 - 0.35/120 80 292 5+1 5.2:1 15 87,00

4000 8002000

QHUR30 3000 0.20/320 - 0.23/250 - 0.30/150 76 258 6+1 6.0:1 6 62,00
QHUR50 5000 0.30/245 - 0.35/180 - 0.40/135 84 297 6+1 6.0:1 8 65,00

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Innovative reel, made from ultra lightweight graphite, specially designed for spinning. 
• Sealed graphite body. 
• Ergonomically designed graphite rotor for lightness and strength. Internal gearing made from 

cold-forged aluminium for high durability, with micro module crown and pinion for increased 
gearing smoothness and efficiency. 

• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat.
• High strength spool, customised in aluminium with multi-perforations. 
• Machined aluminium handle. 
• rgonomic EVA combat grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide. 
• 6 high quality bearings: 5 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse.
• Drag with crossed carbon discs for increased grip and powerful, precise stainless steel. 

• Latest technology reel with aluminium body, specially designed for spinning and light jigging. 
• Sealed aluminium body. 
• Carbon rotor to reduce its weight while maintaining its strength. 
• Internal, long-lasting gearing with micro module crown and pinion for increased gearing 

smoothness and efficiency. 
• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat. 
• High strength spool, customised in aluminium with multi-perforations. 
• Machined aluminium handle. 
• Comfortable T-shape grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• 7 high quality bearings: 6 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse.
• Water-tight drag with crossed carbon and stainless steel discs. 
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QHPV20 2000 0.16/150 - 0.20/100 68 195 6+1 5.2:1 5 55,00
QHPV40 4000 0.25/180 - 0.30/150 80 248 6+1 5.2:1 8 57,00

4000 2000

QHMA8S 800S 0.16/100 - 0.20/80 - 0.23/60 65 252 6+1 5.8:1 5 57,00
QHMA20S 2000S 0.20/150 - 0.23/115 - 0.30/75 72 273 6+1 6.0:1 6 59,00
QHMA40S 4000S 0.30/110 - 0.35/80 - 0.40/60 79 316 6+1 6.0:1 8 61,00

4000 2000 800

QHOP30 3000 0.25/200 - 0.30/140 65 255 8+1 5.2:1 15 63,00

4000 2000 80

4000 2000

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Light reel with graphite body and rotor, ideal for spinning. 
• Machined spool with multi-perforations for minimum weight. 
• Clean-cut aluminium handle with a high density EVA grip. Stainless steel bearings. 
• Carbon and stainless steel multi-disc drag. 

• Latest technology reel with aluminium body, specially designed for spinning and light jigging.
• Sealed aluminium body. 
• Graphite rotor to reduce its weight while maintaining its strength. 
• Internal, long-lasting gearing with micro module crown and pinion for increased gearing 

smoothness and efficiency.
• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat.
• High strength SHALLOW profile spool, customised in aluminium with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. Comfortable T-shape grip. Extra thick pick-up with integrated 

over-sized line guide.
• 7 high quality bearings: 6 stainless balls and 1 continuous infinite anti-reverse.
• Water-tight drag with crossed carbon and stainless steel discs. 

• State-of-the-art reel, made from lightweight aluminium, specially designed for light 
jigging and spinning. 

• Aluminium body and rotor, with an ultra-flat design and multi-perforations for lightness 
and strength. 

• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat. 
• High strength spool, customised in aluminium with multi-perforations. 
• Machined aluminium handle. EVA grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide. 
• 9 high quality bearings: 8 stainless balls and 1 infinite anti-reverse. 
• Powerful and precise waterproof drag with carbon and stainless steel discs. 
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QHBO20 2000 0.20/230 - 0.23/175 - 0.30/110 72 209 4+1 6.0:1 6 49,00
QHBO40 4000 0.30/200 - 0.35/145 - 0.40/110 79 238 4+1 6.0:1 8 53,00

4000 2000

QHSO30 3000 0.20/320 - 0.23/250 - 0.30/150 76 226 4+1 5.1:1 6 49,00
QHSO50 5000 0.30/245 - 0.35/180 - 0.40/135 84 270 4+1 5.0:1 8 53,00

5000 3000

QHFZ20 2000 0.20/250 - 0.23/190 - 0.25/160 87 235 9+1 6.2:1 6 56,00
QHFZ40 4000 0.25/320 - 0.30/225 - 0.35/165 97 272 9+1 6.2:1 8 59,75

4000 2000

0 2000

4000 2000

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Spinning reel with sturdy lightweight design.
• Nylon injection body and rotor for lightness and strength.
• Internal, long-lasting gearing with micro module crown and pinion for increased gearing 

smoothness and efficiency. 
• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat.
• High strength spool, customised in aluminium with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. 
• Comfortable T-shape grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• 5 bearings: 4 stainless balls and 1 infinite anti-reverse.
• Drag with felt and stainless steel discs.

• Spinning reel with sturdy lightweight design.
• Nylon injection body and rotor for lightness and strength.
• Internal, long-lasting gearing with micro module crown and pinion for increased gearing 

smoothness and efficiency. 
• Super-reinforced main shaft to avoid twists during combat.
• High strength spool, customised in aluminium with multi-perforations.
• Machined aluminium handle. 
• Comfortable T-shape grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• 5 bearings: 4 stainless balls and 1 infinite anti-reverse.
• Drag with felt and stainless steel discs.

• Reel with a lightweight body and graphite rotor, ideal for spinning thanks to its high 
retrieval rate. 

• Machined spool with multi-perforations for minimum weight. 
• Ultra-lightweight aluminium handle with a neat design and rubber grip. 
• Stainless steel bearings. Combined felt and stainless steel drag .
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QHR40 4000 0.23/290 - 0.27/210 - 0.30/170 93 260 9+1 5.7:1 10 59,00

QHMI25 2500 0.20/360 - 0.25/225 - 0.30/160 80 274 5+1 5.7:1 10 49,95
QHMI35 3500 0.23/330 - 0.25/280 - 0.30/195 93 270 5+1 5.7:1 10 55,00

QHOR20 2000 0.20/245 - 0.23/180 - 0.28/115 85 243 5+1 6.2:1 8 45,00
QHOR40 4000 0.28/225 - 0.31/180 - 0.36/135 101 293 5+1 6.2:1 10 49,00

NEW

NEW

3500 2500

QHMI25

QHOR20

QHOR40

QHMI35

4000 2000

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Reel with a lightweight body and graphite rotor, ideal for spinning thanks to its high 
retrieval rate. 

• Machined spool with multi-perforations for minimum weight.
• Ultra-lightweight aluminium handle with a neat design and cork-rubber grip. 
• Stainless steel bearings. 
• Combined felt and stainless steel drag. 

• Robust precision aluminium reel, specially designed for super-technical spinning.
• Sealed aluminium body. Resistant graphite rotor.
• Reinforced main shaft to avoid twists during combat. 
• High strength aluminium spool, with multi-perforations.
• Machined aluminium handle with precision threaded coupling. 
• Ergonomic EVA/rubber combat grip. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide. 
• 6 Stainless steel bearings: 5 balls and 1 continuous infinite anti-reverse. 
• Powerful, precision drag with carbon and stainless steel washers.

• Robust, lightweight reel, ideal for spinning thanks to its high line retrieve rate.
• Strong, lightweight graphite body and rotor. 
• Machined spool with multi-perforations for minimum weight. 
• Ultra-lightweight machined aluminium handle with precision threaded coupling. 
• EVA/rubber grip.
• Steel bearings. 
• Combined carbon and stainless steel drag.
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QHGZ30 3000 0.25/250 - 0.30/175 - 0.35/130 91 269 4+1 6.2:1 8 52,00

QHPI207 2000 0.18/150 - 0.20/120 - 0.22/100 85 250 6+1 6.6:1 6 43,00

QHC20 2000 0.20/220 - 0.23/170 - 0.27/120 88 238 5+1 5.7:1 8 46,00
QHC30 3000 0.23/225 - 0.27/160 - 0.30/130 93 258 5+1 5.7:1 8 49,50
QHC40 4000 0.23/290 - 0.27/210 - 0.30/170 93 251 5+1 5.7:1 10 49,95

4000 20003000

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Reel with a lightweight body and graphite rotor, ideal for spinning thanks to its high retrieval 
rate. Machined spool with multi-perforations for minimum weight. 

• Machined aluminium handle with EVA grip. 
• Stainless steel bearings.
• Combined felt and stainless steel drag.

• Reel with a lightweight body and graphite rotor, ideal for spinning.
• Reinforced stainless steel main shaft to avoid twists during combat.
• Machined aluminium match spool with multi-perforations for minimum weight. 
• Super robust aluminium handle with EVA grip.
• 7 high quality bearings: 6 stainless balls and 1 infinite anti-reverse. 
• Extra thick pick-up with integrated over-sized line guide.
• Combined felt and stainless steel micrometric drag.

• Reel with a lightweight body and graphite rotor, ideal for spinning thanks to its high retrieval 
rate. Machined spool with multi-perforations for minimum weight. 

• Machined aluminium handle with EVA grip. 
• Stainless steel bearings. 
• Combined felt and stainless steel drag.
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QHPR10 1000 0.18/180 - 0.20/150 49 198 3+1 5.2:1 12 31,00

QHFI20 2000 0.20/310 - 0.25/200 - 0.30/110 71 235 4+1 5.2:1 8 38,00
QHFI40 4000 0.25/280 - 0.30/220 - 0.35/170 81 274 4+1 5.2:1 10 39,95

QHIN10 1000 0.14/150 - 0.16/130 - 0.18/100 82 225 5+1 6.2:1 8 29,95
QHIN30 3000 0.18/300 - 0.22/250 - 0.26/180 90 267 5+1 6.2:1 8 33,00

NEW

NEW

4000 2000

3000 1000

QHIN10

QHIN30

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• State-of-the art reel, with a lightweight aluminium body, specially designed for rockfishing and 
eging. Sealed aluminium body. 

• Lightweight graphite rotor to reduce its weight while maintaining its strength. 
• Reinforced main shaft to avoid twists during combat. 
• High strength spool, customised in aluminium with multi-perforations. Machined aluminium 

handle. Extra thick pick-up with over-sized line guide. 
• 4 high quality bearings: 3 stainless balls and 1 infinite anti-reverse. 
• Drag with stainless steel discs. 

• Ultra-precise spinning reel with a medium-high pick-up ratio, ideal for different kinds of baits.
• Strong, lightweight graphite body and rotor. 
• Machined spool with multi-perforations for minimum weight. 
• Ultra-lightweight aluminium handle with a sleek design, T-grip and precision threaded coupling.
• Steel bearings. 
• Combined carbon and stainless steel drag.

• Lightweight reel, ideal for spinning thanks to its high line retrieve rate.
• Strong, lightweight graphite body and rotor.
• Machined spool with multi-perforations for minimum weight.
• Ultra-lightweight aluminium handle with a neat design and rubber/EVA grip.
• Steel bearings. 
• Combined felt and stainless steel drag.
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QHA1263 0,25/250 - 0,30/200 282 6.3:1 10 138,00

QHPH364 0.33/230 - 0.35/210 - 0.41/140 315 6.4:1 12 215,00
QHPHJ364 0.33/230 - 0.35/210 - 0.41/140 329 6.4:1 12 225,00

QHPH364

QHPHJ364

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Powerful, high capacity reel for fishing catfish, large pike and slow-jigging at sea.
• One piece aluminium body with built-in support arm and extra-strong graphite 

sideplates.
• High capacity machined aluminium spool, with stainless precision bearings.
• Carbon multi-disc drag system.
• 6 bearing technology: 1 infinite anti-reverse bearing and 5 stainless steel 

bearings. 
• High quality stainless steel gearing and shafts. 
• Over-sized EVA combat grip with offset handle for greater comfort and power 

transfer during retrieve.

• Powerful, high capacity reel for fishing catfish, large pike and 
slow-jigging at sea. 

• Continuous line roller, synchronised with the line retrieval 
action and with the cast and drag actions. 

• Bearings  and case made from super light aluminium alloy. 
• Subjected to a corrosion resistant process. 
• High capacity reel machined in A6061-T6 aluminium, with 

Japanese ABEC-5 precision bearings. 
• Carbon multi-disc drag. 7 bearing technology: 1 infinite anti-

reverse bearing and 6 Japanese stainless steel bearings.

• Micro-click drag star for precise settings. 
• 7 point internal adjustment system (under side cover) for 

magnetic cast control. 
• Dual anti-reverse for greater reliability.
• Synchronised line guide, optimised for braided line with a 

zirconium ring for enhanced durability.
• High quality stainless steel bearings and axes.
• EVA over-sized handles for greater comfort. 
• On/Off clicker for either trolling or bait fishing.
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QHBC 0.235/160 - 0.285/110 202 9+1 7.2:1 8 129,00

QHAZ70 0.21/160 - 0.23/120 - 0.25/100 169 7.0:1 95,00

QHDY 0.26/180 - 0.28/150 - 0.31/120 209 7+1 6.3:1 5 62,00

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

An innovative design to achieve a powerful, fast, lightweight metal 
casting reel. One piece aluminium body with built-in support arm and 
extra-strong graphite sideplates. Machined shallow aluminium spool. 
Stainless steel bearings.
Micro-click drag star with carbon discs and micrometric adjustment 
for extremely precise drag settings. 30-point adjustable system for 
magnetic cast control. 10 bearing technology: 1 infinite anti-reverse 
bearing and 9 stainless steel bearings.High quality stainless steel 
gearing and shafts. 
Robust metal handle. Super ergonomic flat grips for greater comfort and 
power transfer during retrieve.
Access port on the side plate for fast spool changes. 

Ultra lightweight casting reel. One piece carbon body with built-in 
support arm and extra-strong graphite sideplates.
Machined aluminium spool with match capacity, with multi-perforations 
for minimum weight. 
Precision stainless steel bearings.
Micro-click drag star for extremely precise drag settings. 
25-point adjustable system for magnetic cast control.
10 bearing technology: 1 infinite anti-reverse bearing and 9 stainless 
steel bearings. High quality stainless steel gearing and shafts. 
Robust, lightweight carbon handle. Super ergonomic flat handles for 
greater comfort and power transfer during retrieve. 
Access port on the side plate for fast spool changes.

Casting reel with an excellent price - quality ratio. Body and sideplates 
in graphite with support arm. 
High-capacity aluminium machined spool with multi-perforations. 
Stainless steel bearings. 
Micro-click drag star for extremely precise drag settings. 25-point 
adjustable system for magnetic cast control.
8 bearing technology: 1 infinite anti-reverse bearing and 7 stainless 
steel bearings. High quality stainless steel gearing and shafts. 
Robust metal handle. Super ergonomic flat grips for greater comfort and 
power transfer during retrieve.
Access port on the side plate for fast spool changes.
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QHVT 0.23/200 - 0.28/160 - 0.33/140 209 7.1:1 53,50

QHME 0.23/200 - 0.28/160 - 0.33/140 209 7+1 7.1:1 53,50

QHSU 0.29/120 - 0.32/110 - 0.37/85 213 3+1 6.8:1 49,00

MERIDIAN

SUPERCAST NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Casting reel with an excellent price - quality ration. 
One piece aluminium body with built-in support arm and extra-strong graphite 
sideplates.
High-capacity aluminium machined spool with multi-perforations. 
Stainless bearings:
Micro-click drag star for extremely precise drag settings.
25-point adjustable system for magnetic cast control.
8 bearing technology: 1 infinite anti-reverse bearing and 7 stainless steel 
bearings.
High quality stainless steel gearing and shafts. Robust metal handle. 
Super ergonomic flat grips for greater comfort and power transfer during 
retrieve. Access port on the side plate for fast spool changes. 

Casting reel with an excellent price - quality ratio. 
One piece aluminium body with built-in support arm and extra-strong graphite 
sideplates.
High-capacity aluminium machined spool with multi-perforations. Stainless 
steel bearings
Micro-click drag star for extremely precise drag settings.
25-point adjustable system for magnetic cast control.
8 bearing technology: 1 infinite anti-reverse bearing and 7 stainless steel 
bearings. High quality stainless steel gearing and shafts. 
Robust metal handle. 
Super ergonomic flat grips for greater comfort and power transfer during 
retrieve. Access port on the side plate for fast spool changes.

Casting reel with an excellent price - quality ratio.
One piece aluminium body with built-in support arm and extra-strong graphite 
sideplates. High-capacity aluminium machined spool with multi-perforations. 
Stainless steel bearings Micro-click drag star for extremely precise drag 
settings. 25-point adjustable system for magnetic cast control.
8 bearing technology: 1 infinite anti-reverse bearing and 7 stainless steel 
bearings. High quality stainless steel gearing and shafts. 
Robust metal handle. Super ergonomic flat grips for greater comfort and 
power transfer during retrieve. Access port on the side plate for fast spool 
changes.
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LHJP15006 0,06 0.4 11,5 5,23  27,95
LHJP15008 0,08 0.6 15 6,82  27,95
LHJP15010 0,10 0.8 18,5 8,41  27,95
LHJP15012 0,12 1.0 22 10,00  27,95
LHJP15014 0,14 1.2 25 11,36  27,95
LHJP15016 0,16 1.5 36 16,36  27,95

LHJG15012 0,12 1.0 22 10,00  25,95
LHJG15014 0,14 1.2 25 11,36  25,95
LHJG15016 0,16 1.5 36 16,36  25,95
LHJG15018 0,18 2.0 45 20,45  25,95
LHJG15020 0,20 2.5 52 23,64  25,95

REF. 300 M REF. 3600 M

0,14 1.2 25 11,36 - LHJM360014  399,00
0,16 1.5 36 16,36 - LHJM360016   399,00
0,18 2.0 45 20,45 LHJM30018 52,95 LHJM360018  399,00 
0,20 2.5 52 23,64 LHJM30020 52,95 LHJM360020  399,00
0,25 3.0 66 30,00 LHJM30025 52,95 LHJM360025  399,00
0,3 4.0 80 36,36 LHJM30030 56,95 LHJM360030  399,00
0,35 5.0 100 45,45 LHJM30035 57,95 -
0,40 6.0 125 56,82 LHJM30045 59,95 -

PINK

OLIVE 
GREEN

MULTICOLOR
NEW
SIZES

NEW
SIZES

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

PE 8X braided line, made in Japan, specially designed for eging. Perfectly 
rounded shape and smooth coating, achieves a fantastic cast with a nylon 
behaviour while going through the rings. Thanks to its hi-vis pink colour, you will 
be able to locate your line at all times, so that you won’t miss a bite. 
Supplied in 150 m spools. Pack of 6 spools.
Price per spool.

-PE 8X braided line, made in Japan, designed for salt and freshwater anglers who 
love the colours of the traditional braids. Exceptional softness and strength. Thanks 
to its innovative coating and its specific weight, you will achieve some spectacular 
casting, completly eliminating the formation of the much-feared “birds nests”. 
Colour: Olive Green.
Supplied in 150 m spools. Pack of 6 spools.
Price per spool.

PE 8X braided line, made in Japan, specially designed for light and medium vertical 
fishing in slow jigging, pitching or controlled drift fishing. Its coating ensures that it 
glides extremely delicately through the guide rings, even under maximum tension, 
avoiding annoying whistling when working the fish. Thanks to the colour change 
every 10 meters and its line marking at one-meter intervals, you get total accuracy 
when sinking your lure, allowing you to fish in the right depth range. 
Supplied in 300 m and 3600 m spools. Pack of 6 spools.
Price per spool.
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LHJA15005 0,048 0.2 3,5 1,59  23,95
LHJA15006 0,060 0.3 6 2,73  23,95
LHJA15008 0,076 0.4 7,5 3,41  23,95

REF. 100 M REF. 50 M

0,128 4 1,80 LHJC10012 10,25 - -
0,148 5,5 2,50 LHJC10014 11,25 - -
0,165 6,5 2,95 LHJC10016 12,25 - -
0,185 8 3,63 LHJC10018 13,75 - -
0,205 10 4,54 LHJC10020 13,95 - -
0,221 12 5,45 LHJC10022 14,50 - -
0,239 14 6,36 LHJC10024 15,95 - -
0,266 16 7,27 LHJC10026 17,75 - -
0,288 18 8,18 LHJC10028 19,50 - -
0,333 22 10,00 LHJC10033 24,50 - -
0,374 26 11,82 - - LHJC5037 20,75
0,409 30 13,64 - - LHJC5040 23,75
0,435 35 15,91 - - LHJC5043 26,50
0,470 40 18,18 - - LHJC5047 29,95
0,521 50 22,73 - - LHJC5052 35,75

REF. 150 M REF. 300 M REF. 3000 M

0,08 0.6 12 5,45 LHJB15008 23,95 - LHJB300008 375,00
0,1 0.8 16 7,27 LHJB15010 23,95 - LHJB300010 375,00

0,12 1.0 20 9,09 LHJB15012 23,95 - LHJB300012 375,00
0,14 1.2 24 10,91 LHJB15014 25,95 - LHJB300014 375,00
0,16 1.5 28 12,73 LHJB15016 25,95 - LHJB300016 375,00
0,18 2.0 36 16,36 LHJB15018 25,95 LHJB30018 49,95 LHJB300018 375,00
0,20 2.5 45 20,45 LHJB15020  25,95 LHJB30020 49,95 LHJB300020 375,00
0,25 3.0 52 23,64 - LHJB30025 49,95 LHJB300025 375,00
0,3 4.0 66 30,00 - LHJB30030 54,95 LHJB300030 415,00

0,35 5.0 80 36,36 - LHJB30035 54,95 -
0,45 6.0 100 45,45 - LHJB30045 54,95 -

FLUO 
GREEN

NEW
SIZES

NEW
SIZES

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

PE 8X braided line, made in Japan, specially designed for technical rock fishing and light spinning. Thanks to its 
perfectly round profile, extremely soft touch and the way it smoothly glides through the guides during casting, 
you’ll think that you’re fishing with a monofilament...until you see its exceptional tensile strength! Its innovative 
coating and specific weight almost completely eliminate the formation of the much-feared “birds nests” on 
windy days. Colour: Fluo green
Supplied in 150, 300 and 300 m. spools. Pack of 6 spools.
Price per spool.

100% fluorocarbon line, made in Japan, featuring some outstanding qualities. Its refractive index makes it 
completely invisible underwater. 
The special structure and polymer chain framework achieved during the extrusion process give this line 
optimal elasticity and a supple and malleable touch when tying terminal tackle or lures as well as great 
impact absorption during the hook set and when fighting fish. 
Perfect and steadfast for saltwater and freshwater alike.
Supplied in 50 and 100 m spools. Pack of 6 spools.
Price per spool.

Innovative PE 4X super-fine braided line, made in Japan, specially designed for 
Ajing. Thanks to its new type of extremely compressed braid the line appears 
to be a strand of hair, achieving perfect casting and with no “birds nests” with 
minute jigs and working perfectly with no drifting during vertical fishing. To sum 
up, a dream line for super-technical fishing. Colour: Fluo green.
Supplied in 150 m spools. Pack of 6 spools.
Price per spool.
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Lightweight, streamlined jerk bait with an outstanding casting distance 
thanks to its internal ball weight transfer system. A medium-sized lure 
set to delight predator fishermen. 
With its realistic swimming and suspended action, working it with a 
few short jerks, accompanied by 2 to 3 second pauses, will provoke 
ferocious attacks.
During line retrieval, it offers a tight rapid rolling movement 
accompanied by a slight rear wobbling, making it irresistible.
It is equally effective with inland predators (black bass, etc.) and with 
elusive sea bass.

Lightweight, streamlined suspending jerkbait with outstanding 
castability thanks to its internal ball transfer system.
During line retrieves it has a frantic swimming action with tight 
rolling accompanied by a slight wobbling. Expert fishermen leave it 
motionless, suspended in mid-water for a few seconds, then give 
a sharp twitch to awaken the predatory instinct of even the most 
wary bass.
It is also a deadly lure for bass at river mouths and estuaries.

SALTWATER HOOKS
Extra-strong hooks  (1x to 4x)  with 
soldered finish resistant to marine 
erosion. Specially designed points to 
not scratch the lure.

BLACK NICKEL HOOKS
Extra-strong and light hooks with 
great effectiveness and resistance 
to corrosion.

T-BALLS
Tungsten balls, an ideal material 
for distributing weight in a lure, 
providing each with its own 
smimming action. 

MOBILE BALLS
Mobile balls that move to the rear 
of the lure to facilitate the casting 
action, helping the lure to be 
thrown further.

Anti-obstacles cutting system 
thanks to the abrasive fiber 
blade.

Exclusive cutting system to 
protect the bait from hooking 
in grass.

Swimming balance fixed 
weight.

MOBILE PISTON
Mobile piston that multiples the lures 
inertia when casting. 

G-BALLS
Glass balls with rattle effect.  

3D LASER EYES
Three-dimensional eyes with shiny 
effect.

OVAL FLAT RING
Extra-flat stainless oval ring.

MAGNET
Magnetic weight transfer 
system to achieve a perfect 
cast and balance.
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JERK BAIT 110 IHIJ110* 14 110 JERK-WOBBLING SUSPENDING 0.6 - 1.0m #6 BN 01, 03, 05, 06, 08, 09, 10, 11 14,25
JERK BAIT 130 IHIJ130* 21 130 JERK-WOBBLING SUSPENDING 0.8 - 1.2m #6 BN 01, 03, 05, 06, 08, 09, 10, 11 14,75
POP 105 IHIP105* 15 105 DOG WALKING FLOATING SURFACE #6 BN 03, 04, 05, 06, 07, 08 12,75
POP 125 IHIP125* 26 125 DOG WALKING FLOATING SURFACE #4 BN 03, 04, 05, 06, 07, 08 13,90

INVERT POP 105

INVERT POP 125
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Small popper with a high specific weight and great 
castability.
Featuring a rapid tight walking action, including splashing… 
puff!!!
The swimming response is immediate, right from the very 
first jerks to the rod, it starts a zigzagging that proves 
irresistible to all kinds of predators, in fresh and saltwater 
alike. 
An absolute must for the summer months and shallow 
waters.

Popper with a high specific weight and great castability.
Its resting position in the water, with its tail underwater 
and its head out of the water, rapidly changes with 
the first jerks of the rod, with a perfectly controlled 
zigzagging action that is set to attract even the most 
inactive predators.
Perfect for prospecting in wide water areas, in 
freshwater and saltwater alike.

In nature, the weakest is the one who first ends up in the predator’s 

jaws. Ill or wounded fish tend to float upside down and predators 

are aware of this.... 

Inverted design to simulate a wounded fish, 
floating belly up.

The colours of the flank 
and belly have been 
inverted in order to imitate 
a dying fish.

Inverted position of the 
eyes and mouth to make it 
more realistic.
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JERK-M 92SP IHBJM92* 8 92 WOBBLING & ROLLING SUSPENDING 0.2 - 0.8m  #8 BN 004, 005, 008, 019, 030, 041, 059, USH 11,50
JERK-B 112SP IHBJB112* 14 112 WOBBLING & ROLLING SUSPENDING 0.3 - 1.0m  #6 BN 004, 005, 019, 024, 041, 059, SPA, USH 12,955

005
PEARL WHITE

004
WAKASAGI

008
ABALONE SHAD

019
NATURAL HEAD

059
PEARL BLACK

SPA
SPANISH ALBURNO

030
DINOSAUR

USH
UREME SHAD

USH
UREME SHAD

041
GHOST AYU

004
WAKASAGI

041
GHOST AYU

005
PEARL WHITE

059
PEARL BLACK

019
NATURAL HEAD

024
ORANGE HEAD

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Small suspending jerkbait offering great castability despite 
being lightweight.
Easy working in line retrievals, where the lure offers a rapid, 
tight rolling motion, accompanied by a slight rear wobbling. 
Really deadly if worked with slight jerks, stopping for a few 
seconds, then starting again... A guaranteed bite!

Suspending jerkbait with a wide range of uses, 
great castability and super natural movement.
Extremely realistic fishing action: very effective 
tight rolling in line retrievals and extraordinary 
when worked with slight jerks accompanied by 
short 2 to 3 second pauses. 
Thanks to this peculiar movement, the lure’s 
flanks flash and sparkle, producing an immediate 
effect on predators.
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JERKIE 75SP IHJ75* 4.5 75 WOBBLING & ROLLING SUSPENDING 0.1 - 0.6m  #12 BN 004, 005, 019, SPA, USH 10,50
FAT JERK 92F IHFAJ92* 12,5 92 WOBBLING FLOATING 0.6m #6 TN 004. KTA, RHF, SWC, TIW, TPI 12,50 5

SPA 
SPANISH ALBURNO

004 WAKASAGI

KTA
KUROI TEN ANCHOBI

RHF
RED HEAD FOIL

SWC
SILVER WHITE CRYSTAL

TIW
TOMEINA IWASHI

TPI
TOMEINA PIERO

USH
UREME SHAD

NEW

NEW

NEW

NEW

004 
HG WAKASAGI

005 
PEARL WHITE

019 
HG NATURAL HEAD

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

This lightweight long-casting suspending jerk 
bait is small but deadly, set to make a difference 
when the fish are not very receptive or have 
got into “bad habits”. Thanks to its natural 
movement, even in line retrievals, with a nice 
roll-wobbling, it’s very easy to handle and can 
be used in fresh and salt water alike.

A “chubby” jerk bait with a powerful lip which clings 
to the water and gives it a distinctive and nervous 
swimming action, marked by a strong wobbling with a 
slight forward rolling. 
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SNAKE 98SP IHSM98* 10.7 98 TIGHT WOBBLING & 
TIGHT ROLLING SUSPENDING 0.8 - 1.2m  #6 BN 005, 008, 010, 041, 049, 053, 

059, 060, GWK 13,50

DOUBLE WISHER 100F IHDW100* 15.1 100 SPLASH FLOATING Surface  #5 BN 005, 008, 010, 041, 049, 053, 
059 15,95

4

008
ABALONE SHAD

005
PEARL WHITE

010
BLUE GILL

041
GHOST AYU

049
CLEAR MELON HEAD

053
SHAD HAMMER

059
PEARL BLACK

060
BLUE SHADOW

GWK
GREEN WAKASAGI

008
ABALONE SHAD

005
 PEARL WHITE

010
BLUE GILL

041
GHOST AYU

049
CLEAR MELON HEAD

053
SHAD HAMMER

059
PEARL BLACK

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Its fierce appearance does not go 
unnoticed and its realistic and deceptive 
swimming action makes it irresistible to 
predators. Suspending minnow offering 
great castability thanks to its internal 
weight transfer system. The ideal way 
to work this bait is with small twitches 
during retrieval and intermittent stops.

This stylised propeller features two blades, one on the tail and the other on the head, 
frantically splashing water to attract its targets. When fishing in very open areas, 
these splashes will even be captured by fish from a long distance away. The best 
way to work it is with a jerking movement with short stops, although it will also work 
perfectly in line retrieve. Ideally, alternate different types of movement to see how the 
fish react.
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OKASHI 30S Solid IHOKS30* 1 30 TIGHT WOBBLING SINKING 0.5m  #18 BN 005, 024, 025, 051, 059 10,50
DRACO 60SP-DR IHDM60* 5.9 60 TIGHT WOBBLING SUSPENDING 1.5 - 2.0m  #8 BN 005, 008, 024, 030, 041, 059 13,50

4

005
PEARL WHITE

008
ABALONE SHAD

041
GHOST AYU

024
HG ORANGE HEAD

030
DINOSAUR

059
PEARL BLACK

005 
PEARL WHITE

024
ORANGE HEAD

025
GALAXY GREEN

051
SHINER ORANGE HEAD

059
PEARL BLACK

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Small minnow designed to catch fish in very 
harsh conditions. Ideal lure for common river 
trout, pike, walleyes and rainbow trout in 
stocked areas.
During line retrieve it perfectly maintains its 
swimming depth..
The OKASHI 30S is a micro sinking minnow with 
a solid body. It looks just like a real baitfish and 
features a very tight action. Despite its small 
body, its thick lip makes for a smooth start to 
the swimming movement.

Lightweight suspending minnow offering great 
castability thanks to its magnetic weight transfer system. 
Its lip is sized to provide a  really stable swimming action. 
Tight roll-wobbling, its rapid reactions in turbulent waters 
or currents , and the mixed sound of its rattler drives 
predators crazy.
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SENCHO 95S IHSE95* 16.5 95 WOBBLING/ROLLING SINKING All the water  #10 TN 005, 031, 045, 050, 060, 061, 
069, NOB, NWG 13,95

ETURA BE2 IHETB100* 36 100 WIDE WOBBLING SINKING 1.0 - 2.0m #4 TN 005, 031, 045, 050, 061, 069, 
NOB, NWG 14,75

4

005
PEARL WHITE

069
GORGE GALAXY

NOB
N OLIVE BLACK

NWG
WHITE GLOW

050
CHART SPANK

031
FLASH CLEAR

060
BLUE SHADOW

045
FLASH IWASHI

061
SHINE LEMON

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

031 
FLASH HG CLEAR

005 
PEARL WHITE

045
FLASH HG IWASHI

050 
HG CHART SPANK

NWG 
N WHITE GLOW

061 
SHINE LEMON

NOB 
N OLIVE BACK

069 
GORGE GALAXY

NEW

NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

As it can move its triple tail towards its belly, this 
sinking pencil offers an alternative use as a bait with 
magnificent castability or for vertical fishing or drift 
fishing from a boat.
For vertical fishing (triple on the belly) when sinking 
it will shake from side to side in order to attract the 
largest fish in all water levels.
For casting (triple on the tail)the jerking action 
combined with small twitches generates a 
swimming action that is characteristic of a wounded 
fish, attracting large predators.

Powerful sinking pencil, ideal for fishing on really 
windy days, thanks to its high specific weight and 
great castability.
Its jerking action combined with small twitches 
generates a swimming action that is characteristic 
of a wounded fish, attracting large predators. 
Its tight wobbling during line retrieval is ideal for 
fishing in shallow waters.
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BE BAD SLIM 110S IHBBS110* 11,5 110 WOBBLING & ROLLING SINKING 0.3 - 0.6m  #6 BN 004, 005, 050, GA, PIW, W034 11,50
FLAT-J 110S IHFJ110* 27,5 110 WOBBLING & ROLLING SINKING 0.6 - 1.2m #6 TN 004. 005, 050, MRW, RHF, W034 11,50 5

GA
GOLDEN AYU

004 
WAKASAGI

005 
PEARL WHITE

050 
CHART SPANK

MRW 
MED RAINBOW WRASSE

RHF 
RED HEAD FOIL

W034 
METALLIC IWASHI

PIW
PINK IWASHI

W034 
METALLIC IWASHI

NEW

NEW

NEW

NEW

004 
WAKASAGI

005 
PEARL WHITE

050 
CHART SPANK

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

This fine and stylised jerk bait will get you out 
of many a fix, thanks to its long casting power 
and ease of use. During line retrievals it has a 
pronounced roll-wobbling which is magnified 
when working with small jerks accompanied by 
slight stops...really impressive!

Sinking minnow with great casting power and a nice, 
nervous movement. Perfect for use in rock areas with 
rough seas and choppy waters.
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MIRAI 110F IHMI110* 14.6 110 TIGHT WOBBLING & TIGHT ROLLING FLOATING 1.5m  #4 TN 022, 025, 038, 045, 058, W034 13,50
MIRAI 125FH IHMI125F* 24 125 TIGHT WOBBLING & TIGHT ROLLING FLOATING 2.0m  #2 TN 004, 025, 038, 058, RHBI, W034, YBRH 13,75
MIRAI 125S IHMI125S* 30 125 TIGHT WOBBLING & TIGHT ROLLING SINKING 2.0m  #2 TN 004, 025, 038, 058, RHBI, W034, YBRH 14,75

4

022
CLEAR BAIT

025
GALAXY GREEN

038
RED BACK CANDY

045
FLASH IWASHI

058
SPARKLE BLUE

W034
METALLIC IWASHI

004 
WAKASAGI

004 
WAKASAGI

025 
GALAXY GREEN

025 
GALAXY GREEN

038 
RED BACK CANDY

038 
RED BACK CANDY

058 
SPARKLE BLUE

058 
SPARKLE BLUE

RHBI 
REDHEAD BLACK IWASHI

RHBI 
READHEAD BLACK IWASHI

W034 
METALLIC IWASHI

W034 
METALLIC IWASHI

YBRH 
YELLOWBACK REDHEAD

YBRH 
YELLOWBACK REDHEAD

NEW

NEW

NEW

NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Extremely durable minnow with a powerful lip to target large predators. 
Featuring a large internal tungsten weight, it will smoothly fly against the wind, 
lengthening the casting distance. During line retrieval it will offer tight roll-
wobbling and rapid reactions to the slightest twitches of the rod, generating 
really attractive movements for predators.

Extremely durable floating minnow with a powerful lip 
to target large predators. Featuring a tungsten interior 
counterweight, it will smoothly fly against the wind, 
lengthening the casting distance. During line retrieval it will 
offer tight roll-wobbling and rapid reactions to the slightest 
twitch of the rod, creating really attractive movements for 
predators.

Powerful, fast sinking jerk bait with a high specific weight 
and offering a spectacular casting capacity in any situation. 
During line retrieval it will offer tight roll-wobbling and rapid 
reactions to the slightest twitch of the rod, creating really 
attractive movements for predators. Impressive water 
grip, so that it can be used from any height when it is not 
possible to get close to the water’s edge due to the sea 
conditions.
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KREST 94F IHKP94* 10.6 94 DOG WALK & SKATING FLOATING Surface  #6 TN 002, 004, 022, 028, 057, 059, 070 12,75
SOLERA 120SX IHSSX120* 21.1 120 WOBBLING & TIGHT ROLLING SINKING 1.0 - 1.5m  #4 TN 038, 050, 058, 061, W034 12,75
SOLERA 140SX IHSSX140* 30 140 WOBBLING & TIGHT ROLLING SINKING 1.2 - 1.8m  #3 TN 004, 038, 050, 058, 061, 069, BIW, W034 13,50

4

038
RED BACK CANDY

004
WAKASAGI

069
GORGE GALAXY

BIW
BLOODY IWASHI

038
RED BACK CANDY

050
CHART SPANK

050
 CHART SPANK

058
SPARKLE BLUE

058
SPARKLE BLUE

061
SHINE LEMON

061
SHINE LEMON

002
MATTE BLUEBACK CHART

059 
PEARL BLACK

004
WAKASAGI

070 
WIZARD CHARTREUSSE

022
CLEAR BAIT

028
DOUBLE CHART

057
CHARTREUSSE SPEED

W034
METALLIC IWASHI

W034
METALLIC IWASHI

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Designed to be the definitive bait for prospecting wide, unknown 
fishing areas. Offering great castability thanks to its internal weight 
transfer system. Immediate dog-walking with small twitches, with 
the possibility to change it to skating by lengthening the twitching, so 
that more water is covered and more fish are caught. With its realistic 
3D eyes, gill plates, scales and excellent paintwork, this lure is set to 
become a favourite in your fishing box.

Powerful sinking minnow for fishing in deep waters. It works 
really well in slow and medium line retrievals. Its ample 
wobbling accompanied by a slight rolling are set to generate 
rapid reactions to lure even the most indecisive predators. 
Reliable minnow offering great stability due to its balanced 
weight distribution and extraordinary casting distance.

Powerful sinking minnow for fishing in deep waters. It works 
really well in slow and medium line retrievals. Its ample wobbling 
accompanied by a slight rolling are set to generate rapid 
reactions to lure even the most indecisive predators. Reliable 
minnow offering great stability due to its balanced weight 
distribution and extraordinary casting distance.
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216 219 220 223 224 225

01 02 03 04 05 06 07

5
MAGNET IHMG* 26 135 1 216, 219, 220, 223, 224, 225 12,00
X-GILL IHXG60* 1 60 5 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07 4,80

IHXG115* 2 115 5 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07 5,20

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

A lure with a “magnetic” power of attraction!!
This powerful vinyl swimbait has a hidden hook, stuck to 
a magnet. While swimming, the hook remains hidden in its 
body and, when the hook is set, it comes out of a slot in the 
shoulder and you can work the fish perfectly. The swimming 
action, even at really slow retrieval speeds, is really realistic, 
perfectly imitating a small baitfish.
Basses and pikes will be unable to resist its charms.

Lure of proven effectiveness, for casting and trolling alike.
Its design and swimming action attract sea and fresh water 
predators. The red and orange tones give the best results for 
fishing on the surface (up to a depth of 3m on cloudy days and 
5m on clear days). Clear, natural tones are more suitable for 
cloudy days, deep or turbid waters.
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01

01
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03

05

05

04

04

5
DARTY-M 3/8 IHDM10* 10 17 86 01, 02, 03, 04, 05 3,50
DARTY-M 1/2 IHDM14* 14 21 86 01, 02, 03, 04, 05 3,95
DARTY-SQ 1/2 IHDSQ14* 14 24 145 01, 02, 03, 04, 05 6,50

01 02 03 0504

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Minnow specifically rigged for dart fishing.
Its sharp, triangular head turns the jerks into a spectacular 
zigzagging that is so characteristic of this type of fishing.
The shape of its tail and the stiffness of the material are 
essential for this type of fishing.
Rigged with a triple ventral hook, for successful bites, time 
and time again.

This squid has a extremely realistic movement.
Perfect for vertical fishing and drift fishing, for spinning fishing
The undulating movement of its fins and tentacles makes it 
an extremely attractive prey.
Rigged with a sharp weighted head with a hook and also 
featuring an additional double assist hook among its 
tentacles to set the bites of large predators.



86

BLS BP GS WSRS

5

3/8 3/8

3/16 3/16

1/4 1/4

REMORA 3/16 IHR316 3/16 Oz 2 4,40
REMORA 1/4 IHR14 1/4 Oz 2 4,40

MANOLO & CO Shad 65 IHM65* 65 5 BP, GS, RS, WS 4,80
MANOLO & CO Shad 100 IHM100* 100 3 51, BLS, BP, FT, GS, HT, RS, WS 3,50
MANOLO & CO Shad 120 IHM120* 120 3 51, BLS, BP, FT, GS, HT, RS, WS 3,80
MANOLO & CO Shad 40 IHMC40* 40 6 BP, GS, RS, WS 4,75
MANOLO & CO Shad 50 IHMC50* 50 6 BP, GS, RS, WS 4,75

100/120

40/50

65 

REMORA SET 14 IHRS14* 3/16 Oz 14 90 1 Remora+body + 1 Body BLS, BP, RS, WS 4,90
REMORA SET 27 IHRS27* 1/4 Oz 27 120 1 Remora+body + 1 Body BLS, BP, RS, WS 4,90
REMORA SET 31 IHRS31* 3/8 Oz 31 120 1 Remora+body + 1 Body BLS, BP, GS, RS, WS 4,90

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

This ingenious system is the modern version of the classic Drachkovitch 
rig for dead fish, but adapted for rigging with vinyl shads.
It consists in a weight that needs to be mounted in the vinyl’s belly, 
anchored on two parts (to the lip and the paunch) and rigged with a rear 
triple to multiply the effectiveness of the hook hold.
As the weight is mounted on the vinyl bottom, you get greater mobility 
and a more natural action compared to the classic jig head rigs, ensuring 
better bites and losing fewer catches. 
It is available either rigged on vinyl or separately.
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MANOLO & CO. 1/4 IHM14* 9 12 65 40 51, BLS, BP, FT, GS, HT, RS, WS 5,25
MANOLO & CO. 3/8 IHM38* 10.7 23 100 40 51, BLS, HT, WS 5,75
MANOLO & CO. 1/2 IHM12* 14.3 35 120 50 51, BLS, FT, HT, WS 5,75
MANOLO & CO. 3/4 IHM34* 21.4 42 120 50 51, BLS, FT, GS, HT, RS, WS 5,75
MANOLO UNDERSPIN 3/8 IHMU38* 10.7 26 100 40 51, WS 6,40
MANOLO UNDERSPIN 1/2 IHMU12* 14.3 36 120 50 51, BLS, BP, FT, GS, HT, RS 6,40
MANOLO UNDERSPIN 3/4 IHMU34* 21.4 44 120 50 51, BLS, BP, FT, GS, HT, RS, WS 6,40
MANOLO NAKED 1/4 IHMNK14* 9 10 65 - 51, FT, HT, RS, WS 5,25
MANOLO NAKED 3/8 IHMNK38* 10.7 21 100 - 51, BLS, BP, FT, HT, WS 4,50
MANOLO NAKED 3/4 IHMNK34* 21.4 36 120 -   FT, RS 4,75 5

3/4

1/2

3/8

1/4

51 BLS BP FT GS HT RS WS

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

We`ve included another blade under the belly 
of our manolo, adding the vibrations of the 
rotating blade tail to make the lure even more 
lifelike, creating a deadly combination..

A simple and effective lure for continuous 
retrieves. Its attractive paddle tail movement is 
sufficient to entice prey fish in any situation.

Designed in collaboration with Sergio Longas and Rubén Tarazona, the Hart MANOLO & 
Co is an innovative lure that creates the illusion of a school of baitfish. Its extremely simple 
design means that the lure is surprisingly lightweight and easy to move.

The “unaccompanied” version of the 
classic Manolo. An extra soft vinyl shad 
with a realistic swimming action that 
perfectly mimics a baitfish.
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BBR BPW OW WTOCRBW

CS PS RS WSBSBG62 GS

5

62 64 65 69 70

TX                                    COMBOS
IHATXC18* 18 100 1 Jig+body + 1 Body CR, WTO 6,25
IHATXC25* 25 125 1 Jig+body + 1 Body BBR, BPW, BW, CR, OW, WTO 7,30
IHATXC40* 40 125 1 Jig+body + 1 Body BBR, BPW, CR, WTO 7,30

SET
IHATX80* - 80 3 Bodies BBR, BPW, BW, CR, OW, WTO 4,15
IHATX100* - 100 3 Bodies BBR, BPW, BW, CR, OW, WTO 4,15
IHATX125* - 125 3 Bodies BBR, BPW, BW, CR, OW, WTO 4,15

TX MAGNUM IHTXMC80* 80 140 1 Jig+body 62, BG, BS, CS, GS, PS, RS, WS 6,30
IHTXMC120* 120 175 1 Jig+body 62, BG, BS, CS, GS, PS, RS, WS 7,95

J-FRANK IHAJF12* -- 120 1 Jig + 1 body 62, 64, 65, 69, 70 5,70

62 64 65 69 70

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

An innovative ultra-soft vinyl shad with a mobile Texas rig.
The texture of its body, together with the inverted triangular shape of 
its head gives it an extremely lifelike swimming action.
The wobbling produced by its powerful paddle tail, together with the 
rolling action afforded by its sharp head shape and triangular body, 
even at slow retrieval rates, make it a foolproof lure for the elusive sea 
bass, even on difficult days with a calm sea.
Rigging with a specific Carolina hook for each particular size, offers the 
possibility of fishing by scraping the bottom of even the most tortuous 
beds, whilst minimising lure snags.

This powerful vinyl shad rigged with a mobile Texas is set to become 
the star of deep waters. “Veracious predators” will be unable to resist 
its lethal movement produced by the wobbling of its paddle tail 
combined with the slight rolling action afforded by its sharp head.
Fish by letting it drop to the bottom and then use continuous “ripping” 
movements.
Thanks to the Texas rig, you can take risks yet minimising lure snags, 
even in the roughest beds.

This blade-tail is a perfect hybrid with the body of a vinyl 
shad, a leaded head with a mobile hook and a large paddle 
for a tail. The perfect tandem: the attraction and life-like 
design of the vinyl plus the vibrations of the rotating 
paddle.
Ideal for fishing in retreats with the pendulum technique. 
Equally effective with long casting and linear retrievals.
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5

SH S G

55 56 62 67 6855 56 62 67 68

5

5

BB

01

02

03 5

IHBT45 45 JIG CASTING & SHADING 02, 03 4,40
IHBT60 60 JIG CASTING & SHADING 01, 02, 03 4,90

SET

EEL                                     COMBOS
IHAEC30* 30 135 -- 1 Jig+body + 1 body -- BB 5,25

COLOUR SET
IHAES100* -- 100 -- 3 bodies A, B Set A: BB, GB, OW 4,15
IHAES135* -- 135 -- 3 bodies A, B Set B: BLR, PG, TR 4,15

EEL jig heads IHAEH45* 45 -- -- 2 heads -- G, S, SH 4,15

IHVASS100* 100 5 bodys 62, 68 4,15
IHVASS120* 120 4 bodys 55, 56, 62, 67 4,15

G SH

WORM HEAD IHAWH12* 12 2 heads + 2 hooks G, SH 4,95
HEAD IHCPJ50 50 2 heads, hooks 7/0 - 5,20
LA FURIE 2 IHCPT20 20 2 heads with fixed hook - 4,60

IHCPT30 30 2 heads with fixed hook - 4,70

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

It comes in the shape of a small Sandeel, with dorsal and caudal fins, 
a ribbed body and a paddle tail providing vibrations, rolling and an extraordinarily lifelike movement.
The Absolut Eel has a high-density vinyl injected bone, to provide strength, and a high gloss internal 
strip to simulate the eel’s innards.
Rigged with the jig head, this is the ideal vinyl for tackling sea bass.

Greater flexibility yet with no loss of strength.
Scented with a careful mixture of fish and prawn essences, these shad are irresistible to 
predators.
These lures can be used in vertical fishing to entice large predators such as red snappers, 
pollack, sea bass... for shore spinning for those elusive bass same as pike and big black basses 
in freshwater.

Weighted jig rigged with a powerful hook and featuring a tuft of deer hair and 
fibres, in attractive colours. Powerful casting capacity and a really tantalizing 
underwater movement. Versatile: ripping, jerking, twitching, jigging, pumping… it 
can even be rigged with shad or grub type vinyl tails.  

Triangular shaped heads with the weight concentrated in the base. Each head 
includes a specially designed hook for the WORM vinyls.



90

YWSILIKON SKIRT BR BS WB YW

10
WORM HEAD

8

T-FOOTBAL 3/4 IHTF34* -- 3/4 Oz - 21g 1 AG, DM, JCC, MA 10,95
T-FOOTBAL 1/2 IHTF12* -- 1/2 Oz - 14 g 1 AG, DM, JCC, MA 8,70
T-FOOTBAL 3/8 IHTF38* -- 3/8 Oz - 10 g 1 AG, DM, JCC, MA 7,60
K-RUGBY 3/8 IHAKR10* -- 3/8 Oz - 10 g 1 AG, DM, JCC, MA, OF, TO 3,45
K-RUGBY 1/2 IHAKR14* -- 1/2 Oz - 14 g 1 AG, DM, JCC, MA, OF, TO 3,60
K-COBRA 3/8 IHAKC10* -- 3/8 Oz - 10 g 1 JCC, MA, OF, TO 3,45
K-COBRA 1/2 IHAKC14* -- 1/2 Oz - 14 g 1 JCC, MA, OF, TO 3,65
SILKON-SKIRT BHS150* -- -- 2 BR, BS, WB, YW 1,83

K-RUGBY

K-COBRA

K

K JIG HEADS JCCAG DM MA OF TO

K

COBRA

SILIKON-SKIRTS

T-FOOTBALL AG DM JCC MA

RATTLE CRYSTAL TUNGSTEN SOFT 
SINKER

BHRTS 15x3 10 3,95 10
TTUNG 15 7,05
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Heads with a RUGBY and COBRA 
shape, with super-soft silicone 
skirts and exciting glitter colours. 
Lacquered paint and extra-
sharp hooks with anti-seaweed 
treatment.

Super flexible silicone skirts, perfect for tuning 
your spinner baits.
Length: 150 mm. 

Rugby ball shaped tungsten jig with extra-
soft silicone skirts, perfect for all types of 
trailer rigging. It’s just perfect for technical 
fishing, thanks to its matt black finish and 
special sound.

Glass rattle with balls inside. Perfect for 
inserting in your favourite vinyls, to add a 
captivating sound.

Maleable tungsten lead.
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BULLET TUNGSTEN TUNGSTEN LONG 
DROP SHOT 

TUNGSTEN ROUND 
DROP SHOT 

7/0 5/0 3/07/0 5/0 3/0

3/0 2/04/0

.

IHWP3/0316 3/0 3/16 5,3 1 5,80
IHWP5/014 5/0 1/4 7,2 1 6,45
IHWP5/038 5/0 3/8 10,6 1 7,90
IHWP7/038 7/0 3/8 10,6 1 8,05
IHWP7/012 7/0 1/2 14 1 9,30

.

IHBT116 1/16 1,8 5 4,10
IHBT18 1/8 3,5 4 5,40
IHBT316 3/16 5,3 4 6,95
IHBT14 1/4 7,2 3 6,95
IHBT38 3/8 10,6 2 7,15
IHBT12 1/2 14 2 9,80

.

IHLTU18 1/8 3,5 4 5,95
IHLTU316 3/16 5,3 4 8,50
IHLTU14 1/4 7,2 3 8,25
IHLTU38 3/8 10,6 2 7,95
IHLTU12 1/2 14 2 10,50

.

IHRTU18 1/8 3,5 4 5,95
IHRTU316 3/16 5,3 4 8,50
IHRTU14 1/4 7,2 3 8,25
IHRTU38 3/8 10,6 2 7,95
IHRTU12 1/2 14 2 10,50

.

IHSC2/018 2/0  1/8 3,5 2 6,30
IHSC3/0316 3/0  3/16 5,3 2 7,45
IHSC4/014 4/0  1/4 7,2 2 7,95

10

10 10 10

10

TUNGSTBULLET

NEW NEW NEW
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Japanese quality hook with tungsten weights and 
spinner blade to give distinctiveness to the bait used.

Carolina type Japanese quality hook with tungsten head 
for Shaki rig.

Tungsten bullet, unpainted with 
centre hole. Designed for use 
in Carolina and Texas rigs. The 
tungsten gives a sharper sound 
when the lure bangs against 
the bottom, so that the acoustic 
waves travel further, making it 
easier to attract predators.

Tungsten long barrel-shaped sinker. 
Featuring a snap swivel on one end 
for use in drop shot rigs.

Tungsten round sinker. Featuring a 
snap swivel on one end for use in 
drop shot rigs.

TUNGSTEN BLADED 
SWIMBAIT HOOK

SHAKI CAROLINA 
TUNGSTEN HOOK 
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10

.

IHJR635 6 1/8 3,5  1,56
IHJR453 4 3/16 5,3 1,99
IHJR272 2 1/4 7,2 2,25
IHJR153 1 3/16 5,3 2,70
IHJR1106 1 3/8 10,6 2,65
IHJR1/053 1/0 3/16 5,3 2,70   
IHJR1/014 1/0 1/2 14 3,10
IHJR2/072 2/0 1/4 7,2 2,85
IHJR3/0106 3/0 3/8 10,6 3,10
IHJR4/014 4/0 1/2 14 3,95
IHJR5/014 5/0 1/2 14 4,40

IHJA135 1 1/8 3,5 5 2,45
IHJA1/053 1/0 3/16 5,3 5 2,90
IHJA2/072 2/0 1/4 7,2 4 2,75
IHJA3/0106 3/0 3/8 10,6 3 2,65
IHJA4/014 4/0 1/2 14 2 2,70

.

IHJF3/015 3/0 1/2 15 5,10
IHJF4/017 4/0 5/8 17 5,75
IHJF5/021 5/0 3/4 21 6,40

JIG R

ARROW JIG

JIG F

10

10

5

5

4/0 3/0

2/0
1/0

1

5/0 4/0

3/0

6

4
2

1

1/0

2/0
3/0

4/05/0
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Jighead built with a Round Black Nickel hook and spherical lead 
weight. 
Smooth finish to prevent the line getting caught up with the 
head. Fine fixture of the jig head to effectively rig the vinyl bait.

Jighead built with an extra strong black nickel hook. Arrow-
shaped head for rapid sinking. Thanks to its hydrodynamic 
shape, it slides perfectly, accompanying the movements of 
the lure.

Jig head specifically designed for vertical fishing and spinning. 
Thanks to its flat shape at the base, where most of its weight is concentrated, this jig head 
gives a slower sinking action and with a certain angle.
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7/0

4/0 3/0 2/0 1/0

5/0 3/0

10

10

10 10

.

IHWL3/0532 3/0 5/32 4,50 3 3,10
IHWL5/0316 5/0 3/16 5,30 3 3,10
IHWL7/014 7/0 1/4 7,20 3 3,10

.

IHSL1/018 1/0 1/8 3,50 4 3,55
IHSL2/0316 2/0 3/16 5,30 3 3,05
IHSL3/014 3/0 1/4 7,20 3 3,35
IHSL4/038 4/0 3/8 10,60 2 2,55

.

IHRD316 3/16 5 7 2,55
IHRD14 1/4 7 6 2,55
IHRD38 3/8 10 5 2,55
IHRD716 7/16 12 5 2,55
IHRD12 1/2 15 4 2,55

.

IHDL316 3/16 5 7 2,55
IHDL14 1/4 7 6 2,55
IHDL38 3/8 10 5 2,55
IHDL12 1/2 15 4 2,55
IHDL58 5/8 18 4 2,55

ROUND DROP SHOT LONG DROP SHOT

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

High quality shank-weighted hook. 
Specifically designed to balance the vinyl 
swimbaits in the fishing action. Rear blade 
that generates attractive extra vibrations. 

High quality weighted Carolina hook for Shaky 
rigging with vinyls. 

Round sinker for drop shot fishing. Barrel-shaped sinker for drop shot fishing. 

BLADED SWIMBAIT 
HOOK

SHAKI CAROLINA HOOK
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RSF MICROFLASH 089 090 091085079RSF MICROFLASH 089085079

  JIG 090 091 669079 089

  KAIMETSU-A 10 1104 08

  KAIMETSU-T 10 1104 08

X-MEBARU P PHB BL

  KAIMETSU-A 

  KAIM

07

X-MEBBARU

JIG 

MICRO JIG BH2560 PH SG YPH

KAIMETSU-A IHKA35 3.5 30 04, 08, 10, 11 6,75
KAIMETSU-T IHKT50 5.5 35 04, 08, 10, 11 6,75
MICRO JIG IHMJ7* 7 -- 2560, BH, PH, SG, YPH 3,80
X-MEBARU IHUB5* 5 -- B, BL, P, PH 3,40
NANO JIG IHNJ5* 5 40 079, 089, 090, 091, 669 4,70
MICROFLASH IHMF10* 10 55 079, 085, 089, 090, 091 5,9010

6
NEW

NEW

NEW

NEW

KAIMETSU-A
KAIMETSU-T

KAIMETSU-A

KAIMETSU-T
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Lethal mini jig for sea 
predators.

Micro jig for rock fishing, 
rigged with a rear assist 
so that you won’t miss a 
single bite.

Micro jig for rock fishing, 
rigged with a rear triple 
assist for jig-cast fishing.

Mini jig rigged with an assist hook 
with fish skin... a real treasure.

This small casting jig, rigged with a 
powerful assist hook with front flash, 
allows you to do rock fishing, casting 
or vertical fishing in shallow depths. 
Great for herring, mackerel, sea bass 
and small tuna.

Small strongly rigged jig, for tempting 
predators, for casting and drop-
shotting alike. Its swimming action and 
spectacular gloss make it deadly.
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UL-INCHIKU 05 B C D

LIGHT INCHIKU 01 02 03 05 B

MORUTA 07 09 11 16 18

LIGHT INCHIKU 01

UL-INCHIKU 05 B

M-AJI IHMA08* 8 50 -- 01, 03, 19, 21, 24, 27, 43 7,50
IHMA10* 10 55 -- 01, 03, 19, 21, 24, 27, 43 7,50
IHMA14* 14 60 -- 01, 03, 19, 21, 24, 27, 43 7,95

MORUTA IHMOR10 10 45 1 07, 09, 11, 16, 18 7,75
LIGHT INCHIKU IHLIN20* 20 50 -- 01, 02, 03, 05, B 6,50
UL-INCHIKU       IHUIN14* 14 -- -- 05, B, C, D 4,25
SQUID SET IHSS* 5 105 -- 239, 242, 243, 244, 249 4,25
DIRTY MINNOW IHDIM* 9 80 1set + 2 tails 01, 02, 03, 04 3,50

6

M-AJI

MORUTA

239 242 243 249244SQUID SET 239 242SQUID SET

01 02 03 04DIRTY MINOW 01DIRTY MINOW

5
SQUID SET
DIRTY 
MINNOW

M-AJI
MORUTA

10 LIGHT INCHIKU
UL-INCHIKU

MORU

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW

M-AJI 01 03 19 21 2724 43

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
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Mini Inchiku rigged with a small 
octopus... A large scale killer !!!

Lightweight Inchiku specifically designed 
for light fishing to depths of up to 20 
metres. Use with light jigging rods to 
tempt red snappers, sea bream, ...

Small Ajing jig with a compact, streamlined body, offering an 
exceptional flight distance. Perfect for vertical fishing and 
casting, with a wide range of actions. Effective when sinking 
and also during line retrieval with a stop-and-go action. 

Mini jig for rock fishing, rigged with a front assist 
and a triple rear for finesse fishing in casting or 
vertical jigging.

Small squid rigged on a lightweight, sharp jig head.
Perfect for light spinning and rock fishing.
The action of its head, together with the spectacular 
movement of its fins, drive predators mad.

This small vinyl minnow with a mobile Jig-Texas mount 
is perfect for those who don’t want to complicate their 
choice.
Easy to handle, does not snag and fishes… What more 
could you ask for?
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10

001ZOE 002 018 022 026 028

001ALIEN 002 018 022 026 028

01 02 03 0504KILLER

01 02 03 0504ROVER

ZOE IHZ* 70 12 001, 002, 018, 022, 026, 028 4,50
ALIEN IHAL* 40 8 001, 002, 018, 022, 026, 028 3,95
KILLER IHKI* 55 12 01, 02, 03, 04, 05 3,95
ROVER IHRO* 50 10 01, 02, 03, 04, 05 3,95

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Fine tailed slug, perfect for 
drop shot and darting rigs.

Small imitation of an annelid worm, perfect for jig 
head rigs 
or darting heads.

Ultra-fine twin tail worm with extremely 
natural action.
Perfect for Jig Head rigs or Drop Shot.

Small lance tail worm with spectacular 
movement with either jig heads or Texas rigs.
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POWER FISH CTG GTG PTGPSG SG SPK

CURLY HF C H RW WCURLY HF C

SLIM WORM CTG OSG SGSLIM WORM C

POWER FISH IHPF46* 46 5 CTG, GTG, PSG, PTG, SG, SPK 3,60
CURLY HF IHCH46* 46 10 C, H, RW, W 3,20
SLIM WORM IHSW50* 50 12 CTG, OSG, SG 2,95
MICRO FISH IHMF50* 50 12 27, 30, 32, 36 4,95

10

MICRO FISH 27 30 32 36MICRO FISH
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Small fish with an extra fine tail. 
Maximum vibrations, almost at a 
standstill!

Life-like imitation of an annelid with a 
small grub for improved movement.

Fine-tailed worm with a nervous movement and 
extremly natural action. Perfect for Jig Head or 
Drop Shot.

An extremely lifelike imitation of a young fish made 
from super soft vinyl and with a shiny belly.
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#2
4.0

#4
3.0

#8
2.0

#8
1.0

IHMH20 2.0 #8 3,50
IHMH30 3.0 #6 3,95
IHMH40 4.0 #6 4,15
IHMH60 6.0 #4 4,40 10

10

IHSH15 1.5 #8 3,45
IHSH25 2.5 #6 3,80
IHSH40 4.0 #8 4,30
IHSH60 6.0 #4 4,65

IHNH810 1.0 #8 2,95
IHNH820 2.0 #8 2,95
IHNH430 3.0 #4 2,95

 IHNH240 4.0 #2 2,95

IHMD35 3.5 #3 3,75
IHMD50 5.0 #3 3,95
IHMD70 7.0 #3 4,25 10

10

4

NANO HEAD

#3
7.0

#3
5.0

#3
3,5

#4
6.0

#6
4.0

#6
3.0

#8
2.0

#4
6.0

#8
4.0

#6
2.5

#8
1.5
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Luminescent jigs for night-time fishing.

Ultra-light, sharp jigs for thorough prospections. Chromed silver.

Sharp, pointed heads perfect for 
darting fishing.

Weighted bullet-shaped jig for superior 
hydrodynamics.
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10

10

10

IHBM125 2.5 #1 4,95
IHBM135 3.5 #1 4,95
IHBM150 5.0 #1 4,95

IHMBU135 3.5 #1 5,95
IHMBU150 5.0 #1 5,95
IHMBU170 7.0 #1 5,95

IHBW410 1.0 #4 4,60
IHBW415 1.5 #4 4,60
IHBW420 2.0 #4 4,60
IHBW215 1.5 #2 4,60
IHBW225 2.5 #2 4,60
IHBW235 3.5 #2 4,60

IHPFH618 1.8 #6 3,95
IHPFH626 2.6 #6 3,95
IHPFH438 3.8 #4 4,30

 IHPFH450 5.0 #4 4,30 10

B-MINNOW HEAD

MICRO BULLET HEAD

B-WORM HEAD

PF-HEAD

#4
5.0

#4
3.8

#6
2.6

#6
1.8

#1
5.0

#1
7.0

#1
3.5

#1
5.0

#1
3.5

#2
3.5

#4
2.0

#2
2.5

#4
1.5

#2
1.5

#4
1.0

#1
2.5
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Weighted ball-shaped jig. Versatile use for minnows and shads.

Weighted bullet-shaped jig to avoid snagging on rocks.

Weighted ball-shaped jig for finesse fishing with vinyl worms.

Weighted fluorescent jig  with bullet-shaped tip.
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01 03 04 05LEADER

EEL 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13

ASSASIN 01 02 03 04 07 15 16 WT

10

EEL IHE60* 60 -- 4 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 7,95
IHE85* 85 -- 4 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 7,95
IHE115* 115 -- 3 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 7,95
IHE145* 145 -- 3 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 7,95

ASSASSIN    IHASS5* 50 -- 5 02, 04, 07, 15, 16, WT 4,65
IHASS8* 80 -- 4 01 4,75
IHASS12* 120 -- 4 01, 02, 03, 04, 07, WT 4,75

MINI KABURA IHMK11* -- 11 -- 02 3,75
IHMK21* -- 21 -- 04 3,95

PLANE IHP10* 60 10 -- 1, 2, 3, 4, 10 2,75
IHP15* 70 15 -- 1, 2, 3, 4, 10 2,90

LEADER IHL80* 80 5 4 05 5,35
IHL100* 100 8 4 01, 03, 04, 05 6,00

MINI KABURA 02 04MINI KABURA 02

PLANE 1 2 3 4 10PLANE

LEA
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Rigged lure, ready to fish. As well 
as rock fishing, you can also use it 
for Sbirulino spinning or with a light 
trolling rig.

Lifelike vinyl fish. Ideal for rock fishing 
and for Sbirulino spinning or with a light 
trolling rig.

Mini Kabura Jig, specifically designed for rock and 
ultra light slow jigging. Working it with the yo-yoing 
technique will give you some impressive results.

Evolution of the classic ice fishing lure. This lure 
features two folding side wings which open out 
as the lure drops to the bottom, causing it to 
move in a slight horizontal plane and to reduce its 
speed. When it stops or during retrieval, the wings 
fold back to their original position.

Small vinyl fish with a leaded interior 
and rigged with a powerful hook. 
Ideal for rock fishing and also for light 
spinning and coastal trolling.
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10

SPIRO IHSP55* 55 1.4 5 D005, D009, D021, K064, PTG, SG, X018, X032 3,65
IHSP70* 70 2.0 5 D005, X018, X032 3,65

M-MINNOW IHMM46* 46 -- 7 BEG, BTG, D005, HEG, K067, PSG, X018 3,65
IHMM75* 75 -- 6 D005, D029, D039, G, K067, X018 4,25

BIG SHRIMP IHBS* 100 6.5 2 01, 02, 03, 05 3,50
GLOW SHRIMP   IHGS* 55 3 3 1203, 1205, 1206 3,50

M-MINNOW BEG BTG G HEG PSG D005 D029 D039 K067 X018M MINNOWW BEG BTG G HEG PSG D0

GLOW SHRIMP 1203 1205 1206

BIG SHRIMP 01 02 03 05BIG SHRIMP

GLOW SHRIMP

SPIRO D005 D009 D021 K064 PTG SG X018 X032
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Vinyl mini minnow with a ribbed body and paddle tail, 
producing a spectacular, vibrant swimming action.
Its light rolling action and tail waiving make it irresistible 
to predators.

Semi-jointed small fish with a fine, yet 
strong tail with a powerful rolling action, 
ideal for Jig Head, Offset and Texas rigs.

Is this shrimp real?... 
That’s what the fish think!

A really lifelike imitation of a shrimp, 
rigged with a weighted hook, ready 
to use.
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5
SB DUSTER 10 IHASBD10* 10 -- SPINNER BAIT SINKING -- 3, 4, 8, 9, 10, 11, W 5,95
SB DUSTER 14 IHASBD14* 14 -- SPINNER BAIT SINKING -- 3, 4, 8, 9, 10, 11, W 6,95
XAGU IHXA65* 13 65 TOP WATER FLOATING SURFACE 01, 03, 05 8,35
BOKKON IHBO* 14 90 ROLL-WOBBLING SUSPENDING 0.5 - 3.0  m 654, 655, 656, 657 7,95

WSB DUSTER 83 1094 11 W

XAGU       0501 03XAGU   01

654 655 656 657BOKKON
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This spinner bait is constructed with a fine but resistant wire, a Colorado 
and Willow blade. Its weight is distributed between its small head and 
body. Its long arm hook makes biting far easier. The long, bushy skirts 
produce extraordinary vibrations, maximising attacks by bass, driven to the 
river banks on exceedingly windy days. 

This hollow bait is the perfect imitation of a 
small, furry field mouse. Easy to handle, its 
topwater zigzag action is set to delight all 
anglers alike. Great for attracting bass, pike 
and large trout.

Suspending jerkbait with a wide lip, perfect 
for enticing wary bass. During straight 
retrieves it has a marked rolling accompanied 
by a nice wobbling. Fish with long stops, with 
most of the attacks taking place at the start.
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M-JERK 102101 10811 495

CLASS 28 493 548 56720 24CCLASS 28 493 54820 24

BEARDI POP 0907 11 30 33 37

TAKTIK DOG 07 09 37

BEARDI POP 0907 11

TAKTTIK DOG 07

5

CLASS IHCL115* 26 115 STICK BAIT SLOW SINKING SURFACE – 1.2m 20, 24, 28, 493, 548, 567 8,95
TAKTIK DOG IHTD85* 9 85 DOG WALKER FLOATING SURFACE 07, 09, 37 8,95
BEARDI POP IHBE80* 14 80 POPPER FLOATING SURFACE 07, 09, 11, 30, 33, 37 8,60
M-JERK IHMJ* 3 40 ROLL-WOBBLING SINKING 0.0  – 0.4 m 11, 101, 102, 108, 495 6,30

M--JERK

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Ultimate design dived for mid erratic. Hart Class´s mobile 
piston increases long casting power and its built-in 
magnetic system keeps it fixed during retrieval, for 
increasing the stability of the lure. With a simple jerking 
the seabass will not resist its charms.

BEARDI POP´s oversized mouth with side holes 
imitates the bubbles coming out of gills as if it 
were the natural sound of a real fish. 
The ultimate beard design of the silicone skirts, 
make an additional turbulence in the water that 
imitates a wounded fish. Black Nickel (2X) hooks. 
Round shape stainless steel flat rings. G-Balls for 
additional sound effect. High-density Tungsten 
sinkers. 

The TAKTIK DOG impresses any angler by its zig-zag 
smooth sliding on topwater action. 
The ultimate beard design of the silicone skirts make 
an additional turbulence in the water that imitates a 
wounded fish. Black Nickel (2X) hooks. Round shape 
stainless steel flat rings. G-Balls for additional sound 
effect. High-density Tungsten sinkers. 

This tiny jerkbait offers a frantic movement that is set 
to delight trout anglers and rock and street fishing 
anglers alike. Despite its small size, it casts extremely 
well and features a vibrant, spectacular roll-wobbling. 
action.
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PREDATOR-X 11 37 450265 493 497 506 PS WFORR-X 11 37 450265 493 497 506 PS WF

PEJE 113S      276 546 54849311007 265PEJE 1113S      276 546 5449311007 265

5

OMOI 11 265 490 491 492 493 494

PREDATOR-X IHPX* 44 125 ROLL-WOBBLING FAST SINKING 0.8 – 1.5 m 11, 265, 37, 450, 493, 497, 506, PS, WF 9,95
SHL IHASH* 31 92 WOBBLING EXTRA-FAST SINKING 1 – 2.5 m 37, 265, 495, 497, 506, 546, 547, 548 9,60
OMOI IHAO9* 30 90 WOBB. & LIGHT ROLL. FAST SINKING 0.5 – 1.5 m 11, 265, 490, 491, 492, 493, 494 9,75

IHAO12* 41 120 WOBB. & LIGHT ROLL. FAST SINKING 0.5 – 1.5 m 490, 491, 492, 493, 494 10,75
PEJE 113S IHPE* 50 113 ROLL-WOBBLING FAST SINKING 1.0 – 2.0m 007, 11, 265, 276, 493, 546, 548 9,95

SHL 37 495265 497 506 546 547 548SHL 37 495265 497 506 546

OMOI 11 265 490 491 492
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A real heavy weight, with spectacular casting in any 
conditions, thanks to the perfect balancing of its large 
fixed internal counterweights. During line retrieval, its 
smooth rolling action becomes frantic and erratic, like a 
wounded fish, aided by the angler’s jerking. This provokes 
the immediate attack of predators.

This small jig-minnow has an exceptional 
weight for its small size. It’s cast like a sinker, 
with a very fast dropping speed. 
Perfect for scraping the sandy bottoms from 
the boat or for fishing around rocks and rip rap 
on rough sea days.

Fast sinking jerk bait with a high specific weight and 
offering a great casting capacity in any situation, even 
with a headwind. During line retrieval it features quite 
a pronounced rolling action and clings perfectly to the 
water, even from a height, thanks to its balanced internal 
counterweights and the shape of its powerful lip.
It withstands fast jerking, becoming frantic and erratic, yet 
always maintaining composure and stability in the water.
Perfect for fishing in rocky areas on days with a heavy sea, 
or for fishing from high spots.

This powerful jerkbait features an extra fast 
sinking action and is set to become our best 
friend when attracting fish in deep waters that 
are quite a distance away. Its perfectly balanced 
50 grams with its fixed internal counterweights 
helps to catapult it like a rocket. Perfect for stop-
and-go line retrievals.
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PGASTI B055662054 405 495 518 567 570

BULLET 95S       012 019 265 652006 007

5

659 660 661 663 664662SEX PISTON

SEX PISTON IHSP* 22.7 125 ROLL-WOBBLING FLOATING 0 - 0.8 m 659, 660, 661, 662, 663, 664 11,75
P.GASTI IHAPG* 25 165 WOBBLING FLOATING 0.2 – 0.6 m 054, 405, 495, 518, 567, 570, 662, B055 9,75
SLAM IHAS* 18 118 ROLLWOBBLING FLOATING SURFACE - 0.6 m 030, 265, 276, 492, 495, 662, B055 8,60
BULLET 95S IHBU* 28 95 STICK-BAIT SINKING SURFACE – 2.0m 006, 007, 012, 019, 265, 652 8,75

BULLEET 95S 012 019006 007

SLAM 030 265 276 492 495 662 B055
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Stylized and powerful Jerk Minnow, featuring a large 
internal magnetic weight transfer system. Spectacular 
launching, even with side or head winds, when other lures 
are impaired by the dreaded “helicopter” effect. 
During line retrievals it features a highly pronounced front 
wobbling motion, making it an appetising morsel for the 
great wolves lying in wait at the breakers.

Small stick-bait with a sharp body. Thanks to its large 
internal counterweights and its streamlined design, it 
offers great casting power. Its sharp profile gives it a 
rapid, erratic sub-surface walk, capable of enraging and 
attracting even the laziest predator. Sea bass, mackerel 
and small tuna fish will be unable to resist its attraction.

Medium sized jerk minnow featuring some powerful 
internal balls for great long distance casting, even 
against the wind. It can be used to entice pike and bass 
near the coastline as well as the elusive sea bass, for 
either shore or boat fishing. 
Featuring a marked wobbling action, accompanied 
by slight rolling, it can be used for straight retrieve 
accompanied by short pauses or with a light jerking 
action.

Powerful floating jerk minnow featuring an internal 
mobile piston guided by a spring. Thanks to its mobile 
piston system, it can be cast very long distances, even 
in the worst conditions.
It is extremely simple to handle, given that in straight 
retrieves it has a marked rolling accompanied by a 
powerful wobbling. When this movement is used 
together with small stops and light flicks of the wrist, it 
becomes the natural enemy of sea bass.



106

MANAGATSUO J569 N407 N420 S676 T535 WF

TORITO 12 30 405 495 497 506 CH G26 J569TORITO 12 30 405 495 497 506 CH

5

TORO- TORO XH P056 S675 S676 S681 T583CH12 495 G26 J569

TORO

TORO XHTORO XH

TORITO 80 IHTR8* 22 80 SUBWALKER SINKING 0 – 0.6 m 12, 30, 405, 495, 497, 506, CH, G26, J569 9,60
TORO IHAT* 56 140 DOG WALKER SINKING SURFACE S681, T583 12,75
TORO XH IHAT45* 45 110 SUB WALKER SINKING 0 – 0.6 m 12, 495, CH, G26, J569, S675, S676 11,75

IHAT70* 70 140 SUB WALKER SINKING 0 – 0.6 m CH, P056 12,75
MANAGATSUO IHAM* 43 120 POPPING FLOATING SURFACE J569, N407, N420, S676, T535, WF 13,25

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

TORO. Bulky, sturdy sinking pencil, designed 
for hunting the powerful Atlantic blue fin tuna. 
Tapered shape, heavily weighted to make it 
easy to cast over long distances even in adverse 
weather conditions.
Reinforced body and powerful triple hooks to 
help take on even the largest tuna.
To work it at its best, use small jerks alternating 
with short pauses.

This small yet heavy pencil is set to be a nightmare for tuna on 
those days when they feed on small fish.
Its interior is reinforced with a 50 lb continuous steel rod to allow 
it to withstand even the most powerful onslaughts.
Its high specific weight means that it casts perfectly, even with 
heavy popping rods.

TORO XH. A weightier version of Toro. Thanks 
to this increase in weight, you can increase the 
casting distance by almost 10 metres or use it 
with more powerful equipment when fishing for 
bigger fish, whilst maintaining a nice sub-surface 
walking action.

Popper with an over-sized head, producing 
outstanding water displacement with considerable 
turbulence and a great deal of splashing. 
Its special morphology, with the weight shifted to its 
tail, makes it great for long distance casting.
Rigged with triple, reinforced hooks to withstand the 
brutal attacks of tuna and tropical fish.
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5

SURFACE VISION 115F IHSV* 22 115 TOPWATER FLOATING SURFACE 037, 079, 265, G26 8,75
SPYDER CRANK 60MR IHSCMR* 19 60 CRANKING FLOATING 0.5 – 3.0m AL, AY, CB, CS, HC  12,75
SPYDER CRANK 60DR IHSCDR* 21 60 CRANKING FLOATING 0.5 – 4.5m AL, AY, CB, CS, HC 12,75
SMG IHSM115* 15 115 ROLL-WOBBLING FLOATING 0.2 – 0.8 m S639, T538 7,50
SECATOR 50 IHSC50* 50 -- CHATTER BAIT SINKING 66/ max 1.8m 77/ max 3.2 m EP, FT, LC, MA, PW 8,95

SPYDER CRANK CS HCCBAL AY

SMG S639 T538

FT LC MA PWEP

SURFACE VISION 115F      079 265 G26037SURFACE VISION 115F 079 265 G26037

SMG S639 T538
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A walker with a fast walking and sliding action. 
Spectacular casting, thanks to its design and to its internal 
round moving counterweights. It floats almost vertically in 
the water, quickly responding to the angler’s jerking with a 
short, tight walking action.

Innovative cranks with a coffin-shaped lip 
and skirts on the tail. 

MEDIUM RUNNER: for frantic action in mid-water or just under the 
surface to tempt bass close to the bank or near areas of vegetation and 
submerged structures (walls, etc.).

DEEP RUNNER: Perfect for deep fishing, its tilted 
swimming position, with the lip facing downwards, 
makes it easy to work, right on the bottom.

Enticingly shaped jerk with huge red eyes.
Thanks to its internal spherical counterweights, it delivers 
exceptional casting, even on windy days.
It features a pronounced, slightly delayed, wobbling action, 
accompanied by a subtle rolling, behaving like a weak, wounded 
prey fish ... the ideal food for any predator.

SECATOR is no conventional chatterbait. Rigged with a 
reinforced hook and an exceedingly strong internal frame. 
Designed for fishing at depths of more than 2 metres, 
given the fact that its far heavier than a traditional 
chatterbait. Surprising casting distance. SECATOR: a lethal 
weapon for tracking pike, bass and perch in the deepest 
grassy areas.



108

SKIN 06C03C 05C

MATESITO 60F IHMA* 8 60 CRANKING FLOATING 0 – 3.0m 174, M050, M055, M073, SH376 5,95
CHIPPIE IHPCH100* 28 100 WOBBLING SLOW FLOATING 0 - 2M 10, 45 9,50
SKIN BAIT IHSKB125* 36 125 STICK BAIT FAST SINKING 2 - 4  m 03C, 05C, 06C 7,30

5

MATESITO 60F      M055 M073 SH376174 M050

CHIPPIE 10 45CHIPPIE

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Lightweight jerk-crank with a long shank and 
frantic swimming action. Its swimming action 
and lowered head allows you to explore even 
the steepest beds, luring bass out of their 
hiding places.

Pretuned for saltwater casting or moderate trolling, 
it features incredibly sculpted detail, lifelike prismatic 
eyes, and ultra-sharp corrosion resistant hooks. 
Full chart of highly realistic colours available with 
holographic and fluo finish. Saltwater Extra Strong (2X) 
hooks. Round shape stainless steel flat rings.
High-density Tungsten sinkers.

Ultimate technologies used by squid fishing 
lures have inspired the HART SKIN lures, covered 
with a cloth layer. This cloth skin can be printed 
and treated in a more realistic way than the 
traditional painted hard plastic lure. 
Due to it´s woven construction, SKIN allows it to 
be impregnated with long lasting flavours and 
scents, increasing again its attractiveness for 
predators.

INTERNAL PISTONS
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UMA N455 T535 WF

5
POP-A-LOG IHPPL150* 90 150 TOPWATER -- -- Asari AHTN4X-2/0 S07 17,00

IHPPL170* 120 170 TOPWATER -- -- Asari AHTN4X-3/0 L19, L20, S07, S13 18,00
TUNNUS IHATN* 72 145 DOG WALKER FLOATING SURFACE S630, S634, S696 S630, S634, S696 12,75
UMA IHAUN* 44 150 SKIPING LURE SINKING SURFACE – 0.6 m -- N455, T535, WF 12,25

POP-A-LOG

S07 S13POP-A-LOG L19 L20

TUNNUS S626 S630 S634 S696TUNNUS S626 S630 S634 S696
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Noisy and irresistible, it is made from strong Jelutong 
hardwood -as all our HART “woodies” series- with thru-
wire construction to ensure its lasting effectiveness, fish 
after fish. 
Rigged with Extra-Strong (4X) Saltwater Tinned treble 
hooks. Stainless steel super 
strong rings with 3 loops.

This powerful skipping lure offers exceptional casting thanks to its 
weighted tail and its aerodynamic shape. It’s normally handled at 
high speeds, skipping across the surface of the water, causing frantic 
attacks by predators. It can also be used as a “Normal” walker with a 
smooth “walking the dog” motion. Highly effective and versatile.

Powerful, floating pencil popper, with a heavy, rounded 
body. Although bulky, it has quite a tight walking 
action and perfectly responds to powerful popping 
rods. Perfect for tempting large surface tuna when the 
water is “boiling” under the aviary...
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BORE 01 56 62 65

INDOMITE 01 101B19 21 4744 52DOMITE 01 19 21 44INDOMI

EXOCO 01 04 13 21 52

NEW
COLORS

SHANE 01 13 23 43 44 70

NEW
COLORS

NEW
COLORS

01 56 62 6BORE

04 13EEEEEXOE CO 01

6

INDOMITE IHIN12* 12 58 JIG-CASTING 01, 19, 21,44,  47, 52, 101B 9,95
IHIN19* 19 70 JIG-CASTING 01, 19, 21,44,  47, 52, 101B 9,95
IHIN30* 30 80 JIG-CASTING 01, 19, 21,44,  47, 52, 101B 9,95

BORE IHB13* 13 58 JIG-CASTING 01, 56, 62, 65 9,50
EXOCO IHE17* 17 51 JIG-CASTING 01, 04, 13, 21, 52 9,75
SHANE IHSHN12* 17 51 JIG-CASTING 01, 13, 23, 43, 44, 70 9,50

IHSHN30* 30 70 JIG-CASTING 01, 13, 23, 43, 44, 70 9,95
IHSHN40* 40 76 JIG-CASTING 01, 13, 23, 43, 44, 70 9,95
IHSHN60* 60 88 JIG-CASTING 01, 13, 23, 43, 44, 70 9,95

INDOMITE

BORE

EXOCO

SHANE

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
SIZES

NEW
SIZES

NEW
SIZES

NEW
SIZES

NEW
SIZES

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS

3 43 44

NEW
COLORS

SHANE 01 13 23SHANE 01 13 23

NEW
COLORS

NEW
COLORS
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Small metal jig with a slim, curved body, perfect for jig-casting. 
During line retrievals, it moves between 40 cm and 1 m 
underwater. Also ideal for lightweight vertical fishing, obtaining 
may bites as it sinks. Its wide range of retrieval options and 
speeds is set to make it a firm favourite in your tackle box.

Asymmetrical body designed for a rear centre of gravity, 
perfect for onshore or onboard casting with an exceptional 
flight distance. It performs best with jerks and stops, but even 
in line retrievals it has a very attractive rolling action.

Curved jigging spoon with the weight displaced to the rear, to 
enhance the casting distance and ensure a good swimming 
action. During line retrieval or with short jerks, it offers the 
perfect movement and is therefore ideal for prospecting and 
tracking, giving good catching results in extensive and/or 
unknown fishing areas.

A small jig with its centre of balance slightly displaced to the 
rear, facilitating some unthinkable flight distances for its size.
The compact, asymmetrical body, from left to right, and the 
exquisite combination of curved two-faced surfaces gives it the 
perfect action for jig-casting or vertical fishing in shallow waters.
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KO MA PI VESAREAL-T AN BM

KO MA PI VESAREAL-R AN BM

6

KOAN BM MA PI VESAREAL-a KOAN BM MA-a

KO MAEAL-R AN BM

SEURU 5901 70 71 72

SEURU

SEURU IHSE20* 20 58 JIG-CASTING -- 01, 59, 70, 71, 72 9,75
REAL-A IHRA30* 30 66 SLOW JIG & CAST ASSIST AN, BM, KO, MA, PI, SA,VE 6,75

IHRA40* 40 70 SLOW JIG & CAST ASSIST AN, BM, KO, MA, PI, SA, VE 6,95
REAL-R IHRR20* 20 63 SLOW JIG & CAST ASSIST AN, BM, KO, MA, PI, SA,VE 6,50

IHRR40* 40 75 SLOW JIG & CAST ASSIST AN, BM, KO, MA, PI, SA,VE 6,95
IHRR60* 60 80 SLOW JIG & CAST ASSIST AN, BM, KO, MA, PI, SA,VE 8,95

REAL-T IHRT40* 40 75 SLOW JIG & CAST Treble ST AN, BM, KO, MA, PI, SA,VE 6,50
5

SEURU

REAL-A
REAL-R
REAL-T

SEURU 5901SEUR

NEW
COLORS

NEW
COLORS

NEW
COLORS
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This small asymmetrical jig is perfect for light slow jigging 
and can also be used for casting.
Thanks to its peculiar shaped body, it has an erratic 
fall that is really characteristic of a small wounded fish, 
driving predators crazy.
Rigged with a front assist.

This small, asymmetrical jig is perfect for enticing 
predators, either casting or vertical fishing.
For casting, use lineal retrieve interspersed with stops, or 
ripping retrieval. For slow jigging fishing it will drop slowly, 
like a wounded fish, retrieving it with rhythmic jerks of the 
rod to provoke the ferocious predators.
Rigged with a powerful front assist hook.

Jig in the shape of a small fish, perfect for casting.
Handle it by giving light jerks of the rod, alternating with 
short stops in which you let it drop erratically towards the 
bottom, and then repeat the jerks. You need to be very 
alert, because many bites are made as it drops down.
Rigged with a powerful rear triple hook.

Though its centre of gravity is in the middle of this small jig, it 
offers an excellent flight distance and stable swimming action 
during continuous line retrieval. It offers the best performance 
in vertical fishing, when sinking and working it with the ripping 
technique.
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SLIM BONY IHSBO15* 15 72 JIG-CASTING #7 01, 02, 04, 05, SMA 6,75
IHSBO28* 28 85 JIG-CASTING #6 01, 02, 04, 05, SMA 7,75
IHSBO40* 40 98 JIG-CASTING #4+ ASSIST HOOK 01, 02, 04, 05, SMA 8,95

BONYATUN IHBNAT40* 40 80 JIG-CASTING ASARI PARALEL JIG #4/0 01, 02, 03, 04, 05 8,50
BONY IHBN10* 10 41 JIG-CASTING 6 01,02,03,04,05,06 6,50

IHBN18* 18 60 JIG-CASTING 6 01,02,03,04,05,06 6,75
IHBN28* 28 70 JIG-CASTING 4 01,02,03,04,05,06 7,75
IHBN40* 40 80 JIG-CASTING 2 01,02,03,04,05,06 7,95

BONY 4X IHBNX40* 40 80 JIG-CASTING #2 XTRA-STRONG 01,02,03,04,05 8,50
IHBNX60* 60 85 JIG-CASTING 01,02,03,04,05 9,50

BONY OCTOPUS IHBNO40* 40 80 JIG-CASTING ASSIST HOOKS 01,02,04 10,50

5

SLIM BONY/ BONY ATUN/
BONY/BONY 4X/
BONY OCTOPUS

SLIM BONY 40g

SLIM BONY 15/28g

01 02 03 04 05 06 SMA

NEW
COLORS

NEW

NEW

NEW

SLIM BONY NEW
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The perfect machine to deal with tuna when 
they’re busy eating small anchovies and don’t 
pay attention to your poppers and walkers...
Amazing!

A tapered and slim version of our legendary Bony. For finesse 
fishing with vertical jigging, when the fish are at the bottom, 
the Slim Bony is there to get things moving. A real fishing 
machine!

This small lure, with a revolutionary swimming action, has been 
designed by the HART development team for fishing sea bass and 
other predators, for spinning and for jig casting. Its construction permits 
extraordinary casting, making it an essential item in your fishing tackle 
box. Rigged with an ASARI triple saltwater hook.

A tuna version of the legendary Bony
Long awaited by anglers fishing for tuna and other voracious predators. 
Get it now!
Featuring a reinforced STAINLESS STEEL interior, 100 pound ring and 
Asari 4X treble hook and attractive colours…

This time we’ve turned the Bony into a light-weight inchiku 
jig.
Rigged with a front octopus with a double assist hook, for 
increased power of attraction.
Ideal for light vertical jigging and casting alike.
A real fishing machine!



113

ROTAR 207505 2083 2094 5016 5021ROTAR 207505 2083 2094

BARRI JIG 950 982942 945

SHADOW 2171 2289 2313 2475

SHADOW IHSHA25* 25 76 JIG-CASTING 2171, 2289, 2313, 2475 5,95
IHSHA40* 40 90 JIG-CASTING 2171, 2289, 2313, 2475 6,75

GLAZE IHJGZ40* 40 80 JIG-CASTING P, B, S, V 8,25
IHJGZ60* 60 90 JIG-CASTING P, B, S, V 8,95
IHJGZ80* 80 100 JIG-CASTING P, B, S 8,95

ROTAR IHRX30* 30 70 SLOW JIGGING 05, 2075 , 2083, 2094, 5016, 5021 4,75
BARRI JIG IHBA30* 30 60 SLOW JIG & CAST 942, 945, 950, 982 5,95

IHBA40* 40 65 SLOW JIG & CAST 942, 945, 950, 982 6,50
IHBA50* 50 70 SLOW JIG & CAST 942, 945, 950, 982 6,95

5

GLAZE PB S V

BARRI JIG
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Leaded jig perfect for spin cast fishing. Its bright colors and 
attractive movement make it a lethal weapon...
Rigged with a double assist in head and a triple hook in 
tail, we can use it both for casting and for vertical fishing in 
shallow places.

GLAZE´s body and balance has been designed for longer Jig-
Casting and Big Casting Game. Its reflective laser sheet is the 
ultimate attraction for various predators. BIG 3-D realistic laser 
eyes to attract predators. The best jig, not only for surf, but  
also off-shore fishing sea-bass, tuna, etc. 
Saltwater Extra Strong (2X) hook. Round stainless steel inner 
wire. Thick coating to prevent painting coming off.

Small teardrop shaped jig rigged with a triple reinforced rear hook. 
Its body shape is perfect for long jig-casting, whilst it’s also deadly 
for drop-shotting, thanks to its rotating action as it sinks to the 
bottom. Work it with a light jerking action and short pauses, to 
produce a lethal weapon.

Plump and asymmetrical jig with bright, 
holographic colors, perfect for vertical fishing and 
casting. Its movements annoys predators, causing 
a deadly bite. Rigged with a front double assist 
hook with flash.
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MODELO 20242018 2092 5012 SG5016 5060

PALITO 953 954 9555016 941 952

BOOMER 08 09 1003

BAD BOY 52 101B 105Y232101

5

6

PALITO IHPA20* 20 67 SLOW JIGGING 5016 , 941, 952, 953, 954, 955 5,95
IHPA40* 40 85 SLOW JIGGING 5016 , 941, 952, 953, 954, 955 7,40

BOOMER IHBOM130* 130 116 SLOW JIGGING 03, 08, 09, 10 15,95
BAD BOY IHBB60* 60 98 JIG-CASTING 01, 21, 23, 52, 101B, 105Y 11,75
MODELO IHMO60* 60 85 JIG CAST 2018, 2024, 2092, 5012, 5016, 5060, SG 5,75

IHMO80* 80 95 JIGGING 2024, 2092, 5012, 5016, 5060, SG 6,40
IHMO130* 130 105 JIGGING 2024, 2092, 5012, 5016, 5060, SG 7,40

MODDELO 201

NEW

NEW

BOOMER
BAD BOY

BOOMER

BAD BOY

NEW

NEW
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Small specific micro slow jigging jig, with a laterally 
symmetrical body and centred weight, causing it to sink 
slowly and horizontally. Its pronounced asymmetry (one 
of its faces is completely flat and the other is tapered 
and biconcave) makes it respond with erratic and exciting 
movements to the rod jerks. Fitted with a front double assist 
hook and rear single assist hook, for the perfect bite.

Specific slow pitch jigging jig with centred weight that allows 
it to sink slowly and irregularly, thanks to its side “fold”, 
provoking multiple attacks. Rigged with an assist on the 
head and tail, to ensure that no bites are lost.

Small metal jig with a slim, curved body, perfect for jig-
casting. During line retrievals, it moves between 40 cm and 
1 m underwater. Also ideal for lightweight vertical fishing, 
obtaining many bites as it sinks. Its wide range of retrieval 
options and speeds is set to make it a firm favourite in your 
tackle box.

Small asymmetrical jig featuring bright 
holographic colours and rigged with a 
powerful front double assist, with attractive 
reflections. Perfect for tempting predators, 
for casting and drop-shotting alike. Its erratic 
movement will drive even the most lethargic 
predators crazy.
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B-RUNNER IHBR60* 60 95 SLOW JIGGING 2082, 5020, BG, PG 7,75
IHBR80* 80 105 SLOW JIGGING 2082, 5020, BG, SG 8,30
IHBR100* 100 110 SLOW JIGGING 2082, 2083, 5020, BG, PG, SG 8,95

X-DART IHXD80* 80 100 SLOW PITCH JIGGING 5020, BG, PG, PUG 5,80
IHXD140* 140 120 SLOW PITCH JIGGING 5009, 5020, 5021, BG, PUG 7,95
IHXD180* 180 130 SLOW PITCH JIGGING  PUG 8,95

CYBORG IHCY130* 130 125 SLOW PITCH JIGGING PUG 7,75
IHCY180* 180 140 SLOW PITCH JIGGING 2075, 2196 8,75

TOUCH IHT100* 100 145 SLOW PITCH JIGGING Y051, Y079, Y105, Y139, Y813 8,25
IHT140* 140 160 SLOW PITCH JIGGING Y079, Y105, Y139, Y813 9,50
IHT170* 170 170 SLOW PITCH JIGGING Y051, Y079, Y105, Y139, Y813 11,50

MASSIVO IHM230* 230 155 SLOW PITCH JIGGING 002, 005, 011, 014, 015, 018 12,75

5

CYBORG 2075 2196 PUG

X-DART 5009 5020 5021 BG PG PUGX-DART 5009 5

CYBORG

Y051 Y079 Y105 Y813Y139TOUCH

002 005 011 015 018014MASSIVO

Y051 Y079 Y105 Y813Y139TOUCH

002 005 011 015014MASSIVO

B-RUNNER 2082 2083 5020 BG PG SG
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Specific jig for the practice of slow pitch jigging.
Its teardrop shape with centered weight gives it a 
perfect balance and its lateral asymmetry gives it an 
erratic movement, very provocative for predators.
Supplied unrigged, it is recommended to rigged with an 
assist in head and tail.

Teardrop shaped jig, short and asymmetrical, 
perfect for our slow pitch jigging fishing. 
Balanced weight in the center and perfect 
reaction to the movements of the tip of our 
rod. Supplied unrigged, it is recommended to 
rigged with an assist in head and tail.

This sleek slow jig is perfect for high pitch techniques. 
Its elongated, asymmetric shape means that it drops very 
quickly and erratically and that its side movements, in 
response to our jerks, are ample, covering a large amount of 
water when fishing with it.
It demonstrates great effectiveness at times of much fish 
activity and is perfect for spots with strong currents.
Sea bream, red snappers and groupers are its preferred prey.

Powerful, asymmetrical slow jig, with an intermediate 
shape between the “tears” and “long jigs”.
The quill on its belly makes it asymmetrical and gives it a 
fast, erratic, zigzagging fall.
Perfect for fishing in deep places with currents,  large 
predators such as pink dentex, amberjacks and groupers.

Perfect jig for those who want to start in the 
productive and fun modality of slow jigging. Its 
teardrop shape with centered weight and its 
asymmetric body give it a lethal swimming for 
predators. It is supplied rigged with an assist in 
head and tail.
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5

X-WEEPY 5016 50602024 2092

XL-BLADE  5060 SB042075001 005 2092

Z-AKULA 5016 5048R 50602024 2092

XX-WEEPY 2024 2092

ZZ-AKULA 5016 5048R 50602024 2092

XL-BLADE IHXLB100* 100 150 FAST JIGGING 001, 005, 2075, 2092, 5060, SB04 7,40
IHXLB150* 150 200 FAST JIGGING 2075, 2092, 5060, SB04 8,50

Z-AKULA IHZA90* 90 170 FAST JIGGING 2024, 2092, 5016, 5048R, 5060 7,95
IHZA120* 120 180 FAST JIGGING 2024, 2092, 5016, 5048R,  5060 8,50
IHZA150* 150 190 FAST JIGGING 2024, 2092, 5016, 5048R, 5060 8,95

WEEPY IHXW90* 90 120 FAST JIGGING 2092, 5016, 5060 6,40
IHXW150* 150 150 FAST JIGGING 5016 7,50
IHXW200* 200 160 FAST JIGGING 2024, 2092, 5016, 5060 9,50

STREAM IHS150* 150 165 JIGGING 10, 12, 1030, 2024 9,50

STREAM 10 12 1030 2024

XL BLADE 5060 SB042075001 005 2092
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Our XL-BLADE jigging lure shows an amazing dart 
action when one-pitch jerking. Its asymmetrical 
delta-shaped body ensures fast diving and 
winding-by-jerking speeds. Its sharp nose reduces 
water resistance to movement. The laser layers on 
the body generate attractive reflection even with 
little light.

The needle fish shape of the Z-AKULA lure 
enables it to descend rapidly; even in areas 
with a strong current it reaches great depths. 
When tugging on the line, the asymmetric 
distribution of weight in the Z-AKULA 
generates an irregular action, which draws the 
attention of predators.

X-WEEPY´s unique tear-drop shape causes 
an amazing irregular action, looking as if it were 
escaping from predators, stimulating attacks 
even from low-active targets. It is attractive to 
big ones that live in the depths.

Jig with an innovative, asymmetrical Japanese 
style design. Specifically designed for rapid 
fishing at great depths. Thanks to its sharp 
hydrodynamic shape, it can be rapidly and 
easily moved close to the bottom, for hours of 
effortless fishing.
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INCHIKU 30-06 01 02 03 04

ASSIST INCHIKU 01 02 03 04

INCHIKU IHI80* 80 JIG-CASTING 01, 02, 03, 04 12,00
IHI110* 110 JIG-CASTING 01, 02, 03, 04 13,75
IHI150* 150 JIG-CASTING 01, 02, 03, 04 14,25
IHI200* 200 JIG-CASTING 01, 02, 03, 04 15,50

ASSIST INCHIKU 5/0 IHAI5* - - 5/0 01, 02, 03, 04 5,10
ASSIST INCHIKU 7/0 IHAI7* - - 7/0 01, 02, 03, 04 5,10

5 10

 TENYA IHTN40* 40 -- FAST JIGGING P, R, Y 6,25
IHTN60* 60 -- FAST JIGGING P, R, Y 6,75
IHTN80* 80 -- FAST JIGGING P, R, Y 7,50
IHTN100* 100 -- FAST JIGGING P, R, Y 7,95

SHRIMP IHS16* 16 50 JIG-CASTING BM, GM, PG, YG 4,15

ASSIST INCHIKU
TENYA

INCHIKU
SHRIMP

SHRIMP BM GM PG YG

TENYA

P R YTENYA P RTENYA

ASSIST INCHIKU 01

SHRIMP

INCHIKU 300-06 01 02 03
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Extra strong Assists to strengthen the power of your 
INCHIKUs when dealing with more powerful prey. YGK 
Japanese braided line and Asari Francky hooks.

A life-like prawn-shaped weighted lure. A cross 
between the traditional jig and an Inchiku, featuring 
skirts and rigged with a double assist. Perfect for 
tempting amberjacks and sea bream, working 
slowly and alternating with sharp tugs from time 
to time. Simply deadly!!

This Inchiku or bullet jig is like a bullet equipped with 
a vibrant vinyl tail rigged with an Asari Double Assist 
Hook.
It does not sink straight down like a conventional 
jig, but gradually glides down. Retrieval is more 
horizontal than vertical. When sinking down, the 
skirt folds over the bullet and, when coming up, it 
remains underneath, generating an irresistible action 
for predators.
Lure retrieval must be slow and paused, 
interspersed with a brief, light wrist action.

Lure design according to a centuries-old fishing 
technique practised in Japan. It is based on the 
handling of natural bait (normally a prawn) as if it 
were an artificial bait. 
To use it, mount the bait (prawn or small squid) on 
the fixed hook and with the assist hook secured to 
the head.  
Thanks to its tapered shape, our Tenya is perfect for 
vertical fishing, making the most of the drifting of the 
boat. Let the lure drop to the bottom, lifting it with 
long, smooth jerks and then leaving it to drop down 
again.  
Sea bream, dorados, white sea bream, haddock and 
bottom fish are the main prey. 
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1,5 m

ASARI FLUOROCARBON
Ø 1.00 mm - 130 Lbs

ASARI FLUOROCARBON
Ø 1.00 mm

130 Lbs

PEARL HEAD
10 g

PEARL HEAD
10 g

ASARI OCRL - 2/0 (130 Lb)
OCTOPUS 3.5

ASARI CAND 5

ASARI 
CAND 5

ASARI 
FLUOROCARBON

Ø 1.00 mm - 130 LBS

4,60 m

1 m

3,10 m
ASARI FLUOROCARBON

1.00 mm - 130 Lbs

OCTOPUS 3.5

PEARL HEAD
10 g

ASARI CAND 5

4,90 m

5

PEARL HEAD
10 g

PEARL HEAD
104 60 m

IHR135* 1 x OCTOPUS 3.5 A402, AF, D927, DS2, X025, X027 11,50
IHR235* 2 x OCTOPUS 3.5 01 (DS2/AF), 02 (X025/AF), 03 (X027/AF), 04 (DS2/D927), 05 (DS2/A402) 19,95

IHO30* 90 5 A402,AF, DC2, D92, D927, D927A, DS2, M64, X025, X027, X124 5,95
IHO35* 110 5 A402, AF, DC2, DCFG, D92, D927, D927A, DS2, X025, X027, X046, X124 6,50
IHO40* 125 5 A402, DCFG, D92, D927, D927A, X025, X027, X046, X124, X235 9,40

10

AFA402 DC2 DCFG D92 D927A DS2 M64 X025 X027 X046 X124 X235D927

5IHPH6 6 3 W, WB, WP, WR 7,50
IHPH10 10 3 W, WB, WP, WR 7,85

W WPWB WR
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Octopus rig with mother of pearl leaded 
head for tuna fish trolling. Rigged with top 
quality Japanese monofilament lines and 
Japanese double stainless steel hooks 
(ASARI CAND). 

Octopus skirts made from high quality vinyl. Designed 
to withstand attacks from predators and extremely 
resistant to the effect of the sun and salt.

Leaded mother of pear heads for 
trolling rigs.
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10

6 6

MM

BPL62 62x39 10,25
BPL76 76x51 11,50
BPL100 100x67 13,50
BPL140 140x105 22,25

MM

BHVS20 200 8,50

MM

BHEM15 150 10,75

IRONWOOD IHPIW130* 34 130 CRANKING FLOATING 0 – 4 m E01, L14, L15, L16 11,00

IRONWOOD L14 L15E01 L16

10

IRONWOOD

IRONWOOD L14 L15E01 L16
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Clamp to hold the trolling line. Easy drive.

Sturdy and long-lasting stainless steel planer boards with angled rising 
system after the fish bites. 
Thanks to their wide range of weights and sizes, they can be used for light 
trolling, squid fishing and/or high sea fishing.

PINZA TROLLING 

DIVING PLANERS

Ref. BHPT  3,95 €/Unid

Metal fin exciter. Thanks to the 
position of its holes, it generates 
multiple waves and flashes in its 
swimming action. 

Short fin exciter that produces attractive waves thanks to 
its rapid movements. Rigged with strong swivels. 

VESSEL EXCITER MOUSE EXCITER 

This hardwood minnow can go as deep as you need, with a fast 
but stable swimming action when trolling in any speed range. In 
the mid depths it is a tough serial killer for sea-bass and tuna. 
The stainless steel strong lip keeps this lure’s superb balance. 
Inner stainless wire core gives the strength for any bite! 
Saltwater Extra Strong hooks (2X for IRONWOOD 
130 and 4X for IRONWOOD 180).Round shape 
stainless steel flat rings. Stainless steel lip.
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160 CM.

REF. YFLF  970,00 € 

Kg.Kg.
max 200 19

NEW
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Hybrid float tube made from 1,200 dernier PVC. Reinforced with an additional 
PVC sheet to prevent damage on the surface and for enhanced strength and 
durability. The float interior comprises a rigid polyester mesh that retains the air, 
gives body to the structure and prevents it from rounding out like a ball when 
inflated. In this way the float is much less bulky and offers more usable space 
than conventional ones. Thanks to this construction, the float tube can be 
inflated at a greater pressure than a standard PVC float, up to a maximum of 15 
Psi (1.03 bar). All these features combined give a float tube that is sturdier, faster 
and easier to navigate, with a greater loading capacity than a standard PVC float.
It is equipped with a high-pressure seat, large capacity rigid PVC pockets, 
aluminium reinforcement bar and oars.
It also features a rear mount for an electric motor and keels for improved stability 
and manoevrability.
Supplied with a high-volume foot pump and carry bag.
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32 CM.32 CM.

REF. YHKVS  640,00 € 

Kg.Kg.
max 210 13,35

REF. YHKXT  595,00 €

32 CM. 32 CM.

118 CM.
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Kg.Kg.
max 200 15
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Innovative float tube made from heavy-duty PVC with reinforced, heat-
sealed seams.
Manufactured with HART PVC-BYLAYER technology that incorporates 
a 1000 denier polyester inner lining that enhances its strength and 
durability.
Thanks to its truly innovative shape, with a longer and more pointed bow 
than a traditional float tube and the fact that it is also equipped with a 
powerful keel in the front, the travelling speed is far greater than other 
floats, given that it has a much more streamlined shape and a much 
higher length/width ratio.
It is equipped with a high-pressure 12 centimetre floor (50% thicker than 
a traditional float tube) that is bonded to the bottom of the tubes, giving 
it a completely flat base that glides rapidly through the water. You’ll get 
to the fishing spots much earlier, having more time to fish and, therefore, 
getting more catches.
Its two large padded side pockets allow you to conveniently carry all 
your bait and accessories.
It features 2 reinforced handles (2 on the tubes and 1 on the bow) 
making it easy to carry from your car to the water and back again.
It includes sports paddles finished in black aluminium, for enhanced 
performance.
Supplied with a high volume foot pump, carrying bag and front net. 

Constructed from high strength PVC with reinforced, heat-sealed seams. 
The HART PVC-BYLAYER technology incorporates a 1000 denier polyester 
interior coating that enhances its strength and durability. High-pressure seat 
and floor.
2 valves located in the rear of the tubes, freeing-up the front part to easily 
mount the probe and other accessories. 1 valve for the seat and 1 valve 
for the floor. It comes with 3 waterproof pockets made from PVC. Two 
500x230x150 mm side pockets and a third 380x230x240 mm tapered 
pocket  that is mounted in the front part of the float tube. 
This pocket is intended to store bulky items that are not used when fishing.
The float tube is equipped with a torpedo electric motor support on the 
bottom. It features three reinforced handles for ease of transport: 2 on the 
tubes and 1 on the front. 
It also includes padded backpacking shoulder straps to comfortably carry it 
on your back for longer journeys.
It includes oars finished in black aluminium, as is the front stabilizer bar.
Supplied with a high volume foot pump, carrying bag and front net. 



122

REF. YHKXB  470,00 € 

REF. YHKXS  420,00 € 
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118 CM.
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Kg.Kg.
max 200 16

Kg.Kg.
max 170 12

NEW
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Third generation of the mythical Sikkario, which includes a number of 
improvements. 
Constructed from high strength PVC with reinforced, heat-sealed 
seams. The HART PVC-BYLAYER technology incorporates a 1000 
dernier polyester interior coating that improves its strength and 
durability.  
High-pressure seat and floor. 
 2 valves located in the rear of the tubes, freeing-up the front part to 
easily mount the probe and other accessories. 1 valve for the seat and 
1 valve for the floor. 
It includes oars and a front stabilizer bar now in black aluminium, bringing 
a touch of quality to the design.  
2 improved large velcro-positionable side pockets and new oar lock 
position, to be easily adapted to the size and taste of each user so that 
rowing is always comfortable. 
It features 3 reinforced handles for ease of transport: 
2 on the tubes and 1 on the bow. It also includes padded backpacking 
shoulder straps to comfortably carry it on your back for longer journeys. 
Supplied with a high volume foot pump, carrying bag and front net. 

The float tube for those who are looking for one that is 
lightweight and easy-to-handle yet still maintaining the 
quality and features of a SIKKARIO. Its design is similar to 
the other SIKKARIOS yet without the rigid floor, to make it 
more lightweight. The right height and fishing position are 
maintained thanks to its 16 cm thick raised seat.
The X-Fast is designed for those anglers who enjoy “being 
high up” or who are going to add an electric motor so that 
they can be first at the fishing sport. With this in mind, the 
oars have been eliminated and a motor mount has been 
added to the bottom of the float tube.
Supplied with a high volume foot pump, carrying bag and 
front net.  
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REF. YHTP  399,00 € 

30 CM. 30 CM.

110 CM.
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REF. Y780  590,00 € 
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35 CM. 35 CM.
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The perfect float for those who want a compact float tube together with the 
convenience of oars to cover long distances. 
Constructed from high strength PVC with reinforced, heat-sealed seams. 
The HART PVC-BYLAYER technology incorporates a 1000 dernier polyester 
interior coating that improves its strength and durability.  
High pressure 50 cm wide and 16 cm thick seat, for maximum comfort and 
perfect view during the fishing action.  
 2 valves located in the rear of the tubes, freeing-up the front part to easily 
mount the probe and other accessories. 1 valve for the seat. 
With a length of 145 cm and a width of 110 cm, this “toy” is really easy to 
handle. The 30 cm diameter tubes give it great floatability and stability.  
You will find it really easy to load all your things thanks to its two enormous 
50 cm side storage pockets and wtih vislon plastic zips. 
It features 3 reinforced handles for ease of transport: 2 on the tubes and 1 
on the bow.  
Supplied with oars, a high volume foot pump and carrying bag. 

Float tube made entirely of 1000 dernier PVC coated polyester. The 
thickness of its covering is over-sized, up to 1.1mm (compared to the 0.7 mm 
of standard float tubes) and it comes “tattooed” with a nice camouflage. This 
thick skin affords excellent protection against snags, tears and punctures.
The tubes have been over-sized at the front, up to 35 cm in diameter, 
thereby preventing the “tips” from sinking. This achieves greater floatability 
to this part of the float, when leaning forward during the fishing action. 
Its large side pockets are spacious enough to easily load all your bait and 
accessories. 
It comes with a high pressure floor for enhanced floatability, oars and a front 
aluminium bar for improved handling of large fish.
Supplied with a high volume foot pump, carrying bag and front net. 
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REF. YHT  320,00 € 
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110 CM.
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143 CM

REF. YHFTCP  370,00 €  

Kg.Kg.
max 130 8
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The ideal float for anglers looking for a small PVC bladderless float tube. 
Constructed from high strength PVC with reinforced, heat-sealed seams. 
The HART PVC-BYLAYER technology incorporates a 1000 dernier polyester 
interior coating that improves its strength and durability.  
2 valves located in the rear of the tubes, freeing-up the front part to easily 
mount the probe and other accessories. 
 Seat and back rest of high density foam, both with 900 denier polyester 
covers. With a useful seat width of 50 cm and a thickness of 16 cm, this 
gives a raised position to perfectly control the water during the fishing action. 
 With a length of 145 cm and a width of 110 cm, this “toy” is really easy to 
handle. The 30 cm diameter tubes give it great floatability and stability.  
You will find it really easy to load all your things thanks to its two enormous 
50 cm side storage pockets and wtih vislon plastic zips. 
It features 3 reinforced handles for ease of transport: 2 on the tubes and 1 
on the bow.  
Supplied with a high volume foot pump and carrying bag. 

Small catamaran, constructed on a practically 
pocket-folding, dismountable steel frame. 
Extremely easy to carry and perfect for those 
fishermen who want more than a standard float 
tube, but without the complications of having 
to transport a large catamaran. Exceedingly 
comfortable fishing position for tackling even the 
largest specimens, including powerful catfish. Made 
from tough 420 denier Cordura. Supplied with pump 
and carry bag.

REF. AIR CHAMBRE €
YCRHFTCP right 53,75
YCLHFTCP left 53,75

ACCESSORIES

CATAMARAN VI PONTOON



125

REF. Y280NA  140,00 € 
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Comfortable, stable and easy-to-handle V-shaped float tube 
for anyone interested in getting started in this type of fishing. 
Independent seat and back rest of high density foam for 
greater comfort. Constructed with 420 Dernier Cordura nylon. 
Independent floats with safety valve. 
Side pockets for holding your equipment. 
 It is supplied with an inflatable hand pump and front net. 
Carrying bag not included. 

ACCESSORIES
REF. AIR CHAMBRE €
YCR480 right 43,50
YCL480 left 43,50

Comfortable V-shaped float tube, for added stability and 
manoeuvrability. 
Seat above water level with adjustable reclining backrest. 
Comfortable and convenient for all types of fishermen, 
allowing for hours of tireless fishing. The float tube is 
constructed with 420 Dernier Cordura nylon, with 900 
Dernier Cordura reinforcements and a PVC covering in the 
water contact zone. This layer gives it exceptional leak 
tightness and puncture resistance. 
It is equipped with two large side storage pockets, an 
adjustable front cargo deck and many D-rings for attaching 
accessories. It is supplied with a double effect pump, carrying 
bag and front net. 

ACCESSORIES
REF. AIR CHAMBRE €
YCR480 right 43,50
YCL480 left 43,50
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BATERIA 12V 50A
NEW
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Thanks to its simple mounting and dismounting 
system, it takes just a few seconds to install it on 
your float tube. It mounts on a keel support base (not 
included) which must be bonded to the floor of the 
PVC float tube. 

Really easy to operate thanks to its handy remote 
control, allowing you to easily adjust its speed and 
direction (forward and reverse settings).

To maintain stability at full power, the motor is equipped 
with a detachable keel that can be easily installed on 
the bottom of the float tube.

4-blade, 116 mm diameter propeller protected with a 
housing to protect against impacts with obstacles or 
cuts due to close proximity. 

• Battery featuring LifePO4 
technology, a technology that is 
safer and with charging life cycles 
that are far superior to those of a 
Li-Ion battery. 

• It features 2 DC ports to connect 
accessories (portable fridge, light, 
etc.) and 4 USB ports to charge a 
camera, mobile, etc. 

• Supplied with a charger and a 
waterproof protective case.

REF. YBT1250

RATED VOLTAGE 12.8 V

CHARGING VOLTA©GE 14.6 V

CURRENT 50 A
MAXIMUM INSTANTANEOUS 
CURRENT

200 A

DIMENSIONS 30x32x13 cm

WEIGHT 6,5 kg

€ 499,00
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Who has never thought about... “that 
backwater that’s full of fish, but it’s really 
too far to go...”.  Well, with the DRIVE 
electric motor, nothing is too far away! You 
can get to any place you want, fish for 
longer and, therefore, get more catches.

• Torpedo electric motor specifically designed for fishing from a float tube.
• Lightweight (1.6 kg), silent, emission free, and environmentally-friendly.
• Simply use the quick connection cable to connect it to the battery (not 

included) and you’re ready to fish!
• The motor has a power of 380 watts and a thrust of 18 pounds. (18 Ah 

maximum consumption).
• In order to use the motor, you need to connect it to a 12 volt battery 

with at least 20 Amps (the greater the battery amperage the longer the 
motor will run). 

• Thanks to its composition and waterproof rating (IP68) it is suitable 
for use in freshwater and saltwater alike. (After use in saltwater it is 
advisable wash it thoroughly with fresh water)

• Set comprising: torpedo type electric motor for fishing from a float 
tube + 24V / 30 Ah rechargeable battery. 

• The motor has a power of 600 watts and a thrust of 28 pounds 
(14 Ah maximum consumption). 

• A 1.6 metre cable connects it to the battery and it is operated by 
remote control. 

• The 22.2 volt, 30 amp lithium-ion battery is housed in a waterproof 
box that also contains the remote control receiver. 

• It includes a “Man overboard” magnetic safety device.
• It is suitable for use in freshwater and saltwater alike (IP68). 

(Following use in saltwater, it is recommended to rinse it 
thoroughly with freshwater).

REF. YHMD12380

DIMENSIONS 188x258x117 mm

€ 399,00

REF. YIS24600P

DIMENSIONS
MOTOR: 188x258x117 mm

BATTERY: 200x300x100 mm
€ 999,00

Motor Motor Battery
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FLOAT TUBE ACCESSORIES

REF. MODELO €
YSA16 High pressure seat (16 cm thick) 87,25
YSA High pressure seat (8 cm thick) 64,95
YSAG Seat Guardian (8 cm thick) 66,25
YSS High pressure floor 65,95

YHSM Electric motor mount for float tube 35,95
YSQ Support for keel or torpedo motor 9,95

YAP Dual action hand pumpV for Boston valve 21,25
YBP  Foot pum for Boston valve 18,25
YBMU Dual action hand pump 

for Universal valve (with Manometer)
24,50

YRD Stripping apron 15,50
YRP Stripping apron with sides 14,95
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REF. Y380A  59,75 €

REF. YPF  29,95 €

REF. YAG  5,80 € REF. YAPP  3,75 €

12

13

12 13
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Adjustable fins specifically designed 
for Belly Boat fishing. Reinforced 
structure for maximum thrust.

Adjustable fins specifically designed 
for Belly Boat fishing. 

FIN HEEL 
STRAP FIN HOOK

FINS Y380AFINS Y280

FINS YPF

REF. MODELO €
YHKT PVC float tube repair kit 7,30
YTP Chamber cup 

DEFENDER, VI PONTOON 5,20

REF. SIZE €
Y280A L/XL (boot) 52,95
Y280S S/XS (neoprene sock ) 52,95
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REF. MODEL €
YHFA SCS adhesive fixture 11,95
YHFR SCS screw fixture 6,50
YHFCT SCS fixture with straps + transducer support 11,75

High strength fixtures and supports thanks to the SCS 
system (Strong Connecting System). 
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REF. MODEL € 
YHS4 SCS quad mount 15,95
YHRI SCS mount with rigid tray 17,95
YHSTA  SCS extended transducer + probe support 26,75
YHSC3 Support with 3 SCS poles 17,50
YHSS SCS directable rotating probe support 12,75
YHSL SCS directable rotating extended probe support 12,75
YHSCA SCS camera support 24,50
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HOLDERS

FIXTURE AND HOLDERS

REF. MODEL €
YSC Individual rod holder 8,10
YCBG Rod holder. 6 rods 46,50
YSO Sensor and transducer holder 53,95

REF. MODEL €
YSBA Adhesive fixture 11,75
YSOS Sensor holder 14,50
YSRO Rod holder 22,50
YBSOS Transducer holder 18,50

HOLDERS FOR OARS

Light and resistant aluminum bars. 
They allow multiplying the use of 
accessories.

REF. FIXTURE HOLDERS €
YBB3503 1 3 26,50
YBB6102 2 2 27,95
YBB610B2 2 2 34,95

ROPE FASTENER HOOKS

FIXING BARS
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REF. UHFF  23,75 €

REF. YBW  24,95 €

BOW 5L

REF. YHBG  20,75 €

REF. YHBTT  39,95 €

REF. YHBTU  39,75 €

REF. YHBR  26,95 €

REF YHBG 20 75 €

REF. YH

5 €

BOW 5L

53X25X15 cm

50X23X15 cm

40x15x22 cm

REF. YHBO  17,50 €

50x25x18 cm

21 cm

26 cm

37 cm

23 cm

NEW
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Floating live net for keeping 
baitfish alive, whether fishing 
from the coast or in a boat, kayak 
or float. Extra wide float, 8.5 Cm 
diameter for increased floatability. 
It can be optionally weighted at 
the bottom. Interior diameter at 
the top: 50 cm. Length 70 cm.

FLOAT-FISH NET

Watertight PVC bag 
for placing in the 
float tube stern.

Padded pocket reinforced.

Hard PVC pocket to be used in the 
bow of the float tube.

Semi-rigid PVC pocket. 

Padded pocket with mesh cargo deck. 

FLOAT TUBE POCKETS

Padded pocket. 
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Mixed breathable wader + reinforced for spinning from 
rocks, beaches or a float tube. Legs with reinforced rip-
stop super-technical fabric and body in breathable 3-layer 
laminated fabric. 
Chest pockets with water repellent YKK zips. (NOTE: this is 
not a waterproof pocket).
Adjustable elastic braces for improved shoulder fit. The 
wader can be folded down to the waist,using the braces as 
a belt secured with the male/female hooks.
Adjustable waist with thick reinforced loop guide. Rip-
stop reinforced fabric gravel guards with elastic bottoms 
for easy boot fitting and a clip to hook to the boot. High 
density neoprene socks with a rubber reinforcement at the 
heel and tendon to prevent boot wear.
SIZE: S, M, L, XL, 2XL

Mixed breathable wader + reinforced for spinning from 
rocks, beaches or a float tube.
Legs with reinforced rip-stop super-technical fabric and 
body in breathable 3-layer laminated fabric, in red for 
increased visibility.
Chest pocket with water repellent YKK zip (NOTE: this is 
not a waterproof pocket). Inner pocket with zip closure.
Adjustable elastic braces for improved shoulder fit. The 
wader can be folded down to the waist,using the braces as 
a belt secured with the male/female hooks.
Adjustable waist with thick reinforced loop guide. Rip-
stop reinforced fabric gravel guards with elastic bottoms 
for easy boot fitting and a clip to hook to the boot. High 
density neoprene socks with a rubber reinforcement at the 
heel and tendon to prevent boot wear.
SIZE: S, M, L, XL, 2XL
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REF. VH25SP*  159,00 € REF. VH25SUS*  129,00 € REF. VH25SUW*  115,00 €

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Rip-stop, super-technical reinforced wader 
for spinning from rocks, beaches or a float 
tube. Chest pockets with water repellent 
YKK zips. (NOTE: this is not a water-proof 
pocket). Upper edge with inner flap with cuff 
to prevent water from getting in at the top.
Adjustable elastic braces for improved 
shoulder fit. The wader can be folded down 
to the waist,using the braces as a belt 
secured with the male/female hooks.
Adjustable waist with thick reinforced loop 
guide. Rings to hang accessories and tools. 
Rip-stop fabric gravel guards with reinforced 
neoprene bottoms for easy boot fitting 
and a clip to hook to the boot. High density 
neoprene socks with a rubber reinforcement 
at the heel and tendon to prevent boot wear.
SIZE: XS, S, M, L, XL, 2XL

Reinforced water for spinning from rocks, 
beaches, float tube or anywhere requiring ultra-
high strength fabric.
Reinforced super-technical rip-stop fabric. Chest 
pocket with water repellent YKK zip (NOTE: this 
is not a waterproof pocket). Inner pocket with zip 
closure.
Adjustable elastic braces for improved shoulder 
fit. The wader can be folded down to the 
waist,using the braces as a belt secured with the 
male/female hooks.
Adjustable waist with thick reinforced loop 
guide. Rings to hang accessories and tools. Rip-
stop reinforced fabric gravel guards with elastic 
bottoms for easy boot fitting and a clip to hook 
to the boot. High density neoprene socks with a 
rubber reinforcement at the heel and tendon to 
prevent boot wear. Carry bag.
SIZE: S, M, L, XL, 2XL

Wader with a reinforced waist, perfect for hot 
weather or for environments where there is no 
need to go into deep water. Ideal for spinning 
from rocks, beaches, float tube or anywhere 
requiring ultra-high strength fabric.
Reinforced super-technical rip-stop fabric. 
Inner pocket with zip closure.
Adjustable elastic braces for improved 
shoulder fit. By combining the male/female 
hooks, the braces can be made into a belt.
Adjustable waist with thick reinforced loop 
guide. Rings to hang accessories and tools. 
Comfortable, reinforced boots with non-slip 
sole. Carry bag.
SIZE: 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47
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REF. VHSW*  139,00 € 

REF. VHSB*  159,00 € 

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Mixed breathable wader/neoprene, for river fishing or from a float, and 
also for spinning from sea rocks.“Waterproof/ breathable, 3-ply fabric. 
Sealed seams.
Removable inner chest pocket with water-repellent zip. 
NOTE: This pockets is not waterproof and cannot be immersed without 
damaging the contents.
Adjustable elastic braces for improved shoulder fit. 
The wader can be folded down to the waist,using the braces as a 
belt secured with the male/female hooks. Legs in extra-flexible warm 
neoprene with knee pads. Elastic neoprene gravel guards and boot 
hook clip. High density neoprene socks with a rubber reinforcement at 
the heel and tendon to prevent boot wear. 
Includes adjustable nylon belt with reinforced loops. Carry bag.
SIZE: S, M, L, XL, 2XL

Breathable wader with 3 layer laminated fabric. Sealed seams.
Removable inner chest pocket with water-repellent zip. 
NOTE: This pockets is not waterproof and cannot be immersed without damaging 
the contents.
Adjustable elastic braces for improved shoulder fit. The wader can be folded 
down to the waist,using the braces as a belt secured with the male/female hooks.
Legs in extra-flexible warm neoprene with kneepads. 
Comfortable, reinforced boots with non-slip sole. Includes adjustable nylon belt 
with reinforced loops. Carry bag.
SIZE: 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47
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REF. VHSE*  159,00 € 

REF. VHASF*  125,00 €

ALPHA SF

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Breathable wader with 3 layer laminated fabric. Sealed seams.
Spacious outer front pocket with water-repellent zip. NOTE. This pockets is not 
waterproof and cannot be immersed without damaging the contents.
Adjustable nylon elastic braces for improved shoulder fit. 
Chest rings for hooking accessories.  
Elastic sides for greater comfort. Elastic breathable gravel guards with hook. 
Reinforced neoprene stockings for greater durability. Supplied with an adjustable 
nylon belt with neoprene bum-bag. 
Carry bag.
SIZE: S, M, MK, L, LK, XL, 2XL

Breathable wader with 3 layer laminated fabric. Sealed 
seams.
Adjustable elastic braces for improved shoulder fit. The 
wader can be folded down to the waist,using the braces as 
a belt secured with the male/female hooks.
Adjustable waist with thick reinforced loop guide. Rings to 
hang accessories and tools. Breathable gravel guards with 
elastic bottoms for easy boot fitting and a clip to hook to 
the boot. Neoprene socks with a high-density sole and 
rubber reinforcement at the heel and tendon to prevent 
boot wear.
Carry bag.
SIZE: S, M, L, XL, 2XL
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REF. VHAXF*  86,00 €
REF. VHAXT*  79,95 €

ARAXES

REF. VHSTR*  55,00 € 

REF.  VHHF*  75,00 € 
REF.  VHHT*  69,95 € 
REF.  VHHS*  65,00 € 

STRONG

VHAXF

VHHF

VHHT

VHHS

VHAXT

REF. XHATMP*  65,00 € 

ALTAI-M

HYDRIK VHHSVHHS
NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

4.5 mm thick neoprene wader. Integrated PVC boot. Adjustable neoprene 
braces. Pre-formed knee pads and outer chest pockets with velcro fastener. 
Nylon chest rings to hang accessories. Inner nylon pocket. Nylon belt. Includes 
kit for emergency repairs. Nylon carry bag.
VHAXF* Boot with felt sole. 
VHAXT* Boot with rubber sole. 
SIZE: 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

Wader made from exceedingly soft, silent 
and robust nylon/PVC fabric. Inner heat 
sealed seams. Removable inner chest 
pocket with zipper. 
NOTE: This pockets is not waterproof and 
cannot be immersed without damaging the 
contents. Adjustable braces. Comfortable, 
reinforced boots with non-slip sole. 
Includes adjustable nylon belt with 
reinforced loops.
SIZE: 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Midlayer fleece overall for 
additional insulation when 
wearing under pants or bibb. 
This is the perfect insulation 
layer to use on cold stand 
hunting days. Produced from a 
thick, warm and durable fleece 
with a high zippered front. 
2 zippered hand pockets in the 
sides. 
Straps under the feet, keeps 
them in place inside your pants.
SIZE: M, L, XL, XXL

4.5 mm thick neoprene wader. Integrated PVC boot. Adjustable 
neoprene braces.  Pre-formed knee pads and outer chest pockets 
with velcro fastener. Nylon chest rings to hang accessories. Inner 
nylon pocket. Nylon belt. Includes kit for emergency repairs. Nylon 
carry bag.
VHHF* Boot with felt sole.
VHHT* Boot with rubber sole.
VHHS* Stockings.
SIZE: 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47
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REF. VCI  8,30 € 

REF. V25SB  18,50 € 

REF. BHSC  20,95 € 

REF. VH25SPB*  119,00 € 

REF. VH25SB*  95,00 € 

REF. VHAWBT*  79,00 € 

REF. VHSC20  5,75 € 
REF. TUNGSTEN VHSCT20  26,50 € 

VHSC20

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Nylon belt with kidney neoprene 
protection. One size.

Belt with semi-rigid lumbar brace for 
protection during prolonged fishing. 
Rings to hang accessories.

This handy bag-mat will help you to get into 
and out of your waders when out fishing. It’s just 
right for holding your wet waders on the way 
back, so that your car boot remains clean and 
dry. Durable and easy to clean. Ø: 80 cm 

Lightweight wading boots specially designed for spinning with no-tie 
lock laces. Made in a combination of synthetic leather and high strength 
nylon mesh with woven-carbon type protections. EVA mid sole for greater 
cushioning when walking Textured sole with rubber studs and fixed metal 
spikes (included).
SIZE: 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

WADING BOOT 25S PRO

Lightweight wading boots, specially designed for spinning. 
Made in a combination of synthetic leather and high strength nylon mesh. 
EVA mid sole for greater cushioning when walking. Textured sole with 
rubber studs and fixed metal spikes (included)
SIZE: 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

WADING 25S    

Lightweight wading boots with a resistant cordura nylon exterior. 
Reinforced layer at the tip, heel and side band. EVA mid sole for greater 
cushioning when walking Textured sole with rubber studs and fixed metal 
spikes (set of self-screw studs included).
SIZE: 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

WADING BOOT ALPHA WBT

Set of studs specifically 
designed for wading boots. 
Self-tapping. 
20 pieces/bag.

Non-slip felt 
outsole kit.

REF. SIZE €
VSU7 7 (40/41) 12,25
VSU12 12(46/47) 16,25

*Size 12 is also for smaller 
sizes. Must be cut to size for 
each boot.
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INFLATABLE PRO

green clip bobbin c02 bottle

REF. XHDR*  38,00 € 

TRAIL

DRUMMOND

REF. XHTRA*  39,95 € 

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Inflatable life vest. Helps buoyancy and visibility for improved safety 
during water sports. Fitted with a safety whistle. Reflective strip 
around the edge. CE type approval: ISO 12402-3:2006+A1:2010. 150 
Newtons.
One size, adjustable.
MODELS:
AUTOMATIC: Water sensor for the automatic activation of the inflator 
(UML with salt tablet) Manual activation option.
REF.  XHIAV  89,00 € 
MANUAL: Manual activation by pulling on the inflator or manual 
inflation.
REF.  XHIMV  79,00 € 

REF. MODEL €
XHCO33 CO2 BOTTLE 33g. 12,50
XHBAIV BOBBIN (for automatic inflatable vest) 13,50
XHGCAIV GREEN CLIP (for automatic inflatable vest) 2,85
XHSKAIV SPARE KIT (for automatic inflatable vest): CO2 bottle + 

GREEN CLIP + BOBBIN
23,25

Technical multi-purpose fishing vest. Quick-dry nylon fabric. 
Padded mesh collar and inner mesh lining to favour ventilation. 
Chest strip to support your rod. 2 chest pockets with 
compartments and D-rings to hang accessories. 2 spacious 
zipped storage pockets right around the vest bottom. 
2 lower pockets for boxes with zips, with smaller patch pockets. 
Tape on the bottom for hanging your rod. Central rear D-ring 
for hanging accessories.  Large-capacity rear pocket. 2 inner 
pockets. 
SIZE: M, L, XL, XXL

Technical multi-purpose fishing vest. Quick-dry nylon fabric. Collar 
made from elastic fabric. Inner mesh lining to favour ventilation. 
Chest D-rings to hang accessories. 2 chest snap rings with 
extensible spiral cable for hanging accessories. 2 chest pockets for 
holding boxes with exterior loop guides for hanging accessories. 
2 spacious zipped storage pockets at the bottom front, with 2 patch 
pockets. 
Central rear D-ring for hanging accessories. Large-capacity flapped 
rear pocket. 
2 inner pockets. 
SIZE: M, L, XL, XXL
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REF. XHSV25  84,00 € 

25S SPINNING VEST

REF. XHOPV  53,00 € 

OCEANIC PRO VEST

REF. XHROV  49,00 € 

ROOKIE

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Super-technical fishing vest for coastal or onboard spinning. 
Large rear backpack-type pocket. 
Large capacity front pockets for bait boxes with mesh to wick 
away perspiration. 
Pocket with water repellent zip for keys. 
Detachable isothermal bottle holder. Detachable tool holder. 
12 multi-purpose rings for attaching different gadgets (landing 
nets, tools etc.) 
Detachable belt with semi-rigid lumbar brace for protection 
during prolonged fishing. 
Including inner floatation foam plates (detachable). 
Vislon quality reinforced zippers. 
Leg straps to keep the jacket in place. 
Inner breathable mesh lining.
One size, adjustable by backpack type straps.

Fishing vest for shore or onboard spinning with an excellent 
price-quality ratio. Large Morral-type rear zippered pocket. Large 
capacity front pockets for bait boxes, plus zippered overpockets 
and hand warmer pocket. Small zippered pocket on left chest. Side 
tape with velcro to support the rod. 
Tool-holder pocket with velcro closure. Leg straps to keep the 
jacket in place when in the water. 6 multi-purpose rings for 
attaching different gadgets (landing nets, tools etc.) Adjustable 
belt. Including inner floatation foam plates (detachable). 
Vislon quality reinforced zippers. 
Inner breathable mesh lining.
One size, adjustable by backpack type straps.

Fishing vest, specially designed for spinning.
Large capacity front pockets for bait boxes with with net patch-pockets 
and tool-holder pocket. 
Small zippered pocket on right chest with a whistle. Multiple D-rings and 
loops on the front for holding accessories. 
Leg straps to keep the jacket in place when in the water. Fixed loop with 
eyelets, elastic loop, swivel nylon snap hook and 4 multi-purpose D-rings 
for attaching different gadgets (landing nets, tools etc.) 
Large Morral-type rear zippered pocket. 
Adjustable belt. Including inner floatation foam plates (detachable). 
Vislon quality reinforced zippers. 
One size, adjustable by backpack type straps.

*Pliers not included.
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REF. XHADJ*  69,95 € 
REF. XHADB*  53,00 € 

ARDORA-J ARDORA-B

REF. XHOPS*  86,00 € 

OCEANIC PRO SMOCK

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Medium weight jacket, ideal for 100% waterproof protection in non-
abrasive fishing environments, in bad weather. 
Designed with a relaxed fit from flexible PVC-coated polyester fabric, 
the Ardora jacket gives you freedom of movement while keeping out 
mist, rain and spray. 
Zippered front flap and adjustable hood to keep out the driving rain. 
Zippered pockets. Adjustable bottom.
SIZE: S, M, L, XL, XXL

Waterproof bib pants designed to keep you dry and 
comfortable in the harshest conditions.
Their relaxed fit gives freedom of movement on the boat 
deck, while they are roomy enough to allow you to wear extra 
garments underneath on really cold days. 
Adjustable elastic braces. Cargo hip pocket. Bottoms with 
velcro adjusters.
SIZE: S, M, L, XL, XXL

Lightweight waterproof fishing smock, with an ergonomic design to help 
freedom of movement under high humidity conditions. Ideal for fishing and 
all types of water sports (canoeing, yachting). Made in rip stop fabric with a 
breathable/waterproof PU 2.5 laminated layer. Sealed seams. Waterproof 
adjustable cuffs and elasticated hems (TPU and neoprene) to prevent the 
ingress of water. 
Hood with visor, folded under the collar, adjustable with toggle stoppers. 
Extra high collar for greater protection against the wind and rain. Zip neck 
fastening with waterproof lining, for a safe ventilation opening. Spacious 
chest cargo pocket with velcro closure.
SIZE: S, M, L, XL, XXL
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REF. XHOPFS*  179,00 € 

OCEANIC PRO SET HDI

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

JACKET: Front opening with double zip and flap. Detachable zipper hood 
with visor, insulating lining and adjusted with toggle stoppers. Extra high 
collar for greater protection against the wind and rain. 
Watertight elasticized neoprene inner cuffs with a velcro outer 
adjustment. Adjustable waist Zippered fleece lined hand warmer chest 
pockets. 2 large capacity cargo pockets with a velcro closure and D-ring. 
Hand warmer pockets under the cargo pockets. 
Reflective strips and prints on the chest, back and sleeves for greater 
visibility and safety.

PANTS: Adjustable elastic braces for improved shoulder fit. The bib can 
be folded down to the waist,using the braces as a belt secured with the 
male/female hooks. Elastic waist. Velcro adjustable ankles. 
2 zippered chest pockets. Cargo pockets on the waist with a velcro 
closure and D-ring.
SIZE: S, M, L, XL, XXL

Two piece waterproof, breathable suit (jacket + bib & brace). Ideal 
protection against bad weather for both shore and on board fishing. 
Made in 100% polyester rip stop tough long-lasting fabric with 
waterproof laminate. 
Sealed seams. HDI high thermal insulation of 200gsm in the body 
and 160gsm in the sleeves, hood and bib. Comfortable inner lining 
100% taffeta polyester. Roomy cut for use over other garments or 
thermal underwear.
Windproof and waterproof OSMOTECH membrane. High 
waterproofness (8000 mm) and breathability (5000 gr/m2). 
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REF.  XHPTSR*  15,00 € 

PRO

REF. XHVH*  36,00 € 

REF. XHTGT*   65,00 € 

VINTAGE-H HOODIE

TARGA-T PANT

REF. XHMJ*  69,95 € 

MAPLE-J

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

HART customised T-shirts and Polo shirts.
COMPOSITION: Outer layer: 100% cotton.
SIZES: M, L, XL.

Nice sweatshirt in warm fleece for sports or casual 
wear. 
Adjustable hood and front handwarmer pocket.
SIZE: S, M, L, XL, XXL

Lightweight, quick-dry elastic fishing pants. Ideal for fresh-air 
activities with a mild or warm climate. 
4 pockets: 2 on the front, zipper cargo pocket and zipper 
rear pocket. 
Made from elastic fabric with a rip stop section at the bottom.
SIZE: 40-42-44-46-48-50-52

Lightweight padded sports jacket with hood.
Made from warm HDP 140 padding 3 zippered pockets. Comes with a 
small carry bag for ease of storage and transport.
SIZE: S, M, L, XL, XXL, 3XL

HDI
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REF. TS XHVSW*  25,00 €
REF. TL  XHVLG*  29,00 €

TS

TL

REF. XHVR*  16,00 € 

REF. XHWF*  25,00 € 

REF. XHEM*  25,00 € 

REF. XHSPT*  42,00 € 

VINTAGE-TS / TL

VINTAGE-RAW

WILD FISH

EGING MASTER

SPORT-TL

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Long sleeve sports T-shirt made from elastic technical fabric for greater 
freedom of movement. With UPF treatment + 50 protection against UV rays, 
anti-bacterial treatments and Quick Dry.
SIZE: S, M, L, XL, XXL

Short-sleeve sports T-shirt made in a pleasant cotton mix.
SIZE: S, M, L, XL, XXL

Technical sports T-shirt. 
Made from elastic technical fabric that helps to wick sweat away. With UPF 
treatment + 50 protection against UV rays, keeping your body drier and 
fresher.
SIZE: S, M, L, XL, XXL

Technical sports T-shirt. 
Made from elastic technical fabric that helps to wick sweat away. With UPF 
treatment + 50 protection against UV rays, keeping your body drier and 
fresher.
SIZE: S, M, L, XL, XXL

Long sleeve sports T-shirt made from elastic technical fabric for greater 
freedom of movement. With UPF treatment + 50 protection against UV rays, 
anti-bacterial treatments and Quick Dry.
SIZE: S, M, L, XL, XXL
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REF. XHPC  12,75 € REF. XHBPC  8,25 € 

PRO PROMO

REF. XHSTC  17,00 € 

REF. XHFUC  21,50 € REF. XHVEC  18,50 € 

REF. XHVIC  17,00 € 

REF. XHSTMC  17,00 € 

REF. XHSPTC  19,95 € REF. XHTRC  17,00 € 

REF. XHTEC  21,00 € 

STYLE

FURY VENGE

VINTAGE

STYLE MESH

SPORTTRUCKER

TEAM

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

HART PRO cap made from 
breathable fabric.

HART cotton 
cap.

Flat visor cap with embroidery. 
Plastic adjustable snap on the 
back.

Sports cap with a curved visor 
with embroidered logo. Mesh on 
the back Plastic adjustable snap 
on the back.

Sports cap with a curved 
visor with embroidered logo. 
Mesh on the back Plastic 
adjustable snap on the back.

Casual cap with vintage finishes. 
Velcro adjustable rear strap.

Flat visor cap with 
embroidery. Mesh on the 
back. Plastic adjustable 
snap on the back.

Sports cap with a curved visor in camouflage fabric 
and embroidered logo. Mesh on the back Plastic 
adjustable snap on the back.

Flat visor cap with embroidery. 
Mesh on the back. Plastic 
adjustable snap on the back.

HART official cap with a curved visor in 
camouflage fabric and embroidered logo. 
Mesh on the back Plastic adjustable snap 
on the back.
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REF. XHGEF  9,75 € 
REF. XHGKF  15,25 € 

REF. XHGPG  18,50 € 

PEAK

KENNY ELLISTON

REF. XHGCF  15,75 € 

COWELL

REF. XHOSH  28,00 € REF. XHSSH  28,00 € 

REF. XHHB  5,95 € REF. XHBN  6,50 € 

OCTOPUS SEAWEED

HOPE BRAND

15 15

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Peak cap with breathable side 
mesh and adjustable elastic 
strip. Quick dry material.
Colour: FOSSIL

Peak cap with solar protection 
flap at rear. Adjustable elastic 
strip at back of the neck and 
breathable side mesh. Quick dry 
fabric with HSP solar protection. 
Colour: GREEN

Hat with breathable side 
mesh and adjustable Velcro 
side strip.
Quick dry fabric with HSP 
solar protection. 
Colour: FOSSIL

Peak cap with solar protection 
flap at rear. Internal adjustment 
elastic with fastening clip. 
Quick dry fabric with HSP solar 
protection. 
Colour: FOSSIL

Ideal hat for long, hot days of fishing 
in the sun. Made from breathable 
woven natural fibres. 
Wide brim for greater sun protection 
and drawstring for a secure fit. 

Ideal hat for long, hot days of fishing 
in the sun. Made from breathable 
woven natural fibres. 
Wide brim for greater sun protection 
and drawstring for a secure fit. 

Warm micropolar 
hat.

Neck gaiter in technical elastic 
fabric.
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REF. XHEX5  14,95 € 

REF. XHGF13R  28,95 € 

REF. XHGE3 19,95 € 

REF. XHGE1  19,95 € 

REF. XHGL2  28,25 € 

REF. XHGE2  19,95 € 

REF. XHGF18G  28,95 € 

REF. XHGF19O  28,95 € 

ECO POLAR TPX NEW

REF. XHGAA  31,50 € REF. XHGCO  31,50 € 

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Capacity: 5 glasses.

SHOWCASE

FLOATING

• Sunglasses with a matt blue frame.
• Red mirror lenses.

• Sunglasses with a black frame.
• Grey lens

• Sunglasses with camo frame
• Grey lens

• Sunglasses with a black/green frame. 
• Green mirror lens.

• Sunglasses with a black/red frame. 
• Orange mirror lens. 

• Sunglasses with a white frame.
• Blue mirror lenses.

• Sunglasses with a red/black frame 
• Red mirror lens 

Polarised sunglasses with a TPX polymer frame.

• Sunglasses with transparent frame • Sunglasses with camo frame
• Grey lens
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FLEX-ROCK 

REF. XHGBB  34,95 € 

REF. XHGCB  37,95 € 

REF. XHGBR  34,95 € 

REF. XHGCE  37,95 € 

REF. XHGFB  34,95 € REF. XHGFR  34,95 € 

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

FLOATING
FLOATING

The most durable and comfortable 
frame on the market, thanks to its 
composition in TR90 polymer.

• Sunglasses with a grey/black frame 
• Grey mirror lens 

• Sunglasses with a matt black frame.
• Blue mirror lenses.

• Sunglasses with a red/black frame 
• Red/orange mirror lens 

• Sunglasses with a matt black frame.
• Green mirror lenses.

• Sunglasses with a matt black frame.
• Blue mirror lenses.

Mirror lenses with 
hydrophobic coating.

Supplied with a highly floatable neoprene 
retaining strap to secure to the back of the 
head, and rigid protective case.

Stainless steel 
screws.

Lightweight, robust and flexible 
thermoplastic material. Perfect 
for sports sunglasses. 

• Sunglasses with a matt black frame.
• Red mirror lenses.



150

REF. UHSS  59,95 € 

REF. UHRS  37,75 € 

REF. UHGI 47,50 € 

REF. UHFS  45,75 € 

STRONG STICK

RUBBER STICK

GRAND RUBBER STICK

FOLD STICK

NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• 2 section tele-adjustable telescopic handle.
• Total length: 225-150 cm
• Handle length: 165 - 92 cm.
• Round head 55 x55 cm
• 10x10 mm rubber mesh and 45 cm depth.
• EVA handle, 34 cm in length.
• Metal button connection.

• Single-section aluminium handle.
• Total length: 145 cm.
• Handle length: 90 cm.
• Head 50 x 45 cm.
• Anti-tangle rubber mesh.
• Metal button connection.

• 2 section tele-adjustable aluminium handle
• -otal length: 220 - 160 cm
• Handle length:150 - 108 cm
• Head: 70x60
• -ransparent anti-tangle rubber mesh with a depth of 

40 cm 
• Metal button connection

• 2 section tele-adjustable aluminium handle.
• Total length: 190-135 cm.
• Handle length: 130 - 75 cm.
• Folding head 60x50 cm
• 10x20 mm rubber mesh and 60 cm depth.
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REF. UHGF  54,95 € 

GRAND FOLD STICK NEW

REF. UHHH 25,95 € 

REF. UHSQ  41,95 € 

REF. UHHS  21,95 € 
REF. UHRH  18,50 € 

REF. UHIS  37,75 € 

SHORT STICK-H

SQUID STICK 

SHORT STICKRUBBER HEAD

PICKED STICK

NEW

NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• 2 section tele-adjustable aluminium handle
• Total length: 205 - 155 cm
• Handle length: 130 - 75 cm
• Folding head 75x60 cm
• 10x20 mm rubber mesh and 75 cm depth

• Short floating landing net with EVA handle
• Total length: 73 cm
• Handle length: 17 cm
• Head 55x48 cm
• 6 mm rubber mesh and 60 cm depth

• 2 section tele-adjustable aluminium handle
• Total length: 260 -185 cm
• Handle length: 200 - 130 cm
• Head 60x50 cm
• Transparent anti-tangle rubber mesh with a 

depth of 45 cm

• Short landing net with EVA handle.
• Total length: 70 cm.
• Handle length: 20 cm.
• Head 50x40cm.
• 6 mm rubber mesh and 40 cm depth.

• Landing net head with universal thread 
connection.

• Measurements: 45 x 40 cm
• Anti-tangle rubber mesh with 25 cm 

depth.

• 2 section tele-adjustable aluminium handle.
• Total length: 100 - 80 cm
• Handle length: 65 - 40 cm.
• Collapsible head 40 x 35 cm
• 6 x 9 mm rubber mesh and 24 cm depth.
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REF. MHSO  54,95 €

REF. MHFA  45,75 € 

REF. MHJO  67,95 € 

FAST-ANT 25L

JOURNEY 30L

SLIM ROCK 33L

2
M6300B

2
MHDF3

2
MHDF2

3
MHEM

3
M4300A

S

3
MHDF4

RE

FA

NEW
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• Two main independent 
compartments.

• Bottom compartment includes 
4 anti-vinyl plastic boxes, size 
280x180x40mm each (also sold 
separately REF: Ref. M5300A).

• Reinforced base.
• Rod holder side system.
• Measurements: 550x300x200 mm

• Lightweight nylon backpack, 
perfect for holding your 
equipment when out spinning.

• Padded backpack with 
comfortable, adjustable straps. 

• Front pocket for holding boxes 
(boxes not included) and 

convenient upper
• pocket. Both can be made into 

one, to create a single storage 
space.

• 4 side pockets and 2 front 
pockets.

• Measurements: 360x300x200 mm. 

• Lightweight backpack specially 
designed for  shore spinning.

• It can be zipped apart into two 
sections, which can also be quickly 
clipped together.

• Waterproof rigid base to protect the 
contents.

• Bottom compartment 140x280x200 
mm with inner dividers, ideal for 
storing reels.

• Top compartment 350x230x160 
mm, for storing plastic boxes (not 
included). 

• One front pocket, 190x120 mm
• One side pocket, 150x100 mm
• Side bottle holder net:
• Sid tool pouch.
• Measurements: 500x300x200 mm.

Compatible HART BOXES
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REF. MHCD  29,95 € 

REF. MHPO  24,95 € 

CARDIGAN RIGID 26L

CARDIGAN 15L

CARDIGAN RIGID 26L

CLEAN SPIN 25L

REF. MHCS  59,95 € 

LEG BAG 

REF. MHLG  36,95 € 

LEAN SPIN 25LWATERPROOF
WATERPROOF

REF. MHCR2  16,95 € REF. MHCR1  14,75 € 

CARRIER I CARRIER IICARRIER I CARRIER II

REF. MHKP  26,25 € REF. MHCO  19,50 € 

CLOSER KEEPERKEEPERCLOSER

WATERPROOF

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Rigid backpack.
• Ample 15 litre main 

pocket. 
• 3 side pockets.

• One additional front 
pocket.

• Measurements: 
250x450x230 mm. 

• Backpack.
• Ample 10 litre main 

pocket. 
• 2 side pockets.

• One additional front 
pocket.

• Measurements: 
200x400x200 mm. 

• Waterproof backpack designed 
to cling to the back and allow 
complete freedom of movement. 

• Constructed in reinforced PVC 
to withstand scrapes and snags 
when moving around rocky areas.  

• Watertight, isothermal lower 

pocket, ideal for keeping drinks 
cool. 

• The perfect accessory for the 
HART LEGBAG when you need 
extra storage space. 

• Watertight leg bag.
• Ideal for areas with a lot 

of undergrowth or that 
are difficult to access, as it 

leaves your body and arms 
free.

• Very comfortable when 
fishing.

Measurements: 
120x190x90 mm

Measurements: 
240x195x95 mm

Storage boxes made from waterproof material, featuring a carrying handle. 
So that all your material is easy to find and tidy.

SEMI-RIGID BOXES

Measurements: 
360x240x220 mm

Measurements: 
400x250x240 mm
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A-SACK 40L CRYSTAL 

REF. MHCV  23,50 € 

REF. MHST  47,25 € 

STORAGE 45L

REF. MHRD  19,95 € 

REF. MHNSP  6,95 €

REF. MHNCT  6,50 €

REEL BAG D

NEOPREN SPIN

NEOPREN CAST
NEW

NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• 40 litre watertight sling bag with a waterproof closure.
• Teilweise transparent, um zu sehen, was ganz unten liegt, ohne 

den gesamten Inhalt „durchwühlen“ zu müssen.
• Shoulder strap so that it can be easily carried.

• 45 litre waterproof backpack with a watertight closure.
• Featuring padded straps and a reinforced handle for use as a carry bag.
• Outer pocket with a water-repellent zip. (Note: Not waterproof) and two 

drawstrings to adjust the size for small loads.

• Double reel bag.
• Measurements: 180 x 240 x 17 mm.

• Neoprenebag for spinning rods of up to 5000.
• It can be used for either storing loose reels or for carrying 

the reels mounted on a rod.

• Neoprene casting rod bag.
• It can be used for either storing loose reels or for carrying 

the reels mounted on a rod.
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REF. MHLC  29,95 € 

LIGHT COMPACT 6L
NEW

BHBES 170x115 mm 6,90
BHBEM 200x155 mm 6,95
BHBEL 280x160 mm 9,40

IKA BAG

REF. MHEF  28,50 € REF. MHEH  19,95 € 

EGI FITNESS 4,5L EGI HARD FITNESS 1,5L

REF. MHSTR  14,95 € 

STREET 3L

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Small sized convertible sling bag / 
backpack.

• Made in reinforced PVC to withstand 
scrapes and snags in rocky areas.

• Main pocked with side opening 
for enhanced accessibility. Water-
repellent zip. 

• Inner compartments to keep your 
bait boxes and bags tidy.

• Handy access with no need to 
remove the pack.

• Side water bottle pouch
• Back pocket to store documents 

and sensitive items.
• Side rod holder and tool holder with 

D-ring to hang accessories.
• Measurements: 350 x 230 x 75 mm

Transparent egi bag with inner diver panel to prevent the 
crowns from snagging.

• Extra-strong 1200D leg bag
• Designed to carry small-sized 

bait boxes and bags.
• Ideal for going fishing with 

lightweight equipment.

• Very convenient when casting 
or moving in leafy or difficult-to-
access places.

• Measurements: 
250x150x90 mm.

• Extra-strong 1200D leg bag
• Designed to carry small-sized 

bait boxes and bags.
• Ideal for going fishing with 

lightweight equipment.

• Very convenient when casting 
or moving in leafy or difficult-to-
access places.

• Measurements: 
200x130x50 mm.

• Multi-purpose crossbody bag
• Waterproof front pocket
• 3 interior compartments.

• 2 side water bottle and tool 
pockets.

• Measurements: 220x170x80 mm.
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REF. MHES  7,10 € 

REF. MHAC3   5,20 € 

REF. MHEM  9,15 € 

REF. MHAC1  7,95 €  

REF. MHAC1S   7,65 € 

REF. MHAC2M   7,90 € 

R

REF. MHDF1  10,95 € 
REF. MHDF4  4,45 € 

REF. MHDF3  7,85 € 

REF. MHDF5  2,95 € REF. MHDF2  7,85 € REF MHDF2 7 85

NEW
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MHEM
Measurements: 230x120x45 mm

MHAC1 
Measurements: 200 x 110 x 50 mm

MHAC1S 
Measurements: 200 x 110 x 50 mm

MHAC2M 
Measurements: 160 x 90 x 45 mm

MHES
Measurements:175x95x30 mm

MHAC3 
Measurements: 105 x 70 x 30 mm

EGING BOXES

WATERPROOF BOXES MINI ACCESSORY

Foam lined plastic boxes to hold the egis in place.

MHDF1
Measurements: 285x190x50 mm

MHDF4
Measurements: 210x115x36 mm

MHDF3
Measurements: 205x170x48 mm

MHDF5
Measurements: 140 x 100 x 30 mm

MHDF2
Measurements: 205x170x45 mm

DOUBLE BOXES
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REF. M4300A  8,65 € REF. M3300A  4,95 € REF. M5300A  8,30 € 

REF. M6300A  11,95 € REF. M6300B  10,95 € 

REF. M7300A  17,50 € 

REF. MHL01A  2,65 € REF. MHL01B   2,65 € REF. MHL02A   7,95 € 

REF. M7300B  11,25 € REF. M7300C  7,85 € 

REF. M6300C  8,95 € 

NEWNEW

70 MM

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

M4300A
Measurements: 255x180x40 mm

M3300A
Measurements:150x90x40 mm

M5300A
Measurements: 270x180x45 mm

M6300A
Waterproof case. 
Measurements: 345x215x50 mm

M6300B
Waterproof case. 
Measurements: 265x180x50 mm

M7300A
Waterproof case. 
Measurements: 350x220x80 mm

MHL01A 
Measurements: 285x190x50 mm

MHL01B 
Measurements: 205x170x48 mm

MHL02A 
Box for Spinners 
Measurements: 230x110x70 mm

M7300B
Waterproof case. 
Measurements: 350x220x55 mm

M7300C
Waterproof case. 
Measurements: 273x180x50 mm

M6300C
Waterproof case. 
Measurements: 220x165x50 mm

PLASTIC BOXES

OPAQUE BOXES
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REF. BHCIP  26,95 €

INOX PRESS 

REF. BHAR5  30,75 € 

AIR-R5 

REF. BHBI5  7,35 € 

BLACK INOX-5

REF

IN

R

A

REF. BHEC7  34,50 € 

REF. BHHL7  34,95 €

REF. BHIL6  19,95 €

REF. BHCP7  19,95 €

ERGO CUT-7

H-LIGHT

BLACK INOX LIGHT-6

INOX CRIMP-7

NEW

NEW

NEW

REF. BHBRD  10,50 € 
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• Plier 5,5”.
• CNC machined 

aluminium.
• Anodized surface.
• Strong stainless 

steel split 
ring jaws and 
aluminium tube 
crimper.

• 7” Pliers
• High precision CNC 

forging
• Stainless steel body 

and additional anti-
rust treatment

• Multi-purpose: 
ring-opener, crimper, 
hook remover and 
line and braid cutter, 

extra-strong. Made 
from a tungsten and 
molybdenum alloy. 

• Protective PTFE 
insulating coating, 
easy to clean

• Comfortable 
thermoplastic rubber 
handle (TPR)

• Safety Lock system.

• 7” Pliers
• CNC machined 

anodized aluminium.
• Sturdy stainless-steel 

jaws with ring opener 
and tube crimper.

• Line-braid cutter with 
tungsten teeth

• Handy opening 
system by pressure.

• Ultra-lightweight: 80g
• Supplied with storage 

pouch and plastified 
clip-on cable.

• 6” Pliers
• Sturdy yet 

lightweight structure.
• Multi-purpose: 

Ring opener / Tube 
crimper / Line-braid 

cutter in tungsten 
alloy

• Protective PTFE 
insulating coating, 
easy to clean

• 7” crimping pliers
• Protective PTFE 

insulating coating, 
easy to clean

• Plier 5”.
• Split ring opener 

and cutter.
• PTFE cover 

for material 
protection, 
isolation and easy 
cleaning.

• 10” Game 
Crimper.

• PTFE cover 
for material 

protection, 
isolation and 
easy cleaning.

• Multi-purpose 
pocket pliers 
made from CNC 
aluminium with an 
ergonomic “bird 
beak” design.

• Reinforced 
tungsten blade 
and fine tip split 
ring opener “jaws”.

BIRD SPLIT RING 
OPENER
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REF. BHBA11  15,95 € 

REF. BHGR10  29,95 €

BLACK INOX PISTOL 11

ALU GRIP-10

NEW

NEW

GRIP -9ALU GRIP-5

REF. BHFG9  8,30 € REF. BHGR5  22,95 € 

REF. BHBI11  14,75 € 

BLACK INOX-11

BLACK INOX-11 BEND END 

REF. BHBB11  14,75 € 

REF. BHBI7  10,50 € 

BLACK INOX-7

REF. BHBI9  12,50 € 

BLACK INOX-9
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• 11” gun-shaped 
de-hooker.

• Protective PTFE 

insulating coating, 
easy to clean

• 10” Grip
• Machined aluminium 

and teflon hybrid 
body.

• 9” floating grip. 
• Teflon. 
• Over-sized grip 

for an effective 

hold with less 
harm to the 
fish. 

• 5.3” Grip.
• Machined 

aluminium body.
• Strong 

elongated 
grippers for 
an effective 
gripping action.

• Long reach 
disgorger 11”.

• PTFE cover 
for material 
protection, 

isolation and 
easy cleaning

• Luminous 
handle. 

• 11” long and twisted 
hook remover.

• Protective PTFE 

insulating coating, 
easy to clean.

• Glow handle.

• Plier 7”.
• Split ring opener 

and cutter.
• PTFE cover for 

material protection, 
isolation and easy 
cleaning.

• Luminous handle.

• Plier 9”.
• Split ring opener 

and cutter.
• PTFE cover 

for material 

protection, 
isolation and 
easy cleaning.

• Luminous 
handle.
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RING-O 

REF. BHTRO  4,30 € 

REF. BHTT  3,35 € 

BRAID CUT 

12 

12 

HANDY

REF. BHTH  6,10 € 
REF. BHTO  7,25   € 

HANDY-O

CUTTER S

REF. BHCS  4,75 € 
REF. BHCT  5,60 € 

CUTTER

REF. BHTCB  14,95 € 
REF. BHHR  8,95€ 

BIG CERAMIC HEAVY BRAID-6NEW NEW

REF. BHFM  4,95 €

MINI GRIP-5 NEW

6 6 
GRIP

REF. BHFG  5,60 € 

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Stainless steel scissors.
Braid cutting.
Big finger holes.

Stainless steel 
scissors with ring 
opener.

• Extra-strong 
scissors 4.7”

• For cutting braid.
• Extra-strong 

over-sized 

handle for 
greater pressure 
during the 
cutting action.

• Extra-strong ring-
opener scissors 
4.7”.

• For cutting braid..

• Flexible handle for 
easy storage.

• Compact 2” 
cutter

• Stainless 

steel.
• Rubber grip.

Convenient stainless steel 
line cutter.

• 5” extremely 
resistant ceramic 
scissors

• COMPLETELY 
rustproof

• Teflon handle.
• Micro serrated blade 

to prevent the line 
from slipping and not 
getting cut.

• Extra-strong scissors 
6”

• For cutting braid.
• Pointed tip for better 

access to knots and 
narrow places.

• Includes rigid plastic 
case.

• 5” Grip
• Teflon body.Floating Grip 

6”.Teflon.
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REF. BHCC  29,25 €

REF. BHWS  9,95 €

REF. BHKR 5,95 € 

C-CONNECT WAVE STRONG KEY ROD-HNEW NEW NEW

6 

FILLET KNIFE 

REF. BHFK7  7,50 € 

REF. BHFB6  10,75 

FILLET BLACK-6

HART SENSOR

REF. BHLS300  24,95 € 

300

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

• Attachment to make any landing net 
foldable.

• Acts as a connection between the 
handle and head, making it easy to 
fold and carry.

• Made in aluminium and stainless steel.

• Small yet powerful magnetic gear keeper.

• Perfect for conveniently carrying your landing 
net or multi-tool holder.

Handy rod holder clip.

7” stainless steel fillet 
knife.

• 6” fillet knife.
• Easy-to-clean PTFE 

protective coating.

• Comfortable 
thermoplastic rubber 
grip (TPR).

• Compact headlamp (80 x 30 mm) 
with rubber body. 

• TOUCHLESS motion sensor, to 
switch the headlamp on and off 
without touching it. 

• Three illumination modes: 5W – 
3W – FLASH LIGHT. 

• Maximum power: 300 Lumen (5W 
COB - Chips On Board). 

• Run time: 7 h (full power).
• Weight: 108gr. 
• Includes rechargeable battery 

1x18650 (2200 mAh). Full 
charging time 2 hrs. 

BATTERIES 
INCLUDED
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FHNB1630 160 cm 3 cm 10,25
FHNB1660 160 cm 6 cm 14,95

NET BAG

BHFHM 50x45 mm 1,38
BHFHS 37x20 mm 1,05

PCS

BHAN25 250x30 2 2,95

REF. BHR120  10,50 € 

REF. BHTG 35,95 € 

TECHNIC PRO NEW

RODS > REELS > LINES > LURES > BELLY BOATS > CLOTHING > ACCESSORIES

Flexible carry bag for reel-mounted rods. Perfect 
for protecting the guides when onboard or on 
short journeys.

Aluminum hook for Big Game

REF. HANDLE/PCS TOT. LENGTH € 
UHBG140 Fixed/ Big Game 140 cm 31,25

FISHHOOK

LINE RUBBER STOPPER
Container: 25 units.

NEOPRENE ROD STRAPS
Container: 10 bags.

• Made from water-
resistant, easy-to-
clean PVC.

• Velcro closure.
• Measurements: 

8 x 120 cm.

MEASUREMENT RULER

• Digital fishing scale and 
ruler with 5” grip

• Weight min/max: 
50gr-50Kg

• Readability: 5 g
• Functions: Weighing LOCK 

after 2.5 seconds with no 
variation. Tare.

• Dual measurements (kilos / 
pounds & ounces)

• Functions with two AAA 
batteries (not supplied)
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70 cm

150 cm

180 cm

36 cm

REF. FEXFCH  149,00 €  

120 cm

40 cm

57 cm

REF. FEXFCAHII  375,00 €  

REF. FEXFA150  155,00 €

35 cm
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Wood base. Includes 50 plastic hooks. 
Measurements: 70x150x36 cm

ACCESSORY DISPLAY CASE

Material: Acrylic. Capacity: 30 reels
Measurements: 35x180x35 cm

REEL DISPLAY CASE

Wood Capacity: 10+10 rods.
Measurements: 57x120x40 cm

ROD DISPLAY RACK




